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Draps d’examen
Linge cabine jetable 

Nettoyage et désinfection
Protection virus 

25

Cire en pot jetable avec bandes
Cire cartouche jetable
 Cire traditionnelle recyclable
Cire pelable sans bande 
Perron Rigot 
Appareils à cire 
Kit épilation 
Consommables épilation 
Soins pré et post épilation
Décoloration 
Pinces à épiler 
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p.20
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 p.36
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Beauty Pro Standard
Barber Shop 

CARLINA 
Laits et lotions visage / Masques 
Crèmes et Gommages 
Laits et Huiles 

CORÈME 
Vente visage
Toutes peaux 
Anti-âge peaux matures 
Eclaircissante 
Peaux grasses 
Vente Corps
Corps et minceur 
Cabine visage
Toutes peaux 
Anti-âge peaux matures 
Peaux grasses 
Cabine corps
Corps bien-être 
Corps et minceur 

THALAC 
Vente visage
Démaquillants, nettoyants 
Exfoliants / Masques 
Sérums 

Soins contour yeux, lèvres / Spécifiques   p.60
Crèmes essentielles 
Crèmes Haute Performance 
Les spécifiques
Homme
Vente corps
Soins hydratants, nourrissants / Exfoliants p.64

p.61
p.62
p.63
p.63

Minceur fermeté
Parfums
Cabine visage
Démaquillants, nettoyants 
Exfoliants / Modelage 
Soins Oxydetox 
Soins apaisants, peaux sèches, sensibles p.69
Soins purifiants / Sublimateurs anti-âge p.70

p.65
p.65
p.66
p.67
p.68

Teint
Yeux
Lèvres 

PINCEAUX ET ÉPONGES
ALTESSE (MIROIRS) 
Teintures de cils
Soins des cils
Rehaussement, permanente de cils
Faux-cils
Faux-cils magnetics 

CILS EXPERT 
Extension de cils 

Soins Hydra Pro+ 
Soins régénérants anti-âge
 Soins lifting
 Soins anti-âge Caviar
 Soins contour des yeux et des lèvres
Cabine corps
 Soins enveloppement minceur
 Marine minceur & capitons 
Ventre plat minceur & fermeté 
Minceur : taille, hanches, fessiers 
Soins Thalac SPA 
Soins beauté mains, pieds et jambes
Soins Relaxinate 
Escale aquatique / Les essentiels 

BAÏJA 
Ile d'azur - Vanille frangipanier 
Lost paradise - Ananas Tonka 
Jardin Pallanca - Cassis Jasmin 
été à Syracuse - Fleur d'oranger 
Moana - Fleur de tiaré 
Vertige solaire - Bergamote tubéreuse 
Delirium florale - Iris patchouli 
Eaux de parfums 
Senteurs et compagnie 
Joly feet 
Gamme visage 
Baumes lèvres / Gommage lèvres 
Accessoires de massages 
Produits complémentaires 

SAPONE & SENS 
Bougies parfumées 
Bouquets parfumés 

DELILINE 
Bandes amincissantes 

LYSOR 
Soins visage, soins corps 
Enveloppements 
Huiles et crèmes de massage 
Accessoires de massage 
Bougies de massage 
Les orientaux 
Accessoires soins 
Bronzage 

119
Bandeaux
Paréos, peignoirs
Tenues professionnelles
Housses de table, tabourets
Coussins manucurie, repose-tête
Serviettes, draps/access. 100% coton 

p.119
p.120
p.121
p.122
p.123
p.124

p.126
p.127
p.128
p.130

p.131
p.134
p.135
p.136
p.137 
p.139
p.141

p.141
p.141

p.71
p.72
p.73
p.74
p.74

p.75
p.75
p.75
p.76
p.76
p.77
p.77
p.78

p.79
p.80
p.82
p.84
p.86
p.88
p.90
p.92
p.94
p.95
p.96 
p.99 
p.102 
p.103 
p.103

p.104
p.104
p.105

p.106
p.107
p.108
p.108
p.109
p.109
p.111
p.112
p.113
p.114
p.118

Tables et fauteuils
Tabourets
Guéridons
Marche-pieds 
Bacs à shampoing 

Lampes
Chauffe-serviettes et désinfection
Vapozones
 Appareils visage et corps 

ADVANCED BEAUTY

Crèmes advance beauty 

RADIOFRÉQUENCE HYDRACARE
Couvertures/matelas chauffants 
Appareils pierres chaudes 

 
Diamond gel
 Vernis semi-permanent Gel Color
Traitements ongles 
Gamme manucure pédicure 
GELISH 
Vernis semi-permanent 
Soft gel Capsule Américaine 
Résine 

1944 
Gels 
Soins des ongles 
Anti-callus 

MI-NY 
Bases, durcisseurs, top coat 
Soins des ongles 
Vernis 
Vernis semi-permanents 
Vernis semi-permanent base & top 
Vernis semi-permanents peel off 

JULIANA NAILS 
Gels
 Gels monophases
 Gels de couleur 
Résines acryliques 
Produits ongles / Accessoires 
Soins des ongles 

MAVEX 
Callus Peeling 

LYSOR 
Essentiels manucure 
Accessoires manucure 
Soins des ongles et des pieds 
Coutellerie 
Limes à ongles 
Embouts de ponceuse 
Pinceaux gels et résine 
Capsules et formes 
Décors d’ongles 
Matériels manucure 

p.146
p.147
p.148
p.150
p.151

p.152
p.153
p.156
p.158

p.159
p.160
p.161
p.163
p.164
p.165
p.166
p.166
p.168
p.171
p.171

p.172
p.173
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p.175
p.177
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KIT ÉPILATION

SOINS PRÉ ET POST ÉPILATION

DÉCOLORATION

CONSOMMABLES ÉPILATION

PERRON RIGOT

PINCE À ÉPILER

CIRE EN POT JETABLE AVEC BANDES

CIRE CARTOUCHE JETABLE

APPAREILS À CIRE

CIRE PELABLE SANS BANDE

CIRE TRADITIONNELLE RECYCLABLE

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

É P I L A T I O N



6 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

CIRE ROIAL
JAUNE
Cire tiède texture extra-fine, pour tous types de peaux.

CIRE ROIAL
ALOE VERA
Cire tiède texture onctueuse,
pour peaux délicates.

CIRE ROIAL
MICROMICA
Cire tiède texture fine, pour peaux sensibles.

CIRE ROIAL
ROSE
Cire tiède texture onctueuse,
pour peaux sensibles.

CIRE ROIAL
GOLD
Cire tiède texture semi épaisse, pour peaux
sensibles

CIRE ROIAL
CHLOROPHYLLE
Cire tiède texture extra-fine, pour tous types de peaux.

CIRE ROIAL
ARGAN
Cire tiède texture onctueuse,
pour peaux sensibles.

CIRE ROIAL
AZULENE
Cire tiède texture extra-fine, pour tous types de peaux.

CIRE ROIAL
CHOCOLAT
Cire tiède texture onctueuse, pour peaux sensibles.

CIRE ROIAL
TALC BLEU
Cire tiède texture onctueuse,
pour peaux sensibles.

Unité
Par 12 
Par 24 

pot 800 ml 
5 , 4 0 €   
5 , 1 0 €

7 , 2 0 €
Cond. PU HT

C I R E  P O T  J E T A B L E  A V E C  B A N D E S

RÉF. ROIAL431

RÉF. ROIAL2163

RÉF. ROIAL2099 RÉF. ROIAL429

RÉF. ROIAL430

RÉF. ROIAL2279

RÉF. ROIAL2125

RÉF. ROIAL428

RÉF. ROIAL2276

RÉF. ROIAL2100



7En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

CIRE POT JETABLE AVEC BANDES 

Cire tiède onctueuse, pour peaux sensibles, sans
colophane

Cire tiède texture extra-fine, pour tous types de
peaux.

Cire tiède semi crémeuse, pour peaux sensible et 
pilosité tenace.

Cire tiède texture extra-fine, pour tous types de
peaux.

Cire résine verte à usage unique très douce pour
l’épiderme.

Cire tiède texture fine, pour tous types de peaux.100%
naturelle.

Cire résine à usage unique étudiée pour tous les
types de peaux.

Cire tiède texture crémeuse, idéale pour les poils
courts.

Cire résine à usage unique étudiée pour tous les types
de peaux.

CIRE RESINE
JASMIN PIVOINE

CIRE XANITALIA JAUNE

CIRE ANICE BLEU NACRÉE

CIRE ROIAL
CAMOMILLE BIO

CIRE RÉSINE VERTE

CIRE XANITALIA VERTE

CIRE RÉSINE NATURELLE

CIRE RÉSINE NATURELLE

CIRE CLAIR ÉPIL TIO2 ROSE

LPLCE
Par 12 
Par 24 

LPLBN
Par 12 
Par 24 

pot 800 ml 

pot 800 ml 

8 , 9 0 €
7 , 9 0 €
7 , 5 0
€

9 , 1 0
€
8 , 1 0
€
7 , 3 0
€

LPLCE1
Par 12 
Par 24 

ND5532
Par 12 
Par 24 

pot 800 ml 

pot 800 ml 

8 , 9 0 €
7 , 9 0 €
7 , 5 0
€

8 , 8 0 €
7 , 6 0 €
6 , 6 0 €

LPTI
Par 12 
Par 24 

ND5513
Par 12 
Par 24 

pot 800 ml 

pot 800 ml 

8 , 0 0 €
6 , 9 0 €
5 , 9 0
€

8 , 8 0 €
7 , 6 0 €
6 , 6 0 €

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

ND8024
Par 12
Par 24 

pot 800 ml 9 , 5 0 €
8 , 5 0 €
7 , 9 0 €

ROIAL3634
Par 12
Par 24 

pot 800 ml 7 , 2 0 €
5 , 4 0 €
5 , 1 0 €

ND7479L
Par 12
Par 24 

pot 800 ml 9 , 5 0 €
8 , 5 0 €
7 , 5 0 €

Réf. Cond. Réf. Cond. 
Réf. Cond. 

PU HT PU HT
PU HT



C I R E  C A R T O U C H E  J E T A B L E

CARTOUCHE
CIRE ROSE
Cire tiède texture crémeuse,
idéale pour les poils courts.

CARTOUCHE
CIRE MICROMICA
Cire tiède texture fine pour peaux
sensibles et pilosité tenace.

CARTOUCHE CIRE
JAUNE
Cire tiède texture extra-fine, pour tous types de peaux.

CARTOUCHE CIRE
NACRÉE BLEUE
Cire tiède semi-crémeuse pour peaux
sensibles et pilosité tenace.

CARTOUCHE CIRE
LAIT MENTHE
Cire tiède texture crémeuse,
idéale pour les poils courts.

CARTOUCHE CIRE
VERTE
Cire tiède texture extra-fine, pour tous types de peaux.

CARTOUCHE CIRE
ALOE VERA
Cire tiède, texture onctueuse,
pour peau délicate.

CARTOUCHE CIRE
ARGAN
Cire tiède texture crémeuse,
idéale pour les poils courts.

CARTOUCHE CIRE
BLEUE
Cire tiède texture extra-fine, pour tous types de
peaux et pilosité tenace.
RÉF. RPR1

CARTOUCHE
CIRE LAVANDE
Cire tiède texture crémeuse,
idéale pour les poils courts.

CARTOUCHE
CIRE CHOCOLAT
Cire tiède texture onctueuse,
pour tous types de peaux.

RÉF. RPR

RÉF. RPR5

RÉF. RBT1 RÉF. RPR6

RÉF. RPR4

RÉF. RPR3

RÉF. RPR2099

RÉF. RPR21245

RÉF. RPR2

RÉF. RPR2656

Unité
Par 48 
Par 144 

100 ml 1 , 5 0
€
1 , 1 0
€
0 , 9 9 €

Cond. PU HT

8 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



C I R E  C A R T O U C H E  J E T A B L E

Cire tiède texture extra-fine, pour tous types de peaux.

Cire à épiler cartouche résine sans colophane. Parfum
Jasmin Pivoine. 

Cire tiède texture fine, pour tous types de peaux,
certifiée ecocert.

CIRE CARTOUCHE MIEL
NATURE ND

CIRE CARTOUCHE JASMINE PIVOINE

CIRE CARTOUCHE RÉSINE
BIO

NDON912
Par 48 

100 ml 2 , 1 0
€
1 , 6 0
€

ND8059
Par 48 

100 ml 

ND7897
Par 48 

2 , 1 0
€
1 , 6 9
€

100 ml 2 , 1 0
€
1 , 6 0
€

Réf. Cond. 

Réf. Cond. 

Réf. Cond. PU HT

PU HT

PU HT

9

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



Cire recyclable éco, apporte un confort à
l’épilation grâce à l’azulène.

Cire recyclable éco, apporte un confort à l’épilation.

Cire recyclable très souple.

Cire recyclable pour tous types de peaux. Ne casse pas.

Cire recyclable étudiée pour une utilisation intensive.

Qualité haut de gamme, très basse température
et non cassante. A base de cire d’abeille au pouvoir
cicatrisant et anti-inflammatoire. Sa souplesse est 
due à la qualité des produits naturels qui la composent.

CIRE GALET
EXTRA SOFT ROSE

CIRE PASTILLES VERTE

CIRE PASTILLES ROSE

CIRE GALET
EXTRA SOFT JAUNE

CIRE PASTILLES BLANCHE

CIRE GALET
EXTRA SOFT VERTE

CIRE DOUCIRE JAUNE
IMPÉRIAL

CIRE PASTILLES BLONDE

C I R E  T R A D I T I O N N E L L E  R E C Y C L A B L E

RÉF. ROSEPP RÉF. LPLJ RÉF. LPLV

NDS929
Par 10 
Par 24 

 pastilles 800 g 

ND5928
Par 10
Par 20 

7 , 5 0
€
6 , 5 0
€
5 , 9 9
€

pastilles 1000 g 

Unité
Par 24 

NDS926
Par 10 
Par 20 

8 , 9 0 €
7 , 7 0 €
6 , 9 9 €

pastilles 800 g 

9 , 9 0 €
8 , 9 0 €

8 , 9 9 €
7 , 9 9 €
6 , 9 9 €

NDS927
Par 10
Par 20 

DOUCIRE SEAU 6KG 

pastilles 1000 g 

6 9 , 0 0 €

7 , 9 0
€
7 , 3 0
€
6 , 6 0
€

galets 1000g 

Réf. Cond. 

Réf. Cond. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

10 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



Cire ultra douce et élastique spécifiquement étudiée
pour garantir un retrait du poil à la fois net et délicat,
formulée avec de la cire d’abeille pure pour laisser la
peau ultra douce au toucher.

Cire sans bande très souple et très fine, tous types de
peaux..

Cire sans bande Bio, à base de
résine naturelle pour tous
types de peaux.

Formule apaisante et régénérante à la rose spécialement
adaptée aux zones délicates. Texture douce et élastique
d'une extrême maléabilité sur le maillot, aisselles et
visage. Convient parfaitement aux personnes souffrant de
problèmes de circulation grâce à sa température tiède
évitant les sensations de lourdeur.

Cire sans bande, texture crème permet un arrachage
optimal.

Cire sans bande, sans colophane, 
malléable pour peaux sensibles.

texture 

Cette cire pelable est idéale pour celles et ceux qui
réalisent habituellement l'épilation de tout le corps ou
souhaitant faire des petites retouches dans des zones 
spécifiques.

très 

Cire pelable de nouvelle génération. Permet une
extra douce sur toutes les zones, dont les

plus sensible. Extra souple, Sans colophane, Efficace
dès le 1er passage, Senteur enivrante de la Mangue.

S'applique en couche fine, flexibilité parfaite sur tous
les poils sans créer d'échauffement.

épilation 

C I R E  P E L A B L E  S A N S  B A N D E S

CIRE PELABLE EXTRA
NACRÉE BRONZE

CIRE PELABLE JAUNE LCM

CIRE PASTILLES
PELABLE BIO

CIRE PASTILLES MAUVE
ORCHIDEE CASSIS

CIRE PASTILLES PELABLE
PRIMO ROSE

CIRE PASTILLES
CALENDULA BIO

CIRE PASTILLE
EXTRA FLEX MANGUE

CIRE PASTILLES PELABLE
PRIMO MIEL

NDP
Par 10 
Par 20 

CQ001
Par 12
Par 24 

ND7985
Par 10
Par 20 

pastilles 800 g 

pastilles 1000 g 

1 0 , 9 0 €
9 , 9 0 €
8 , 9 0 €

7 , 9 0
€
7 , 1 0
€
6 , 9 0 €

pastilles 1000 g 1 0 , 2 0 €
9 , 1 0 €
8 , 5 0 €

CN009
Par 12
Par 24 

ND5911
Par 10 
Par 24 

pastilles 800 g 

pastilles 1000 g 9 , 2 0
€
8 , 2 0
€
7 , 3 0
€

9 , 3 0
€
8 , 1 0
€
7 , 1 0
€

LYSEPMANGUE
Par 12
Par 24 

CM00G
Par 12
Par 24 

ND7405
Par 24 

pastilles 1000 g 

pastilles 800 g 

pastilles 1000 g 9 , 2 0
€
8 , 2 0
€
7 , 3 0
€

1 3 , 7 0 €
1 2 , 1 0 €
1 0 , 9 0 €

1 0 , 3 0 €
9 , 3 0 €

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 
PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

11En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



C I R E  P E L A B L E  S A N S  B A N D E

Cire sans bande micro-ondable épilation très douce.

Cire sans bande très souple et très fine, pour tous
types de peaux..

Cire qui s’utilise en couche très fine et souple à
l’arrachage. Ne casse pas.

Cire orientale pâte de sucre à appliquer à la main.

Cire sans bande idéale pour les zones sensibles,
texture semi-crémeuse, à base d’azulène calmant.

Cire au caramel 100% naturelle, rend la peau douce.

Cire pelable crémeuse BASSE TEMPERATURE (application à environ 8° C en dessous de
notre cire pelable blonde). Contient de la cire d’abeille et
du beurre de karité. Permet de réaliser des bandes très
souples qui attrapent bien les poils pour une épilation
parfaite.

Cire sans bande idéale pour les zones sensibles,
texture semi-crémeuse, parfum envoûtant.

CASSOLETTE PELABLE
FRUIT ROUGE

CIRE PELABLE NATURELLE

CIRE CLAIR EPIL
SANS BANDE ELASTIC
ORCHIDEE CASSIS

CIRE PELABLE BLEUE

CIRE ORIENTALE SUGARING CIRE ORIENTALE

CIRE PELABLE JAUNE
AGRUMES

CIRE PELABLE VIOLETTE

ND7419 

ND5408
Par 12 
Par 24 

pot 800 ml 

LPLCEB
Par 12 
Par 24 

cassolet. 100 gr 

8 , 7 5
€
7 , 8 0
€
6 , 9 0 €

3 , 4 0 €

pot 800 ml 

NDP900
Par 12
Par 24 

COD930262 

10,90
€
9,90€
8 , 9 0 €

pot 800 ml 

pot 1000 gr 1 2 , 9 0 €

8 , 7 0
€
7 , 9 0
€
6 , 9 0
€

NDAG
Par 12
Par 24 

MILCO pot 800 ml 

pot 800 ml 

2 7 , 0 0 €

8 , 8 0 €
7 , 9 9 €
6 , 9 9 €

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Réf. Cond. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

ND7945
Par 12
Par 24 

pot 800 ml 1 1 , 9 9 €
9 , 9 9 €
8 , 6 0 €

Réf. Cond. PU HT

12 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



C I R E  P E R R O N  R I G O T

Cire recyclable, texture crémeuse, souple et non cassante.

Couleur rose bonbon. Texture crémeuse et onctueuse facile à
travailler en couches fines et régulières. épilation rapide et efficace.
Pour toutes les zones, tous les types de poils notamment durs et
difficiles.

Lotion nettoyante avant et après épilation idéale pour les zones
délicates.

Cire recyclable, texture crémeuse, à base d’huile de jojoba.

Couleur miel translucide. Texture mielleuse et ultra-fluide. Grande
souplesse donc confort d’utilisation. Application en bandes ultra-fines et
non cassantes. Idéale pour les épilations intégrales du maillot et les zones
étendues. Qualité constante quel que soit l’environnement. Pour toutes les
zones, tous les types de poils, notamment durs et courts.

CIRÉPIL ROSE PERRON RIGOT

CIRÉPIL EUROSE PERRON RIGOT

LOTION BLEUE PERRON RIGOT

CIRÉPIL BLANCHE PERRON RIGOT

CIRÉPIL EUROBLONDE PERRON RIGOT

PREV
Par 12 

PR
Par 12 

pain 900 g 

pastilles 800 g 1 6 , 1 5
€
1 5 , 2 0
€

2 0 , 2 0
€
1 8 , 5 0
€

PRLBPM
PRLB 

PRBL
Par 12 

PREVP
Par 12 

flacon 250 ml
flacon 1 L 

pain 900 g 

pastilles 800 g 

7 , 1 5 €
1 6 , 6 5 €

1 9 , 2 0
€
1 8 , 1 0
€

1 6 , 9 5
€
1 5 , 9 5
€

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

RÉF. PRLBPM / PRLB

13En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



A P P A R E I L S  À  C I R E

CHARIOT BAC À CIRE
Utilisé pour transporter les réf. : ZMN211
et ZMN200.

CHAUFFE CIRE 800ML
CASTEL
Réglage de la température par thermostat de 0 à
105°. Livré avec son repose spatule.
Puissance 230W.
Poids : 2kg.

CHAUFFE CIRE VISAGE
DIGITAL 400ML
Capacité 400ml avec thermostat de 0 à 102° et
structure métallique.
Poids : 2kg.

CHAUFFE POT 800ML
ELEGANCE
Habillage plastique résistant et thermostat régulateur
de température.
Puissance 100W.
Poids : 2kg.

BAC À CIRE UNE CUVE
RECYCLABLE
Contenance 4L.
Puissance : 1000W
Poids : 8kg

CHAUFFE CARTOUCHE
MULTIPLIO
1 thermostat. Puissance : 120W.
Poids : 4kg.

CHAUFFE POT TONDO
800ML
Habillage métallique et thermostat régulateur
de température.
Puissance 100W.
Poids : 2kg.

CHAUFFE CARTOUCHE
ELECTRONIC
Puissance 40W.
Poids : 2 kg.

BAC À CIRE DEUX CUVES
RECYCLABLES
Contenance 2x4L avec 2 thermostats.
Puissance : 2000W
Poids : 15kg.

3CP2 

ZMN201 

1ALT009 

65 X 31 X 62 cm 

5 9 , 0 0 €

1 4 0 , 0 0 €

4 9 , 0 0 €

MULTI 

FLY800 

ZMN211 37 x 40 x 19 cm 199,00€

1 9 9 , 0 0 €

4 9 , 0 0 €

LYSCCE 

ZMN202 

ZMN200 72 x 30 x 32 cm 4 3 0 , 0 0 €

4 9 , 0 0 €

7 5 , 0 0 €
Réf. 

Réf. 

Réf. 

Dim. 

Dim. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Dim. 

Dim. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Dim. 

Dim. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

14 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



A P P A R E I L S  À  C I R E  /  K I T  É P I L A T I O N

CHAUFFE CARTOUCHE
MONO
Puissance 35W.
Poids : 2 kg.

SET MODULAIRE MONO
CARTOUCHE

CHAUFFE CARTOUCHE
SANS SOCLE

COLLERETTES + CIRE ROIAL JAUNE + CIRE GALET EXTRA SOFT ROSE + BANDES LYSOR EXTRA

+ SPATULE INOX + SPATULES JETABLES PM + SOLVANT CIRE ++ ALCOOL 1L +

HUILE APRÈS ÉPILATION 1L + PINCE À ÉPILER CRABE CARRÉ PM + CHAUFFE-POT ÉLÉGANCE 800ML + POT VIDE

PU HT 89,00€Réf. KITEPIL

ARM 5 4 , 0 0 € COD150008 3 2 , 0 0 € SILKY 1 4 , 0 0 €
Réf. Réf. Réf. PU HT PU HT PU HT

COMMANDEZ VOTRE KIT ÉPILATION

15En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



C O N S O M M A B L E S  É P I L A T I O N

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Bandes professionnelles pour épilation, non tissées.

Petit modèle largeur 1 cm, pour les petites
zones.

Pour éviter toute coulure de cire sur les parois
de l’appareil.

Bandes professionnelles pour épilation, non tissées.

Spatules extra fine idéal pour les épilations
sourcils.

Grand modèle largeur 1,7 cm, pour les grandes
zones.

Bandes professionnelles pour épilation, non tissées.

BANDES LYSOR EXTRA

COLLERETTES

SPATULES JETABLES PM

BANDES MOUSSELINE

SPATULES JETABLES
EXTRA FINES

SPATULES JETABLES GM

BANDES ROIAL COULEUR

BMY
Par 6
Par 12
Par 20 

CO 

ACSJ2

Par 3 

paquet de 250 5,30€
1 offert

3 offerts
3,10€

 
 

 

paquet de 100 

 boîte de 100 

7 , 0 0 €

3 , 8 1 €

1  o f f e r t

BM1
Par 6 
Par 12 

paquet de 250 4,90€
1 offert 

 3  o f f e r t s

ACSJ
Par 3 

ACSJ3

Par 3 

BMC
Par 6
Par 12
Par 20 

 boîte de 100 

 boîte de 500 

3 , 8 1 €
1  o f f e r t

6 , 3 0 €
1  o f f e r t

paquet de 250 5,30€
1 offert

3 offerts
3,10€

 
 

 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Réf. Cond. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Cond. PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

16



C O N S O M M A B L E S  É P I L A T I O N

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

SPATULE RACLETTE
Spatule rectangulaire pour les jambes.

SPATULE VISAGE BUIS
Spatule bois pour les sourcils et lèvres

BOUCLE PORTE SPATULE
Permet de retirer le pot du chauffe cire et de racler
la spatule.

SPATULE INOX
Spatule métal indispensable pour l’épilation à la
cire avec bandes.

SPATULE BUIS CUILLÈRE
PM
Spatule bois pour les aisselles.

POT VIDE 800 GR
Pot vide en métal, contenance 800 ml pour les
cires sans bande et recyclables.

CASSEROLE AVEC
POIGNÉE
Casserole pour chauffe pot contenance 800ml.

SPATULE CUILLÈRE BUIS
GM
Spatule bois pour les jambes.

ACS6 

ACSV 

BPS 

3 , 1 0 €

3 , 7 8 € ACS4 

ACS8 

4 , 5 7 € ESTH01 

3 , 0 5 €

5 , 6 4 €

ACS2 

CASS 

3 , 0 0 €

3 , 5 7 €

1 1 , 8 3 €

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

17



C O N S O M M A B L E S  É P I L A T I O N

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

ALCOOL
Alcool désinfectant.

SOLVANT CIRE
MAGNOLIA
Pour un entretien parfait de vos appareils.

SOLUTION NETTOYANTE
MAGNOLIA (ALCOOL)
Alcool désinfectant.
Bouteille d’1 litre au parfum magnolia.

SOLVANT CIRE ND
MAGNOLIA
Conçu pour nettoyer les appareils à cire, parfum
magnolia.

EAU DEMINERALISEE
Eau non alimentaire à usage professionnel, protection des appareils sensibles au
tartre et au calcaire.

ALCOOL 

SOLV5 

 flacon 1 L 7 , 5 0 €

flacon 5 L 2 8 , 0 0 €

ND5284  flacon 1 L 8 , 9 0 €

NDSOLV 

EAUD5 

flacon 1 L 

 flacon 5 L 

9 , 5 0 €

3 , 5 0 €
Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Réf. Cond. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

18



S O I N S  P R É  E T  P O S T  É P I L A T I O N

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Idéal pour éviter les poils incarnés spécifiquement
sur les zones sensibles telles que maillot et
aisselles.

Gel rafraîchissant post épilatoire. Apporte une sensation de douceur. Les huiles essentielles de
Lavandin, de Romarin et de Menthe apportent une
sensation de douceur et cicatrisation, après une séance
d’épilation.

Huile incolore pour éliminer les résidus de cire sur la
cliente.

Huile composée d’extraits de calendula bio. Élimine 
les résidus de cire.

En utilisation régulière après épilation, il hydrate
intensément, apaise, répare et ralentit la repousse.

Prévient les poils incarnés et les boutons après
superficielle

permettant la repousse normale du poil. Excellent
pour lutter contre les boutons apparaissant après

l’épilation ou le rasage.

le rasage. Produit une exfoliation 
Talc naturel parfumé. Parfum très agréable.

Soin pré-épilatoire. Couplé au menthol qui permet une
sensation de froid agréable et désensibilise les zones à
épiler. Cette lotion permet le dressage du poil et
facilite l’épilation.

Gel de contact pour appareil lumière pulsée et ultrason.

GEL POST EPIL

SOIN ANTI POILS
INCARNÉS

HUILE APRÈS ÉPILATION
LPL

LAIT POST EPIL
ADOUCISSANT

HUILE APRÈS ÉPILATION
CALENDULA BIO

LOTION ANTI POILS INCARNÉS

TALC

GEL ECOSONIC

PILODRESSEUR

LPLH
LPLH1 

ND6306 

COR50600500 

flacon 100 ml 

pot 500 ml 

flacon 1 L
flacon 200 ml 

7 , 8 0 €

8 , 9 0 €
3 , 8 5 €

1 4 , 4 0 € ND6311 

NDHPC

ND6314 

COD920344 

flacon 1 L

flacon 250 ml 

 flacon 150 ml 

 flacon 150 ml 

1 2 , 5 0 €
5 , 5 0 €

8 , 9 0 €

5 , 3 0 €

GE

Par 2 

LDC11 

TALC

TALC2 

5 kg 

flacon 1 L 

boîte 200 g

boîte 500 g 

1 6 , 5 0 €

1 9 , 0 0 €
1 7 , 0 0 €

4 , 7 0
€
6 , 9 0
€

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU 

PU HT

PU HT

HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

RÉF. TALC / TALC2

19



D É C O L O R A T I O N

P I N C E S  À  É P I L E R

PINCE À ÉPILER
CRABE CARRÉ
PM
RÉF. ACP5

PINCE À ÉPILER
CRABE
BISEAUTÉ PM
RÉF. ACP67

PINCE À ÉPILER
DROITE
BISEAUTÉ
RÉF. ACP64

PINCE À ÉPILER RUBIS
Permet de saisir facilement et de façon très précise
le poil.

PINCE À ÉCHARDE
Permet de saisir facilement et de façon très
précise les poils sous peau.

PINCE À ÉPILER
DROITE CARRÉ

DÉCOLORATION CRÈME ND
Crème décolorante pour duvet.

PINCE À ÉPILER
DROITE RONDE

Présentation sous blister individuel.

PU HT

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

UNITÉ Chrome 

COD370115 

2 , 9 9 €

ND00805

ND000940 

Boîte 2 x 30 g

Boîte 2 x 150 g 

3 , 6 5 €

5 , 6 0 €
1 3 , 0 0 €

Cond. 

Réf. 

Réf. Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

RÉF. ACP9ROUGE

RÉF. ND00805
VENTE

RÉF. ACP9NOIR

UNITÉ 

RÉF. ND000940
CABINE

RÉF. ACP9ROSE

2 0 , 9 0 €

RÉF. APC9BLEU

RÉF. ACP65

RÉF. ACP9BLANC

RÉF. ACP66

Cond. 

20



21En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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24

NETTOYAGE ET DÉSINFECTION

PROTECTION VIRUS

H Y G I È N E



N E T T O Y A G E  E T  D É S I N F E C T I O N

22

Réf. ANIOS3 Réf. ANIOS2

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Désinfection rapide, surfaces et petit matériel.
Bactéricide, fongicide, virucide.

Savon doux pour le lavage fréquent des mains.

La solution hydroalcoolique de la marque Stericid est destinée à
la désinfection par friction pour le traitement hygiénique des
mains.

Désinfection rapide pour peau, surface et petit
matériel. Germicide, bactericide et virucide.

Solution hydro-alcoolique flacon 400ml Teneur en
alcool 80% (v/v) La solution est idéale pour les mains et
les surfaces.

Solution concentrée de nettoyage et de désinfection des
instruments par immersion. 5 ml = 1 L.

Lingettes imprégnées d’une lotion nettoyante 
hypoallergénique. Elles assurent un soin de la peau
idéal pour la toilette entre chaque change. Conçues
pour les peaux délicates, ces lingettes légèrement
parfumées gardent la peau saine, propre et fraîche.

LINGETTES STERICID
DÉSINFECTION

SAVON DOUX ANIOS

STERICID SPRAY MAINS

LINGETTES EUROWIPE
DÉSINFECTION SURFACE

DDN9 DÉSINFECTANT
CONCENTRÉ INSTRUMENTS

SOLUTION HYDROALCOOLIQUE

LINGETTES NETTOYANTES 
INTIMES PHYSIADERME

Réf. 
ASEP
Par 12 

Cond. 
Boîte de 100 

Réf. 
STERIDIS1
Par 4 

Réf. 
ANIOS3
ANIOS2 

Cond. 

Cond. 
Flacon 250 ml 

Réf. 
EUROWIPE2 

Cond. 
Sachet de 50 

Réf. 
GH400DUX 

Réf. 
DDN9 

Cond. 
Flacon 400 ml 

Cond. 
Flacon 1 L 

Réf. 
PHYLING80 

Cond. 
PU HT

4 , 9 0 €
3 , 9 9 €

PU HT
5 , 9 0 €

2 9 , 9 0 €

PU HT
4 , 9 0 €
4 , 7 0 €

PU HT
3,90€

PU HT
18,70€

PU HT
5,00€

PU HT
4,20€

Flacon 500 ml
Flacon 5 L 

Sachet de 80 



N E T T O Y A G E  E T  D É S I N F E C T I O N

23En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

ALCOOL
Idéal pour désinfecter la peau et les ustensiles.

MEDSPRAY UV
Les produits STERICID Medspray est un détergents
désinfectant bactéricide, levuricides et virucide.
Idéal pour la désinfection des cabines UV.

PREMIUM 3 EN 1 CONCENTRÉ
Assure la détergence et la désinfection des sols et
des surfaces. Formule concentrée un bidon de 1 L
= 400 L.

MEDFILL UV
Les produits STERICID Medfill est un détergents
désinfectant bactéricide, levuricides et virucide. Idéal
pour la désinfection des cabines UV.

SOLUTION NETTOYANTE
MAGNOLIA (ALCOOL)
Alcool désinfectant. Bouteille de 1 litre au parfum
magnolia.

AQUANOMIS DÉSINFECTANT
BALNÉO

STERYLANE

GEL HYDRO ALCOOLIQUE
Produit
la désinfection des mains.

CUVE STERILISATEUR 750ML
Contenance 750ml.

Nettoyage et désinfection 
systèmes d’aspiration.

des baignoires et 

hydroalcoolique pour l'hygiène et 

Désinfectant toutes surfaces. STERYLANE, désinfectant pour balnéo, hammam,
sauna et spa, vous donnera l’assurance d’un
nettoyage et d’une désinfection parfaite de vos
installations.

Réf. 
ALCOOL 

Réf. 
ANIOS5 

Réf. 
MEDSPRAY 

Cond. 
Flacon 750 ml 

Cond. 
Flacon 1 L 

Cond. 
Flacon 1 L 

Réf. 
ANIOS1 

Réf. 
MEDFILL 

Réf. 
ND5284 

Cond. 
flacon 5 L 

Cond. 
Flacon 5 L 

Cond. 
Flacon 1 L 

Réf. 
COD375734 

Réf. 
STPE100
STPE500 

Réf. 
GH1000
GH500
GH200 

Cond. 

Cond. 

PU HT
7,50€

PU HT
9.00€

PU HT
11,25
€

PU HT
35,00€

PU HT
31.00€

PU HT
8,90€

PU HT
17,50€

PU HT
9,00€

31,00€

PU HT
12.50€
6.25€
3,00€

Flacon 1 L
Flacon 5 L 

Flacon 1 L
Flacon 500 ml
Flacon 200 ml 

 

Réf. STPE100  Réf. STPE500



P R O T E C T I O N  V I R U S

24 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

VISIÈRE
Protection du visage complet. Dispositif à monter soi-même.

MASQUES VISAGE TISSU AFNOR
Masque en tissu à Usage Non Sanitaire normé AFNOR. 100% coton
avec deux liens élastiques. Réutilisables 50 fois, lavable à 60°C.

MASQUES CHIRURGICAUX JETABLES
3 PLIS
Masque de protection avec filtration de 95% des particules.

MASQUE FFP2 /20 JETABLE
Flexible et léger, le masque FFP2 est en 100% polypropylène (sans latex).
Barrette nasale ajustable et rembourrée pour un plus grand confort.
Élastiques auto-réglables qui assurent un maintien agréable sans tension
excessive. EPI type FFP2 conforme à NF EN 149 : 2009. Par boîte de 20.

MASQUES VISAGE TISSUS
Masque tissu lavable 100% polyester (205gr). Produit certifié OEKO-TEX
pour un contact cutané prolonger. Ce dispositif n’est pas un dispositif
médical ni un EPI.

MASQUES CHIRURGICAUX JETABLES
3 PLIS NOIR
Masque de protection avec filtration de 95% des particules.

Réf. 
GEDIVM 

Réf. 
MASK3 

Réf. 
VLYS 

Cond. 
À l’unité 

Cond. 
Sachet de 50  

Cond. 
À l’unité 

Réf. 
MASK3NOIR 

Réf. 
FFP2 

Réf. 
LYSM12 

Cond. 
Par 20 

Cond. 
Sachet de 5  

Cond. 
Sachet de 50  

PU HT
3,99€

PU HT
4,90€

PU HT

PU HT
5,90€

PU HT
30,00€

PU HT
15,90€

4,50€ 



25En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

26

27

DRAPS D'EXAMEN

LINGE CABINE JETABLE

U S A G E  U N I Q U E



LARGEUR 50 CM

Réf. 

RLX50

PAR 12

PAR 24 

Cond. 

Rouleau

Rouleaux

Rouleaux 
LARGEUR 60 CM

Réf. 

RLX60

PAR 12

PAR 24 

Cond. 

Rouleau

Rouleaux

Rouleaux 

LARGEUR 70 CM

Réf. 

RLX70

PAR 12

PAR 24 

Cond. 

Rouleau

Rouleaux

Rouleaux 

LARGEUR 50 CM

Réf. 
RLXG50

PAR 9

PAR 18 

Cond. 

Rouleau
Rouleaux
Rouleaux 

LARGEUR 60 CM

Réf. 
RLXG60

PAR 9

PAR 18 

Cond. 

Rouleau
Rouleaux
Rouleaux 

LARGEUR 70 CM

Réf. 

RLXG70

PAR 9

PAR 18 

Cond. 

Rouleau

Rouleaux

Rouleaux 

LARGEUR 50 X FORMAT 180 CM

Réf. 

RLXBP50 

Cond. 

Rouleau 

D R A P S  D ' E X A M E N

26 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

ROULEAU OUATOSE
Drap de table ouaté, double épaisseur. Prédécoupé tous les 38 cm,
en 130 formats.

ROULEAU OUATOSE
Drap de table gaufré, très résistant. Prédécoupé tous les 38 cm,
en 130 formats.

ROULEAU PLASTIQUE BLEU 
Ce drap d’examen plastifié offre une excellente protection de votre
divan d'examen. Prédécouper tous les 38 cm.

7,9 0 €

7,1 0 €
5,20€
4,30€

7,1 0 €
5,20€
4,30€

7,9 0 €
6,10€
5,50€

7,9 0 €
6,10€
5,50€

8,90€
7,40€
6,50€

8,90€
7,40€
6,50€

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT



L I N G E  C A B I N E  J E T A B L E

27En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

BANDEAUX JETABLES
Bandeaux non tissés.

CHARLOTTES JETABLES
Charlotte en non tissé blanc.

BOTTES PRESSO NON TISSÉ
Bottes non tissé pour pressothérapie.

COLLERETTES
Collerettes de propreté pour pot de cire.

CHARLOTTES PLASTIQUE
JETABLES
Charlotte plastique, idéale pour zone humide ou
douche.

FILM ENVELOPPEMENT
25 draps plastiques prédécoupés tous les 2 m.
170 de largeur x 200 cm de longueur.

BOTTES PRESSO PLASTIQUE
Bottes plastiques pour pressothérapie.

Réf. 
BAJ 

Réf. 
LC 

Réf. 
BOTNT 

Cond. 
Sachet de 100 

Cond. 
Sachet de 100 

Cond. 
À l'unité 

Réf. 
CO 

Réf. 
LCP 

Cond. 

Cond. 
Sachet de 100 

Réf. 
E67R25 

Réf. 
BOTJ 

Cond. 
Par 25 

Cond. 
Sachet de 25 

PU HT
13,40€

PU HT
6,70€

PU HT
0,99€

PU HT
7,00€

PU HT
10,00€

PU HT
8,00€

PU HT
18,70€

Paquet de 100 



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

L I N G E  C A B I N E  J E T A B L E

28

COTON RECTANGLE 8X10
LOHMANN

COTON DISC DISPENSER
(ACRYLIC)
Distributeur de coton.

COTON CELLULOSE ONGLE
Grâce à la cellulose, ces cotons ne peluchent pas
pendant la pose et donc votre travail reste propre.

ÉPONGES JETABLES
Grande douceur, grande résistance.
Diamètre 7 cm.

BOÎTE DE 140 BATONNETS
COTONS TIGE
Boîte de 140 cotons tige. Avec un côté arrondi
et un côté pointu. Idéal pour parfaire le
maquillage ou corriger les erreurs.

COTON CARRÉ 5X5 LOHMANN COTON CARRÉ 5X5

GAZES POUR MASQUE
THERMO
Gaze stérilisée 10 x 10 cm.

DISQUES À DÉMAQUILLER
Sachet de 100 disques en coton rond. Conçu pour
démaquiller le visage.

Réf. 
ACC9 

Réf. 
CC810
PAR 6 

Réf. 
0902538 

Cond. 
À l'unité 

Cond. 
500 x 2 

Cond. 
Paquet de 200 

Réf. 
CCLOHMANN Paquet de 500
PAR 6 

Réf. 
EJ 

Réf. 
4421574 

Cond. 
140 pièces 

Cond. 
Sachet de 100 

Cond. Réf. 
CC
PAR 6 

Réf. 
COD1100033 

Réf. 
GT 

Cond. 
Boîte de 100 

Cond. 
100 pièces 

Cond. 
Paquet de 700 PU HT

6,00€

PU HT
8 , 5 0 €
6 , 9 9 €

PU HT
12,10€

PU HT
6 . 5 0 €
4 , 9 9 €

PU HT
9,13€

PU HT
2,50€

PU HT
6 , 5 0 €
4 , 9 9 €

PU HT
1,75€

PU HT
9,00€



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

L I N G E  C A B I N E  J E T A B L E
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Gants nitrile étanches et résistants.
Taille S, M ou L. Boîte de 100.

Gants pré-poudrés. Résistants et souples Taille S, M
ou L. Boite de 100.

Gants non tissés.

Gants latex étanches et résistants.
Taille S, M ou L. Boite de 100.

Gants latex étanches et résistants.
Taille S, M ou L. Boite de 100.

GANTS VINYLE JETABLES*

GANTS NITRILE JETABLES
BLEUS*

GANTS CARRÉS

BLACK LATEX GANTS
JETABLES*

GANTS LATEX JETABLES*

GVJS
GVJM
GVJL 

GNJS
GNJM
GNJL 

 S
M
L 

 S
M
L  

4,70€ 
4,70€ 
4,70€ 

3,90€
3,90€
3,90€

8,90€
8,90€
8,90€

GJLS
GJLM
GJLL 

MOUFJ 

093800154
093800155
093800156 

 S
M
L  

 S
M
L  

6,90€
6,90€
6,90€ 

SACHET DE 30 PAIRES 7,44€

5,70
€
5,70
€
5,70
€

11,85
€
11,85
€
11,85
€

Réf. 

Réf. 

Taille 

Taille 

Réf. 

Réf. 

Réf. Cond. 

Taille 

Taille 

PU HT PU HT /3

PU HT

PU HT PU HT /3

PU HT

PU HT



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

L I N G E  C A B I N E  J E T A B L E

30

HOUSSE DE TABLE JETABLE
Drap housse non tissé 90 x 220 cm.

HOUSSE DE COUSSIN TROU
VISAGE
Protège-têtières.

ROULEAU NON TISSE 70CM
POLYPROPYLENE
Qualité supérieure, en non tissé (épaisseur de 30 g).
Très solide et confortable, ne se déchirant pas.
Particulièrement recommandé pour les soins du
corps.

PROTÈGE-TÊTIÈRES
HYGIÉNIQUES
Couverture / protection jetable pour têtière de
table de massage.

Réf. 
E80 

Réf. 
7420217 

Cond. 

Cond. 
Boîte de 100  

Réf. 
LEN2102 

Cond. 
1 rouleau 

Réf. 
7420216 

Cond. 
Par 100 

PU HT
2,80€

PU HT
17.75
€

PU HT
7,9 0 €

PU HT
19.45€

À l'unité 



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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Réf. 
ACC3894 

Réf. 
LEN413 

Cond. 
Boîte de 24  

Cond. 
Boîte de 20 

Réf. 
COD1200029 

Réf. 
ASC445GOFF 

Cond. 
Boîte de 100  

Cond. 
Boîte de 50  

Réf. 
ASC452 

Réf. 
ACM1
PAR 25 

Cond. 
Boîte de 20  

Cond. 
Boîte de 150 PU HT

3,90€

PU HT
10,50€

PU HT
17,90€

PU HT
8,90€

PU HT
15,50€

PU HT
 
1,50€
0,99€

Serviette 100% non tissée 30x20cm pliée en
deux avec ouverture pour positionner les oreilles.

Confortable, solide et très doux au toucher.
Lavable en machine à 60°.

Serviettes manucure jetables (40x50cm).
Solution pratique et hygiénique pour procéder à
tous les soins manucure.

Serviette jetable très absorbante. Par 100 de
80x45cm.

Boîte de 150 mouchoirs.

Confortable, solide et très doux au toucher,
les draps d'examen gauffréespnt idéals pour la
protection de vos tables.

PROTECTION VISAGE
ET SERVIETTE JETABLE

DRAP JETABLE 100/200
NON TISSÉ

SERVIETTE COIFFURE
80X45CM

SERVIETTES MANUCURE
JETABLE 40/50

DRAP JETABLE 100/200
GAUFRÉ

MOUCHOIRS ARMONY



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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PAREO NON TISSÉ
Non tissé.

TABLIER JETABLE PLASTIQUE
Non tissé blanc.

KIMONO NON TISSÉ JETABLE
Kimono non tissé.

CAPE SOIN VISAGE JETABLE
Non tissé blanc.

Réf. 
PARJ 

Réf. 
TAB 

Cond. 
À l’unité 

Cond. 
Sachet de 100  

Réf. 
KIJ 

Réf. 
ACC407 

Cond. 
À l’unité 

Cond. 
Boîte de 100 

PU HT
0,80€

PU HT
16,00€

PU HT
1,20€

PU HT
12,20€



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Réf. E703 OUVERTES Réf. E702 FERMÉES

L I N G E  C A B I N E  J E T A B L E
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Réf. 
E703
E702 

Cond. 
Boîte de 50
Boîte de 50 

TAILLE M

Réf. 

BDSM 

TAILLE L

TAILLE S

Réf. 

BDSS 

Réf. 

BDSL 

TAILLE XL

Réf. 

BDSXL 

Réf. 
COD1100019 

Cond. 
Ind 

Cond. 
Ind  

Cond. 
Ind 

Cond. 
Ind 

Cond. 
Par 50 

PU HT
9,50€
9,50€

PU HT
12,50€

PU HT
12,50€

PU HT
12,50€

PU HT
12,50€

PU HT
7,9 0 €

PANTOUFLES JETABLES
Non tissé blanc.

TUNIQUE POUR PALPER ROULÉ

TONGUE PLASTIQUE /50
Mules en plastique expansé. Sachet de 25 paires.



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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Réf. 
STRIH 

Réf. 
LS50 

Cond. 

Cond. 
Boîte de 100 

Réf. 
ACC453 

Réf. 
SLPH50 

Cond. 
Sachet de 50 

Cond. 
Boîte de 50 

Réf. 
STRI100 

Réf. 
SHORT 

Cond. 
Boîte de 100 

Cond. 
Boîte de 20 

PU HT
13,50€

PU HT
13,50€

PU HT
7,20€

PU HT
18,30€

PU HT
13,50€

PU HT
10,50€Boîte de 100 

STRINGS JETABLES HOMME
Non tissé noir.

SLIPS JETABLES FEMME
Non tissé blanc.

TAPIS NON TISSÉ
Uniquement en orange.

SLIPS JETABLES HOMME
Non tissé noir.

STRINGS JETABLES FEMME
Non tissé blanc.

SHORTS HOMME
Non tissé bleu. Individuel.
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BEAUTY PRO

CARLINA

BAÏJA

THALAC

LYSOR CORPS

LYSOR ACCESSOIRES SOINS

SAPONE & SENS

CORÈME

BRONZAGE

LYSOR VISAGE

DELILINE

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

S O I N S  V I S A G E
&  C O R P S



BeautyPro est une gamme de soins de la peau primée à plusieurs reprises à travers le monde, conçue

pour les hommes et les femmes. Les masques feuilles BeautyPro sont scientifiquement formulés et

testés dermatologiquement, offrant des soins de haute qualité et des résultats exceptionnels.

BeautyPro est contre les tests réalisés sur les animaux. La gamme BeautyPro est composée de produits

pour le visage, les yeux, le cou, les mains et les pieds ciblant les préoccupations anti-âge. La

combinaison de collagène marin avec des vitamines, des plantes et des ingrédients végétaux pour

ralentir le vieillissement cutané et pour améliorer le teint de la peau sont le fondement de la marque.

36
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37En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Masque en feuille de collagène avec vitamine C.
Formule anti-âge. Combat les rides, les dommages
causés par le soleil et la peau mate. Améliore la clarté
de la peau. Rééquilibre le teint irrégulier et réduit la
pigmentation, donnant une peau douce et souple.

Revitalisez votre peau avec notre masque facial
RETINOL. Cette formule à base de plantes utilise un
complexe d'algues marines, de l'huile de pin
biologique et de l'igname sauvage pour vous aider à
obtenir une peau claire et jeune.

Au charbon. Formule rajeunissante. Détend les points noirs et nettoie en profondeur les
pores. Élimine les impuretés tout en clarifiant et en
purifiant la peau. Rééquilibre les zones grasses. Pour
trois utilisations.

En feuille d'argile, mélange de charbon actif et
Aide à nettoyer les pores

en profondeur et à fournir un traitement purifiant
et intense. Masque durcissant encourageant à

a détente. Procure un teint instantanément rafraîchi
et revitalisé en 40 à 60 minutes. Réduction sensible

des pores. Fermeté et rajeunissement du visage.

de cendre volcanique. 

Masque en feuille de collagène à l’extrait de thé
vert, puissant anti-oxydant et anti-bactérien. Cible
les problèmes de peau, équilibre et améliore les conditions
grasses et sèches et réduit les rougeurs. Protège
des radicaux libres pour prévenir d’autres dommages 
de la peau. Rend la peau douce, souple, et jeune.

Masque en feuille pétillant avec charbon activé. Auto-
moussant. Crée un micromassage sur la peau, ce qui
nettoie la peau des impuretés, pénètre en
profondeur dans les pores, nettoie les points noirs.

Masque chauffant en feuille d'or avec acide
hyaluronique et Q10. Trempé d'acide hyaluronique et
Q10 pour nourrir et hydrater la peau en profondeur.

Masque en feuille de collagène à l’extrait d’olive.
Formule anti-âge. Combat les ridules, les rides, es
dommages causés par le soleil. Améliorant la clarté de
la peau. Rééquilibre le teint irrégulier et réduit la
pigmentation. Donne une peau douce et souple.

Masque contour des yeux en patch. Patch hydrogel
à base de collagène marin anti-âge, combiné à du
thé vert, de l’aloe et des vitamines A et E. Pour trois
utilisations.

MASQUE RETINOL
ANTI-AGEING

MASQUE BLACK PEEL

MASQUE BRIGHTENING
VITAMINE C

MASQUE PURIFYING 3D

MASQUE DETOXIFYING

MASQUE REJUVENATING MASQUE NOURISHING

MASQUE EYE THERAPY

MASQUE HYALURONIC ACID

Réf. 
14050U 

Réf. 
14065U 

Réf. 
14054U 

Cond. 
22 g 

Cond. 
22 g 

Cond. 
3 x 7 g 

Réf. 
14060U 

Réf. 
14051U 

Réf. 
14057U 

Cond. 
18 g 

Cond. 
22 g 

Cond. 
18 ml 

Réf. 
14063U 

Réf. 
14052U 

Réf. 
14053U 

Cond. 
22 g 

Cond. 
22 g 

Cond. 
3 paires 

PU HT
3,50€

PU HT
3,90€

PU HT
3,50€

PU HT
3,75€

PU HT
3,50€

PU HT
3,50€

PU HT
3,90€

PU HT
3,50€

PU HT
3,90€



Masque chauffant en feuille d’argent avec vitamine
C et thé vert. Enrichi en vitamine C et thé vert pour
aider à dynamiser, hydrater et éclaircir le teint.

Infusé au collagène avec bouts de doigts amovibles.
Traitement anti-âge à double couche, combiné avec
du collagène et des extraits de fruits pour nourrir et
hydrater les mains en profondeur.

Bottillon innovant. Élimine les callosités et la peau
rugueuse. Pour des pieds plus doux et revitalisés.
Avec un complexe avancé de 16 plantes botaniques
naturelles, la peau morte et rugueuse se détache
progressivement sur 7 jours.

Infusé au collagène avec bout amovible. Traitement
anti-âge à double couche, combiné avec du
collagène marin, des extraits rafraîchissants de
menthe poivrée et de fruits pour nourrir et hydrater
en profondeur.

Masque capillaire revitalisant en profondeur, enrichi
en huile d’argan et en huile de graines de jojoba.
Revitalise les cheveux secs, crépus et abîmés.

MASQUE THERMOTHERAPY
SILVER

GANTS HAND THERAPY

FOOT & CALLUS PEEL

BOTTE FOOT THERAPY

HAIR THERAPY

Réf. 
14062U 

Cond. 

Réf. 
14055U 

Cond. 
7 g 

Réf. 
14058U 

Cond. 
40 g 

Réf. 
14056U 

Réf. 
14061U 

Cond. 
17 g 

Cond. 
30 g 

PU HT
3,50€

PU HT
3,90€

PU HT
5,90€

PU HT
3,90€

PU HT
3,90€

B E A U T Y P R O  S T A N D A R D
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B E A U T Y P R O  B A R B E R  S H O P

39En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Masque Peel-Off avec charbon actif. Formule
régénérante. Détend les points noirs et nettoie en
profondeur les pores pour éliminer les impuretés.
Clarifie et purifie la peau. Rééquilibre les zones
grasses.

Masque refroidissant avec collagène anti-
hommes.âge. Spécialement conçu pour les 

Rafraîchit, nourrit, réduit les rougeurs et hydrate
instantanément. Infusé au collagène anti-âge pour
raffermir la peau et laisser un éclat naturel et
jeune, le tout en seulement 15 à 20 minutes.

Masque nettoyant au charbon actif. Auto-moussant,
il crée un micromassage sur la peau. Cela nettoie les
impuretzés et les points noirs en pénétrant en
profondeur dans les pores.

Masque feuille anti-âge
collagène anti-âge.

et hydratant 

Masque Peel-Off avec charbon actif. Formule
régénérante. Détend les points noirs et nettoie en
profondeur les pores pour éliminer les impuretés.
Clarifie et purifie la peau. Rééquilibre les zones
grasses.

avec du 

Masque contour yeux avec charbon actif. L’hydrogel,
le charbon actif, les cendres volcaniques et le
collagène à base marine, combattent les ridules, les
rides et atténuent l’apparence des cernes.

MASQUE FOAMING
CLEANSING

MASQUE POST SHAVE
COOLING

MASQUE TUBE FACE PUTTY

MASQUE FACE PUTTY

MASQUE UNDER EYES

MASQUE GENTLEMEN’S
SHEET

Réf. 
30084U 

Réf. 
30087TU 

Réf. 
30089U 

Cond. 
30 g 

Cond. 
40 ml 

Cond. 
18 g 

Réf. 
30087U 

Réf. 
30088U 

Réf. 
30090U 

Cond. 
3 x 7 g 

Cond. 
3 x 3,5 g 

Cond. 
23 g 

PU HT
2,90€

PU HT
5,90€

PU HT
2,90€

PU HT
2,90€

PU HT
2,90€

PU HT
2,90€



Fabriqués en France, les produits Carlina allient respect de la peau et expertise grâce à des formules

uniques riches en principes actifs naturels issus du monde végétal et marin. En sélectionnant les

matières premières naturelles les plus performantes, en innovant sans cesse, Carlina offre à votre

peau efficacité, sécurité, douceur et plaisir sensoriel.
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41En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

MASQUE PLASTIFIANT
DYNALIFT ANTI-ÂGE
Ce masque plastifiant est un soin anti-âge
réparateur idéal pour atténuer les signes du
vieillissement et maintenir l‘élasticité de la peau.

LOTION DE BEAUTÉ
ALOE VERA PEAUX SÈCHES
Parfait nettoyage tout en douceur des peaux
sèches.

LAIT DÉMAQUILLANT COLLAGÈNE
PEAUX DÉVITALISÉES
Nettoyage, élimination du maquillage et des impuretés
des peaux dévitalisées.

PEAUX DÉVITALISÉES
Pour un nettoyage et une élimination du maquillage
et des impuretés. Le collagène et l’élastine d’origine
marine redonnent souplesse et vitalité aux
épidermes fatigués.

MASQUE PEELING
ENZYMATIQUE VÉGÉTAL ÉCLAT
I l  dissout, digère et procure en douceur un grain
de peau régulier en éliminant cellules mortes et
impuretés. Le teint est plus lumineux et frais.

EAU DÉMAQUILLANTE
MICELLAIRE
L’extrait de concombre ainsi que les eaux florales de
rose et de camomille aux propriétés adoucissantes,
hydratantes, relaxent et apaisent le contour de l’œil.

LAIT DÉMAQUILLANT
ALOE VERA PEAUX SÈCHES
Parfait  nettoyage tout en douceur pour peaux sèches.

MASQUE PLASTIFIANT SOFT
CONFORT MYRTILLE &
AZULÈNE PEAUX SENSIBLES
Masque plastifiant pour peaux sensibles. Calmant,
adoucissant et réparateur.

Réf. 
PA32101 

Réf. 
325550 

Cond. 
Fl 500 ml 

Cond. 
Kit 6 soins 

Réf. 
PA32500 

Cond. 
Fl 500 ml  

Réf. 
PA325030 

Réf. 
323080 

Cond. 
Fl 500 ml 

Cond. 
Kit 6 soins 

Réf. 
321002 

Réf. 
PA328003 

Réf. 
323130 

Cond. 
Fl 500 ml  

Cond. 
Fl 500 ml 

Cond. 
Kit 6 soins 

PU HT
19.00€

PU HT
36,80€

PU HT
22,50€

PU HT
22,50€

PU HT
38,80€

PU HT
18,50€

PU HT
35,00€

PU HT
19,00€

LOTION DE BEAUTÉ COLLAGÈNE



MASQUE FRAISE TOUTES PEAUX
Par sa texture riche et crémeuse, ce masque crème
est idéal pour redonner un nouvel éclat au visage
lorsque celui-ci est terne et fatigué. La fraise,
fruit reconnu pour ses propriétés antioxydantes et
protectrices, réveillera votre visage qui retrouvera
fraîcheur et douceur.

CRÈME DE JOUR ALOE VERA PEAUX
SÈCHES
Cette crème fluide et légère assouplit et satine la peau avec une
infinie douceur. Les huiles de jojoba et d’amande, l’extrait d’aloe
vera et vitamine E apportent hydratation, revitalisation et protection.

MASQUE COLLAGÈNE ET ÉLASTINE
ANTI-ÂGE
Le collagène marin et l’élastine marine contribuent à renforcer les tissus, à
combattre les signes prématurés du vieillissement et réduit l’apparence des
rides.

SOLUTION ACTIVE
POUR FEUILLE DE COLLAGÈNE
L’extrait d’aloe vera et l’élastine marine obtenue
à partir de la pulpe des fruits apportent un effet
liftant. S’utilise avec une feuille de collagène.

MASQUE ARGILE VERT PEAUX
GRASSES
Naturellement riche en sel minéraux et oligoéléments, ce masque
terreux purifiant stimule et redonne fraîcheur. Pour peaux mixtes
et grasses.

FEUILLES COLLAGÈNE
à 

CRÈME NORMALISANTE CALENDULA
PEAUX GRASSES
La Crème Normalisante Calendula aide les peaux grasses à retrouver leur
équilibre et à prévenir les imperfections. Elle contribue à matifier et
resserrer les pores grâce à l’association d’extraits végétaux tels que l’argile
blanche et le camphre.

Masque souple lyophilisé
collagène natif et d’arbutine.

réalisé partir de 

Réf. 
320390 

Réf. 
32552 

Réf. 
321502 

Cond. 
Tube 200 ml 

Cond. 
Tube 200 ml 

Cond. 
Pot 250 ml 

Réf. 
325561 

Cond. 
Fl 150 ml 

Réf. 
322052 

Réf. 
322805 

Réf. 
FC
PAR 12 

Cond. 
Pot 250 ml 

Cond. 
Tube 200 ml 

PU HT
20,90€

PU HT
22,70€

PU HT
23,50€

PU HT
7,00€

PU HT
11,20
€

PU HT
23,00€

PU HT
6,90€
6,50€

M A S Q U E S  V I S A G E

C R È M E S  E T  G O M M A G E S  V I S A G E

42 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



L A I T S  E T  H U I L E S  C O R P S

C R È M E S  E T  G O M M A G E S  V I S A G E

43

LAIT CORPOREL HYDRATANT
ALOE VERA
Procure une sensation de bien-être et de plaisir. Pour une peau
nourrie et assouplie.

CRÈME ANTI-ÂGE ANTI-RIDES
COLLAGÈNE ÉLASTINE
Cette crème ultra riche mais rapidement absorbée est idéale pour toutes
peaux présentant des signes de vieillissement cutané. Elle maintient les
capacités d’autodéfense de la peau, favorise son dynamisme cellulaire
grâce à ses actifs régénérants, protecteurs et réparateurs (collagène et
élastine marins, huiles d’avocat, de noyau d’abricot, de bourrache, beurre
de karité, extrait de lierre, vitamines E et A).

HUILE DE MASSAGE NEUTRE
100% VÉGÉTALE
Huile neutre délicatement parfumée d’huiles végétales (pépins de
raisin, abricot et jojoba) associées à la vitamine E.

DOUX GOMMAGE VISAGE
Affine le grain de la peau, stimule l’activité cellulaire et la respiration
de la peau. Gommage peluchable.

HUILE D’AMANDE DOUCE
Très riche en vitamines A-B-E et F, elle possède des propriétés
adoucissantes, émollientes et lubrifiantes.

LAIT CORPOREL HYDRATANT
ARGAN
Prévient l’apparition des signes de vieillissement cutané
et laisse votre peau souple et douce.

Réf. 
325502 

Réf. 
PA32610 

Réf. 
326000 

Cond. 
Pot 250 ml 

Cond. 
Fl 500 ml  

Cond. 
Fl 500 ml  

Réf. 
323002 

Réf. 
PA0605 

Réf. 
32632 

Cond. 
Pot 250 ml 

Cond. 
Fl 500 ml 

Cond. 
Fl 150 ml 

PU HT
26,50€

PU HT
12,50€

PU HT
19.00€

PU HT
22,50€

PU HT
13.00€

PU HT
7,00€

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



Les Laboratoires Phytogénèse recherchent, développent et produisent divers soins en cosmétiques

naturels depuis plus de 20 ans. Une multitude de principes actifs des soins aux actifs végétaux et

marins sont combinés dans les produits Coreme Paris pour répondre aux besoins courants du

milieu de l’esthétique. Une multitude de principes actifs naturels sont combinés dans les produits

Corème Paris. Un savoir-faire français qui se base sur une sélection d’actifs phyto parmi les plus

performants.
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T O U T E S  P E A U X

45En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

MASQUE GEL PHYTO MASK
Véritable soin concentré à 10% de glycérine, ce masque
gel apporte douceur et fraîcheur au visage. Son phyto-
complexe d’extrait de Mauve, de jus d’Aloe vera bio et
d’eau de Rose apporte à la fois hydratation et bien
être. Texture gel.

LAIT DEMAQUILLANT D-MAKE
Lait démaquillant douceur enrichi en jus d’Aloe vera bio et huile de
Tournesol aux propriétés hydratantes et hautement nutritives. L’eau
de Rose apporte éclat et uniformité au teint.

LOTION DEMAQUILLANTE EYES D-MAKE
élimine maquillage et impuretés tout en douceur. Nettoyant très doux,
d’origine végétale, parfaitement adaptée aux peaux sensibles. L’eau
de bleuet, décongestionnantes, redonne aux yeux cernés et fatigués
confort et fraîcheur. L’eau de rose tonifie et apporte luminosité et
éclat au teint. Sans parfum, cette lotion, non grasse, confère bien-
être et confort aux contours des yeux tout en laissant une agréable
sensation de fraîcheur.

CRÈME HYDRA DAY
Crème de jour pour peaux sèches à très sèches. Apporte
douceur et haute nutrition à la peau. Enrichi en beurre de
karité, convient également aux peaux sensibles. L’extrait de
Mauve associé au jus d’Aloe vera bio et d’allantoïne forme
un complexe hydratant et apaisant. La vitamine E permet
un soin complémentaire antioxydant.

GOMMAGE BAMBOO
Exfoliant naturel à la poudre de Bambou, qui désincruste, purifie et
affine le grain de peau, de manière efficace et naturelle. Par sa
teneur en jus d’Aloe vera bio, cette crème laisse la peau apaisée et
douce, dotée d’un teint éclatant et lissé. Gommage à grain.

LOTION MICELLAIRE D-MAKE
Démaquille en douceur en éliminant les traces de maquillage et
impuretés. Nettoyant très doux, d’origine végétale, parfaitement adapté
aux peaux sensibles. Le jus d’Aloe vera bio couplé à l’allantoïne apporte
confort et hydratation à la peau. L’eau de Rose tonifie et confère
luminosité et éclat au teint. Pour une pure sensation de douceur.

CRÈME COCOON CREAM
Crème de jour pour le visage. Apporte douceur et
protection. Le jus d’Aloe vera bio couplé à l’allantoïne
apporte confort et hydratation. L’eau de Rose tonifie
et apporte luminosité et éclat au teint.

Réf. 
COR2738 

Réf. 
COR2745 

Réf. 
COR2752 

Cond. 
Tube 100 ml 

Cond. 
Fl 250 ml  

Cond. 
Fl 250 ml  

Réf. 
COR2714 

Cond. 
Tube 50 ml 

Réf. 
COR2769 

Réf. 
COR2770 

Réf. 
COR2721 

Cond. 
Fl 250 ml 

Cond. 
Tube 100 ml 

Cond. 
Tube 50 ml 

PU HT
9,40€

PU HT
6,96€

PU HT
5,94€

PU HT
7,1 0 €

PU HT
5,66€

PU HT
8,46€

PU HT
8,24€
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

CRÈME PROCAVIAR (ANTI-AGE)
Crème anti-âge enrichie en extrait de Caviar aux propriétés
raffermissantes et régénérantes. Convient parfaitement aux peaux
matures et sans tonus. Couplé au collagène marin, il stimule la
synthèse de collagène et améliore l’élasticité de la peau. L’huile de
pépins de Raisin et la vitamine E offrent un soin complémentaire anti-
oxydant. PROCAVIAR permet de retrouver un aspect lisse et raffermi.

CRÈME CONTOUR YEUX EYELIPS
Préserve des signes de l ’âge et offre une sensation de confort au
tissu cutané. Enrichie en acide hyaluronique fractionné, elle
repulpe et apporte une haute nutrition aux peaux matures et
asséchées. L’extrait de centella asiatica stimule la production de
collagène 

CRÈME PHYTOLISS (ANTI-AGE)
Soin visage anti-âge phyto-actif. Convient parfaitement aux peaux
matures. Véritable activatrice de jeunesse, elle va booster la
synthèse naturelle de collagène et prévenir la perte en élasticité.
Grâce à l’extrait de Centella asiatica et à l’huile de pépins de
Raisin, la peau retrouve naturellement un aspect lisse. La vitamine
E permet un soin complémentaire anti-oxydant.

CRÈME HYDRAPULP (ANTI-AGE)
Recommandée pour les peaux sans tonus et fatiguées, elle redonner
une jeunesse à la peau. Sa richesse en acide hyaluronique
fractionné, lui confère des propriétés repulpantes et hautement
hydratantes. Grâce à l’apport d’huile de pépins de raisin et de jus
d’aloe vera bio, la peau retrouve naturellement un aspect lisse et
rebondi. La vitamine E permet un soin complémentaire anti-oxydant.
Sa texture légère pénètre rapidement en laissant une délicate odeur
cocoon.

offrant davantage de souplesse à la peau. L’huile de pépins de raisin
et la vitamine E offrent une nutrition parfaite et un soin antioxydant.
Sa formule fondante, neutre et sans parfum respecte le pH du
contour des yeux et des lèvres.

Réf. 
COR2639 

Réf. 
COR2646 

Cond. 
Tube 50 ml 

Cond. 
Airless 15 ml  

Réf. 
COR2660 

Réf. 
COR2677 

Cond. 
Tube 50 ml 

Cond. 
Tube 50 ml 

PU HT
9,1 8 €

PU HT
11,42
€

PU HT
10,56€

PU HT
9,70€
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SERUM PHYTO+ (ANTI-AGE)
Sérum Booster concentré à plus de 10% d’actifs. Permet de lutter
contre les signes de l’âge. Formulé à base de Gardenia Jasminoides
stem®,véritable actif triple action sur le réseau collagénique.
Booste, protège et prévient la perte en élasticité. Grâce à l’extrait
de Centella asiatica, aux propriétés régénérantes, la peau retrouve
naturellement un aspect lisse. Le jus d’Aloe vera bio permet un
effet tenseur naturel et renforce l’hydratation.

SERUM CAVIAR+ (ANTI-AGE)
Sérum anti-âge enrichi en extrait de Caviar, aux propriétés
raffermissantes exceptionnelles. La présence de collagène marin et de
jus d’Aloe vera bio, offre un soin tenseur naturel et hydratant
complémentaire.

MASQUE VITAL MASK
Association subtile de plusieurs actifs naturels qui luttent contre les signes de
l’âge : l’acide hyaluronique fractionné (booster de collagène), l’extrait de
Centella asiatica (régénérant) et l’extrait de Ginseng (tonifiant). L’apport de
beurre de karité apporte un soin complet hydratant et nourrissant.

SERUM PULP+ (ANTI-AGE)
La déshydratation et la perte de fermeté de la peau sont les signes de
l’âge qui entraînent la formation de rides. Ce sérum anti-âge repulpant
est concentré à plus de 10% d’actifs hautement hydratants. Formulé à
partir d’acide hyaluronique fractionné, il permet de maintenir
l’hydratation et la fermeté de la peau en stimulant la cohésion
cellulaire et la synthèse de collagène. La peau est progressivement
L’association du jus d’aloe vera bio permet un effet tenseur naturel et
renforce l’hydratation. Sa texture non grasse, pénètre rapidement et
laisse une senteur subtile sur votre visage.

SERUM EYES+ (ANTI-AGE)
Ce sérum permet de lutter contre les signes de fatigue du contour
des yeux. Formulé à base d’apigénine, de caféine et d’eau de
Bleuet, il offre une action anti-poche et défatiguante.

redensifiée, elle retrouve tonicité et souplesse. 

Réf. 
COR2622 

Réf. 
COR2653 

Cond. 
Airless 30 ml  

Cond. 
Airless 30 ml 

Réf. 
COR2684 

Cond. 
Tube 50 ml 

Réf. 
COR2615 

Réf. 
COR2707 

Cond. 
Airless 30 ml  

Cond. 
Airless 30 ml 

PU HT
13,22€

PU HT
12,26€

PU HT
11,06€

PU HT
12,62€

PU HT
10,60€



É C L A I C I S S A N T E

48 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

CREME LUMIWHITE
Illumine le teint et prévient les signes liés à l’âge. L’actif moléculaire
Lumiskin® illumine et unifie le teint par un processus naturel qui
inhibe la voie de synthèse de la mélanine. Ceci est complété par
l’action de molécules actives végétales, extraites de Mûrier blanc et de
Busserole qui renforcent cette efficacité.

MASQUE WHITE MASK
Anti-âge, nourrissant et lumineux. Grâce à sa formulation en actifs
végétaux sélectionnés et en Lumiskin®, ce masque lumière apporte
un teint lumineux et unifié. Par sa richesse en beurre de Karité, il
nourrit et apporte un soin bien-être

SERUM WHITE+
Illumine le teint et prévient les signes de l’âge. Ce sérum concentré
en Lumiskin® et extraits de Mûrier blanc et de Busserole, permet à
la peau de retrouver un teint lumineux et unifié. Pour un meilleur
résultat, l’associer avec la crème de soin Luminwhite.

Réf. 
COR2820 

Cond. 
Tube 50 ml 

Réf. 
COR2837 

Cond. 
Tube 100 ml 

Réf. 
COR2813 

Cond. 
Tube 30 ml 

PU HT
11,70
€

PU HT
11,82
€

PU HT
13,98€
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GEL AHA NETTOYANT DÉSINCRUSTANT
Gel nettoyant visage rénovateur de peau. Concentré en acide
glycolique, cet actif reconnu comme le plus petit des AHA permet
d’éliminer les cellules mortes et les impuretés à la surface de la peau.
Ce gel contient 5% d’acide glycolique et un pH idéal pour de meilleurs
résultats.

MASQUE VISAGE ARGILE VERTE
Véritable source de bien-être pour peaux à tendance grasse, ce masque à
l’argile verte redonne éclat et douceur à la peau. Très concentré en argile
verte, aux vertus purifiantes et assainissantes, il absorbe l’excès de sébum
et resserre les pores de la peau.

CRÈME VISAGE MATIDAY
Émulsion légère préconisée pour les peaux grasses. L’association de
l’extrait de pamplemousse et l’huile essentielle de citron, aux
propriétés tonifiantes et antiseptiques, permet de purifier la peau. La
poudre de silice, quant à elle, confère des propriétés mortifiantes et un
toucher velours. MATIDAY atténue l’aspect brillant des peaux grasses et
procure une sensation de fraîcheur au visage grâce à son parfum fruité.
Son effet velours et non gras apporte réconfort et douceur à la peau.

Réf. 
COR2783 

Cond. 
Tube 100 ml 

Réf. 
COR2806 

Cond. 
Tube 100 ml 

Réf. 
COR2790 

Cond. 
Tube 50 ml 

PU HT
6,50€

PU HT
6,14€

PU HT
7,40€
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CREME REDUCT SILHOUET
Crème amincissante et anti-cellulite à la caféine et extrait de fucus. La
combinaison d’actifs naturels de caféine et de Fucus, aux propriétés
lipolytiques et reminéralisantes offre un soin amincissant anti-cellulite. La
peau retrouve un aspect lisse et amincie.

MODEL SILHOUET GEL MINCEUR
Gel aux extraits de prêle, de lierre et collagène marin hydrolysé. Action
anti-cellulite et raffermissante Gel raffermissant enrichi en extraits de
Prêle et de Lierre, aux propriétés anti-cellulite et tonifiante. Le collagène
marin hydrolysé restaure l’élasticité de la peau pour un aspect lisse et
ferme.

Réf. 
COR2899 

Cond. 
250 ml  

Réf. 
COR2851 

Cond. 
250 ml  

PU HT
9,9 4 €

PU HT
9,56€
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GOMMAGE VISAGE BAMBOO
Exfoliant naturel à la poudre de Bambou, qui
désincruste, purifie et affine le grain de peau, de
manière efficace et naturelle. Par sa teneur en jus
d’Aloe vera bio, cette crème laisse la peau apaisée et
douce, dotée d’un teint éclatant et lissé. Gommage à
grain.

LAIT DÉMAQUILLANT D-MAKE
Lait démaquillant douceur enrichi en jus d’Aloe vera
bio et huile de Tournesol aux propriétés hydratantes
et hautement nutritives. L’eau de Rose apporte éclat
et uniformité au teint.

CRÈME DE NUIT CONFORT
COCOON CREAM
Crème de nuit peaux sèches à très sèches. Apporte
douceur et haute nutrition à la peau. Enrichi en beurre de
karité, convient également aux peaux sensibles. L’extrait de
Mauve associé au jus d’Aloe vera bio et d’allantoïne forme
un complexe hydratant et apaisant. La vitamine E permet
un soin complémentaire antioxydant.

LOTION TONIC D-MAKE
Démaquille en douceur et élimine traces de maquillage
et impuretés. Nettoyant très doux d’origine végétale,
adapté aux peaux sensibles. Jus d’Aloe vera bio et
allantoïne pour le confort et l'hydratation de la peau.
L'eau de Rose tonifie et confère luminosité et éclat au
teint. La synergie des actifs offre une pure sensation de
douceur.

CRÈME DE MODELAGE VISAGE
FACE MODEL
Texture légère et facile à étaler. Spécialement
formulée pour le modelage de moyenne glisse du
visage. Enveloppe la peau de douceur en la laissant
plus souple par les pouvoirs émollients de l’huile de
Tournesol (vitamine E et oméga 6) et nutritifs du jus
d’Aloe vera bio. Très riche en émollient (20%).

MASQUE GEL PHYTO MASK
Véritable soin concentré à 10% de glycérine adapté
à toutes les peaux, apporte douceur et fraîcheur au
visage. Son phyto-complexe d’extrait de Mauve, de
jus d’Aloe vera bio et d’eau de Rose apporte à la fois
hydratation et bien être. Texture gel.

CRÈME HYDRA DAY
Crème de jour pour le visage. Apporte douceur et
protection. Le jus d’Aloe vera bio couplé à
l’allantoïne permet à la fois d’apporter confort et
hydratation à la peau. L’eau de Rose tonifie et
apporte luminosité et éclat au teint.

LOTION DÉMAQUILLANTE
EYES D-MAKE
Élimine le maquillage et les impuretés tout en douceur.
Nettoyant très doux, d’origine végétale, parfaitement
adapté aux peaux sensibles. L’eau de Bleuet aux
propriétés décongestionnantes redonne aux yeux
cernés et fatigués confort et fraîcheur. L’eau de Rose
apporte luminosité et éclat au teint.Réf. 

COR14 

Réf. 
COR21 

Cond. 
Fl 1 L 

Cond. 
Pot 250 ml 

Réf. 
COR28 

Cond. 
Pot 250 ml 

Réf. 
COR12 

Réf. 
COR29 

Cond. 
Fl 1 L 

Cond. 
Pot 250 ml 

Réf. 
COR23 

Cond. 
Pot 250 ml 

Réf. 
COR20 

Réf. 
COR22 

Cond. 
Fl 500 ml 

Cond. 
Pot 250 ml 

PU HT
12,86€

PU HT
9,1 0 €

PU HT
19,52
€

PU HT
15,00€

PU HT
8,08€

PU HT
9,04€

PU HT
6,42€

PU HT
10,22€



A N T I - Â G E  P E A U X  M A T U R E S

52

CA
BI

NE
 V

IS
AG

E

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

CRÈME PROCAVIAR (ANTI-
AGE)
Crème visage anti-âge, enrichie en extrait de caviar
aux propriétés raffermissantes et régénérantes.
Convient parfaitement aux peaux matures et sans
tonus. Le collagène marin stimule la synthèse de
collagène et améliore l’élasticité de la peau. L’huile
de pépins de raisin et la vitamine E offrent un soin
complémentaire anti-oxydant. PROCAVIAR permet de
retrouver un aspect lisse et raffermi.

PRO PEELING 30%
Gommage Chimique Doux. Formulé à 30% d’acide glycolique, et les
impuretés de la peau. Ainsi, par son activité kératolytique, cet actif
purifie la peau et contribue au renouvellement cellulaire.

MASQUE VISAGE VITAL MASK
Association subtile de plusieurs actifs naturels qui luttent contre les signes de
l’âge : l’acide hyaluronique fractionné (booster de collagène), l’extrait de
Centella asiatica (régénérant) et l’extrait de Ginseng (tonifiant). L’apport de
beurre de karité apporte un soin complet hydratant et nourrissant. Texture
crème.

CRÈME HYDRAPULP (ANTI-
AGE)
Crème pour les peaux sans tonus et fatiguées. Riche
en acide hyaluronique fractionné aux propriétés
repulpantes et hautement hydratantes. L’apport
d’huile de pépins de raisin et de jus d’aloe vera bio
redonne à la peau un aspect naturellement lisse et
rebondi. La vitamine E permet un soin
complémentaire anti-oxydant.

PRO NEUTRALISANT
Lotion neutralisante post-peeling à l'eau de bleuet. Nettoie la peau
du visage après l’application du gommage chimique, en offrant à la
peau une sensation de douceur et de confort.Complétée par
l’action de l’eau de rose, qui hydrate et soulage les irritations, elle
apporte encore plus de confort aux peaux sensibles et fragiles.

MASQUE VISAGE EYES MASK

CRÈME VISAGE PHYTOLISS

ce soin peeling doux élimine les cellules mortes 

Ce
et anti-cernes : l’acide hyaluronique (booster de collagène), l’extrait
de Ginseng (tonifiant), et l’eau de Bleuet (apaisant). Texture gel.

masque gel regroupe à la fois des actifs anti-âge 

Soin visage anti-âge phyto-actif. Convient parfaitement aux peaux matures. Union de
trois actions simultanées agissant au cœur même du
réseau collagénique grâce aux cellules souches de
Gardenia. Véritables activatrices de jeunesse, elles
boostent la synthèse naturelle du collagène et
préviennent la perte en élasticité. L’extrait de
Centella asiatica et l’huile de pépins de Raisin relisse
naturellement à la peau. La vitamine E permet un
soin complémentaire anti-oxydant.

Réf. 
COR3350250 

Réf. 
COR40840050 

Réf. 
COR17 

Cond. 
Pot 250 ml 

Cond. 
Fl 50 ml  

Cond. 
Pot 250 ml 

Réf. 
COR3420250 

Cond. 
Pot 250 ml 

Réf. 
COR40900250 

Réf. 
COR16 

Réf. 
COR19 

Cond. 
Fl 250 ml  

Cond. 
Fl 100 ml  

Cond. 
Pot 250 ml 

PU HT
17,30
€

PU HT
11,50
€

PU HT
9,84€

PU HT
18,76€

PU HT
4,72€

PU HT
11,84€

PU HT
22,86€
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MASQUE VISAGE ARGIL
Véritable source de bien-être pour peaux à tendance grasse, ce masque à
l’argile verte redonne éclat et douceur à la peau. Très concentré en argile
verte, aux vertus purifiantes et assainissantes, il absorbe l’excès de sébum
et resserre les pores de la peau. Masque terreux.

CRÈME CONTOUR YEUX EYELIPS
Crème anti-âge contour des yeux et lèvre. Préserve des signes de l’âge et
offre une sensation de confort au tissu cutané. Enrichie en acide
hyaluronique fractionné qui repulpe et apporte une haute hydratation
aux peaux matures et asséchées. L’extrait de Centella asiatica permet de
stimuler la production de collagène offrant davantage de souplesse à la
peau. Pour compléter ce soin, l’huile de pépins de Raisin et de la
vitamine E offrent une nutrition parfaite et un soin antioxydant.

GEL AHA NETTOYANT DÉSINCRUSTANT
Gel nettoyant visage rénovateur de peau. Concentré en acide
glycolique, cet actif reconnu comme le plus petit des AHA permet
d’éliminer les cellules mortes et les impuretés à la surface de la peau.
Ce gel contient 5% d’acide glycolique et un pH idéal pour de meilleurs
résultats.

CRÈME VISAGE MATIDAY

SERUM PHYTO+ (ANTI-AGE)
Sérum Booster concentré à plus de 10% d’actifs. Permet de lutter
contre les signes de l’âge. Formulé à base de Gardenia Jasminoides
stem®,véritable actif triple action sur le réseau collagénique.
Booste, protège et prévient la perte en élasticité. Grâce à l’extrait
de Centella asiatica, aux propriétés régénérantes, la peau retrouve
naturellement un aspect lisse. Le jus d’Aloe vera bio permet un
effet tenseur naturel et renforce l’hydratation.

Réf. 
COR15 

Réf. 
COR25 

Cond. 
Airless 50 ml  

Cond. 
Pot 250 ml 

Réf. 
COR5120250 

Cond. 
Fl 250 ml  

Réf. 
COR51670050 

Réf. 
COR24 

Cond. 
Airless 50 ml 

Cond. 
Pot 250 ml 

PU HT
19,34€

PU HT
10,22€

PU HT
11,84€

PU HT
14,34€

PU HT
10,92€

Émulsion légère aux propriétés tonifiantes et antiseptiques 
permettant de purifier la peau et de traiter les peaux grasses.
Matiday atténue l’aspect brillant des peaux grasses et procure une
sensation de fraîcheur au visage grâce à son parfum fruité.

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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GEL EXFO SILHOUET
Exfo silhouet est un soin désincrustant toutes peaux, qui exfolie la
peau naturellement par sa poudre de bambou et en affine le grain.
L’extrait naturel de Ginseng tonifie la peau et lutte contre le
relâchement cutané, ce qui préserve davantage l’intégrité de la peau.

GEL THERMO SILHOUET
Gel chauffant amincissant enrichi en extrait de lierre et cafeine.
Appliquer en massage ou en enveloppement sur zone ciblée.

CRÈME DE MASSAGE NEUTRE CORPS
Crème de modelage enrichie en agents émollients procurant un confort
optimal lors de modelages prolongés. Elle apporte également une
réponse adaptée au soin des peaux sèches et rugueuses.

GEL CRYO GEL
Gel au menthol, apportant un effet froid immédiat et durable. Ainsi les
james fatiguées et lourdes s’offres une sensation de confort pour plus
légèreté. Utilisé en enveloppement.

LAIT HYDRATANT CORPS FLEUR DE
COTON
Ce lait pour le corps nourrit et adoucit durablement la peau grâce aux
propriétés nourrissantes de l’huile d’Amande douce, de Tournesol et
d’Aloe vera.

MODEL SILHOUET GEL MINCEUR
Ce gel à l’action rafermissante, par sa concentration en actifs
propriétés tonifiantes et anti-cellulites, apporte à la peau un bel aspect
raffermi. Appliquer sur le corps quotidiennement, en effectuant un
massage circulaire sur les zones du corps à raffermir: ventres, hanches,
bras, cuisses…

naturels de Prêle et Lierre, connus pour leurs 

Réf. 
CMLG 

Réf. 
COR51720500 

Réf. 
COR51930500 

Cond. 
Fl 1000 ml  

Cond. 
Pot 500 ml 

Cond. 
Pot 500 ml 

Réf. 
LGC3 

Réf. 
COR51910500 

Réf. 
MMS0500 

Cond. 
Fl 1000 ml 

Cond. 
Pot 500 ml 

Cond. 
Pot 500 ml 

PU HT
16,50€

PU HT
16,26€

PU HT
23,18€

PU HT
13,00€

PU HT
23,06€

PU HT
18,34€

54 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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DILU ALGI
Diluant à util iser avec l ’Algi Mask. I l  permet de gélifier la poudre
application professionnelle. Par sa concentration en actifs
naturels, i l  permet d’adoucir la peau, d’éliminer les impuretés et
d’affiner le grain de peau, offrant un bel aspect.

HUILE SILHOUET
Huile de modelage silhouette enrichie en huile de pépin de raisin.
Apporte une haute nutrition naturelle. Combinée aux huiles
essentielles de 5 plantes et agrumes aux vertus détoxifiantes, elle
apporte une action rafraîchissante, mais aussi anti-cellulite. Par
sa richesse en extraits de Citron et Géranium, elle assure un
résultat minceur particulièrement apprécié.

CRYO LOTION
Lotion à effet froid immédiat et durable. Utilisé pour tous les soins de
cryo esthétiques, pour des jambes légères et des zones corporelles
raffermies et tonifiées. A utiliser en enveloppement.

CRÈME REDUCT SILHOUET
La combinaison des actifs naturels de caféine et de l’extrait de fucus
apporte un soin amincissant anticellulite et reminéralisant inégalable.
Crème de modelage minceur aux vertus lissantes, raffermissantes et
anti-cellulite. La menthol contenu dans cette crème, apporte une
sensation de froid agréable qui permet une meilleure pénétration des
actifs. Crème utiliser pour traitement d’appareil palper rouler.

ENVELOPPEMENT ALGI MASK
Masque plastifiant aux alginates (extraits d’algue brune) pour le corps et
le visage. Ce masque raffermit et permet une meilleure pénétration des
actifs, des soins qui suivront ce soin masque, par son effet occlusif. Effet
remodelant, mais aussi apaisant par la fraîcheur qu’il dépose sur la peau.

d’alginates (extraits d’algues brunes), pour une 

Réf. 
COR40781000 

Réf. 
CORS1000 

Cond. 
Fl 1000 ml  

Cond. 
Fl 1000 ml  

Réf. 
FG 

Cond. 
Fl 1000 ml  

Réf. 
COR58731000 

Réf. 
COR0500
COR01000 

Cond. 
Pot 1 kg 

Cond. 
Fl 500 ml
Fl 1000 ml  

PU HT
7,1 6 €

PU HT
39,68€

PU HT
33,90€

PU HT
39,68€

PU HT
19,28€
35,50€

55En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



Les soins cosmétiques THALAC sont conçus sur les bords de la mer Méditerranée.
Cet ancrage géographique et historique a permis à THALAC d’exploiter les richesses de la mer en

sélectionnant les extraits marins et aquatiques.
Initialement développés pour répondre aux besoins des centres de Thalassothérapie, ces produits sont

reconnus pour leur efficacité. Héritage de cette longue expérience des soins professionnels, les protocoles 
et cosmétiques THALAC sont uniques et bénéficient des qualités exceptionnelles du milieu marin.

65

32

82

09

31

46
SECTEUR DE DISTRIBUTION

Pour la distribution de la gamme THALAC, une ouverture
de compte est nécessaire.
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Parfait le démaquillage et tonifie la peau.

PU HT
9,90€

1 offert

PU HT
1 5 , 2 0 €

PU HT
9 , 9 0 €

1  o f f e r t

Peau nette et hydratée. Impuretés, traces de
maquillage éliminées.

Maquillage et impuretés éliminés en douceur.
Peau propre, nette, prête à recevoir les soins
complémentaires.

PU HT
1 0 , 6 0 €

Nettoie et exfolie le visage pour un effet « peau
neuve » dès la première utilisation. Les acides
de fruits et de fleurs associés aux extraits de
Myrtille, d’Orange et d’Hibiscus offrent à la peau
un micro-peeling naturel.

Parfait le démaquillage et tonifie la peau.

PU HT
9 , 9 0 €

PU HT
9 , 9 0 €

PU HT
1 0 , 6 0 €

Yeux et lèvres parfaitement démaquillées en
douceur. Maquillage classique et waterproof
parfaitement éliminé.

Maquillage et impuretés éliminés. Peau nette,
saine et purifiée, prête à recevoir les soins
complémentaires.

LOTION MARINE
TOUTES PEAUX

EAU MICELLAIRE
HYDRATANTE

ÉMULSION FLUIDE LAIT
TOUTES PEAUX

HUILE DÉMAQUILLANTE

HUILE DÉMAQUILLANTE

GEL NETTOYANT PURIFIANT

DÉMAQUILLANT DOUX YEUX
ET LÈVRES

Réf. 
T250962
Par 6 

Réf. 
T296421 

Réf. 
T250961
Par 6 

Cond. 
Fl 200 ml 

Cond. 
Fl 400 ml 

Cond. 
Fl 200 ml 

Réf. 
T316517
Par 6 

Cond. 
Fl 125 ml 

Réf. 
T250965
Par 6 

Réf. 
T250940
Par 6 

Réf. 
T303473
Par 6 

Cond. 
Fl 200 ml 

Cond. 
Fl 200 ml 

Cond. 
Fl 125 ml 

Par 6 1  o f f e r t

1  o f f e r t

1  o f f e r t

1  o f f e r t

1  o f f e r t

D É M A Q U I L L A N T S  /  N E T T O Y A N T S

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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M A S Q U E S

E X F O L I A N T S
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Assure une exfoliation intense grâce aux
microcristaux de corindon. Hydrate intensément, 

apaise et favorise l’élimination des peaux mortes.

Impuretés et cellules mortes désincrustées, pores
Teint

lumineux, unifié, éclatant. Ridules de déshydratation
lissées.

obstrués libérés. Peau nourrie, souple. 

Épiderme purifié. Peau nette, douce et lumineuse.
Grain de peau affiné.

Signes de fatigue estompés. Peau nourrie, revitalisée, douce,
souple et lumineuse.

Peau redensifiée, hydratée et revitalisée. Rides
estompées. Teint unifié et éclatant.

et ridules 

Impuretés et cellules mortes désincrustées, pores
obstrués libérés. Peau rénovée, nette, lisse et
veloutée.

Impuretés et cellules mortes désincrustées, pores
Teint

lumineux, unifié, éclatant. Ridules de déshydratation
lissées.

obstrués libérés. Peau nourrie, souple. 

Ridules de déshydratation estompées. Epiderme
lissé, revitalisé et désaltéré. Teint unifié et éclatant.
Action antiradicalaire renforcée.

MASQUE AU CAVIAR

MASQUE AUX AGRUMES

DUO VITAMINÉ MASQUE
PEELING

CRÈME ULTRA EXFOLIANTE

PEELINGLYCOLIC

MASQUE ANTI-ÂGE CALCIUM

MASQUE REMINERALISANT

GOMMAGE DOUCEUR MARIN

Réf. 
T250986
Par 6 

Réf. 
T250966
Par 6 

Réf. 
T296352
Par 6 

Réf. 
T250912 

Cond. 

Cond. 
Pot 50 ml 

Cond. 
Pot 75 G 

Cond. 
Pot 50 ml 

Réf. 
T250911
Par 6 

Réf. 
T250901
Par 6 

Réf. 
T312722
Par 6 

Réf. 
T293515 

Cond. 
Fl 50 ml 

Cond. 
Fl 50 ml 

Cond. 
Pot 50 ml 

Cond. 
Pot 50 ml 

PU HT
1 7 , 4 0 €

1  o f f e r t

PU HT
1 9 , 6 0 €

1  o f f e r t

PU HT
1 6 , 4 0 €

PU HT
2 0 , 7 0 €

1  o f f e r t

PU HT
1 9 , 6 0 €

1  o f f e r t

PU HT
1 8 , 5 0 €

1  o f f e r t

PU HT
1 6 , 8 0 €
1 ooffffeerrtt

PU HT
2 0 , 7 0 €

1  o f f e r t

PPaar r6 6 

Pot 50 ml 

11 o offffeerrtt PPaarr 66 1
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Peau hydratée, nourrie, souple et confortable.
Teint frais et lumineux.

Peau hydratée, revitalisée, lumineuse. Teint unifié
et éclatant.

Le Masque à l’extrait de Mangue détoxifie la peau
pour révéler un teint frais et radieux. De plus, il
procure un moment de bien-être grâce à son
délicieux parfum de mangue.

Masque tissu doux, prêt à l’emploi, imbibé d’un gel
riche en actifs aux propriétés anti-âge. Le collagène
marin prévient l’apparition des rides et ridules,
tandis qu’un dermo-tenseur végétal lisse la peau
pour un effet tenseur et raffermissant.

Peau régénérée, nourrie, revitalisée et repulpée.

Peau détoxifiée, oxygénée

Peau intensément hydratée.

Pour une peau pleine d’énergie, régénérée, lissée
et liftée en douceur.

La texture gel de ce sérum apaisant réconforte
immédiatement l’épiderme fragilisé et l’enveloppe
d’un voile apaisant protecteur. Les sensations de
tiraillement et d’inconfort sont atténuées.

SÉRUM HYDRATANT
INTENSIF

SÉRUM ANTI-ÂGE

MASQUE DETOXIFIANT
MANGUE

MASQUE TISSU ANTI-ÂGE

SÉRUM
DÉTOXIFIANT

SÉRUM LIFTANT

SÉRUM APAISANT

HYDRA MASQUE TISSU

BUBBLE MASQUE TISSU

Réf. 
T213346
Par 6 

Réf. 
T290458 

Cond. 
Pot 200 ml 

Cond. 
40 g 

Réf. 
T298630
Par 6 

Réf. 
T298594
Par 6 

Cond. 
20 ml 

Cond. 
 25 ml 

PU HT
23,70€

PU HT
5,00€

PU HT
5,00€

PU HT
5,00€

 Fl 30 ml 

 Fl 30 ml 

 Fl 30 ml 

 Fl 30 ml 

 Fl 30 ml 

Par 6 

Par 6 

Par 6 

1  o f f e r t Par 6 

1  o f f e r t

1  o f f e r t

1  o f f e r t

1  o f f e r t

Par 6 

Par 6 

1  o f f e r t

1  o f f e r t

1  o f f e r t

1  o f f e r t
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Réf. 
T250896 

Cond. 

Réf. 
T250895 

Cond. 

Réf. 
T250891 

Cond. 

Réf. 
T250893 

Réf. 
T269538 

Cond. 

Cond. PU HT
29,50€

PU HT
29,50€

PU HT
27,50€

PU HT
29,50€

PU HT
29,50€



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

S O I N S  V I S A G E  S P É C I F I Q U E S

SOINS CONTOUR DES YEUX /  LÈVRES
VE

NT
E V

ISA
GE

Triple action : anti-âge, repulpant, protecteur. Les
lèvres sont ainsi visiblement repulpées, plus lisses
et plus fermes. Des actifs naturels protègent,
nourrissent et hydratent les lèvres.

Ce soin lutte contre les premiers signes de l’âge et
estompe les marques de fatigue.

Effet tenseur. Visage/Ovale/Cou : contours redessinés. Traits
adoucis, peau hydratée, lissée et repulpée.

Imperfections asséchées. Teint purifié.
Peau normalisée.

Marques de fatigue estompées, confort pour le
contour des yeux. Peau redensifiée et revitalisée. 
Illumine le regard.

Ces patchs anti-poches, anti-rides, à action rapide
et « sans rinçage » boostent le contour des yeux
pour un regard éclatant en un instant.

SOIN LIFTING

SOIN CONTOUR DES YEUX

STICK SOIN DES LÈVRES
ANTI-ÂGE

GEL SÉBOCORRECTEUR

PATCHS ANTI-POCHES
ANTI-RIDES

BAUME CONTOUR DES YEUX
ANTI-ÂGE CALCIUM

Réf. 
T250971 

Réf. 
T290369

Par 6 

Réf. 
T250890
Par 6 

Cond. 
Fl 30 ml 

Cond. 
Tube 4 Gr 

Cond. 
Fl 50 ml  

Réf. 

Réf. 

Réf. 
T250999 

Cond. 

Cond. 
6 Sachets 

Cond. 

PU HT
1 8 , 0 0 €

PU HT
7 , 1 0 €

PU HT
23,40€

PU HT
1 3 , 9 0 €

PU HT

PU HT
10,90€

Par 6 

1  o f f e r t

1  o f f e r t

1  o f f e r t
T250934
Par 6 

Par 6 

T288029
Par 6 

Tube 15 ml 
1  o f f e r t

1  o f f e r t

1  o f f e r t
Pot 15 ml 2 2 , 0 0 €
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C R È M E S  D E  S O I N S  E S S E N T I E L L E S

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

VE
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ACTIV CALM
Ridules de déshydratation estompées. Epiderme lissé, revitalisé et
désaltéré. Teint unifié et éclatant. Action antiradicalaire renforcée. 

ÉMULSION MATIFIANTE JOUR
Peau purifiée, grain de peau resserré et unifié. Teint net et mat.

CRÈME CONFORT VITAMINÉE
Peau nourrie, douce et réconfortée. Fatigue effacée et éclat
immédiat. Peau protégée. Apparition des rides et ridules retardée.

NUTRI THERMA
Peau hydratée, nourrie, relipidée et dynamisée. Peau confortable,
souple et douce sans brillance. Teint frais, unifié et radieux.

ÉMULSION SÉBORÉGULATRICE
Peau douce, rafraîchie, purifiée et régulée. Grain de peau resserré
et unifié.

CRÈME NUTRITIVE HYDRACTIF

Réf. 
T311453
Par 6 

Réf. 
T250970
Par 6 

Réf. 
T250988
Par 6 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 
T250981
Par 6 

Réf. 
T250969
Par 6 

Réf. 
T250905
Par 6 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT
2 2 , 1 0 €

1  o f f e r t

PU HT
1 6 , 2 0 €

1  o f f e r t

PU HT
1 8 , 9 0 €

PU HT
2 3 , 8 0 €

1  o f f e r t

PU HT
1 9 , 6 0 €

1  o f f e r t

PU HT
2 2 , 5 0 €

1  o f f e r t
Fl 50 ml  

Tube 50 ml 

Tube 50 ml 

1  o f f e r t

Fl 50 ml 

Pot 50 ml 

Tube 50 ml 

Sa texture onctueuse et fondante plonge la peau dans un véritable
bain de confort apportant bien-être immédiat et hydratation
équilibrée.
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

CRÈMES SOINS HAUTE PERFORMANCE
VE

NT
E V

ISA
GE

CRÈME HYDRA PRODIGE
Sensation de tiraillement et d’inconfort soulagée dès l’application.
sèches 

ACTIF RIDES CAVIAR JOUR & NUIT

CREME LE JOUR SOIN FONDAMENTAL

INNOVATION JEUNESSE
Régénération cellulaire activée. Peau lissée, hydratée, revitalisée,
nourrie et tonifiée.

CRÈME ANTI-ÂGE CALCIUM
Peau redensifiée, redynamisée, nourrie et lumineuse. Traits lissés,
rides et ridules estompées. Teint unifié et éclatant.

CREME LA NUIT SOIN SOIN ABSOLU
Ce soin œuvre en synergie avec le processus nocturne de récupération
de la peau. Il assure une régénération anti-âge optimale.

Peau nourrie,
estompées.

lissée, unifiée et éclatante. Rides et 

Répond aux besoins de la peau tout au long de la journée. Il assure
une hydratation et une protection optimale tout en luttant contre
les signes du temps grâce à une combinaison d’actifs inédite

Souplesse et douceur des peaux sèches et très 
instantanément retrouvées.

ridules 

Réf. 
T266391
Par 6 

Réf. 
T317296 

Réf. 
T251001 

Cond. 
Pot 50 ml 

Cond. 
Pot 50 ml 

Cond. 
Pot 50 ml 

Réf. 
T270087 

Réf. 
T250993 

Réf. 
T317298 

Cond. 
Pot 50 ml 

Cond. 
Pot 50 ml 

Cond. 
Pot 50 ml 

PU HT
26,20€

PU HT
35,90€

PU HT
27,00€

1 offert

PU HT
24,80€

PU HT
27,00€

1 offert

PU HT
35,90€
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Par 6 

Par 6 

1  o f f e r t

1  o f f e r t Par 6 

Par 6 

Par 6 

1  o f f e r t

1  o f f e r t



HOMME

L E S  S P É C I F I Q U E S

Peau apaisée et hydratée. Sensation de confort et
de douceur.

Défenses nocturnes de la peau renforcées lorsque
la peau est la plus réceptive. Confort et éclat
retrouvés. Peau plus fraîche et pleine de vitalité au
réveil.

Corrige les taches brunes et illumine le teint tout en
assurant hydratation et protection de la peau. Sa
texture légère et non grasse au fini poudré en fait
une excellente base de maquillage. Peut être
appliquée sur les cernes grâce à l’extrait de licorice
qui diminue la production de mélanine à l’origine de
la couleur brune des cernes.

Peau régénérée, nourrie, revitalisée et repulpée.

Teint sublimé, peau hydratée et nourrie.
de

pigmentations floutés. Peau protégée des UV et
des radicaux libres. Effet naturel.

Imperfections, rougeurs et défauts 

Filtres et écrans solaires : assurent la protection
SPF 50-D panthenol : réparateur et apaisant. Cire
essentielle de fleurs de rose : adoucissante et
hydratante. Eau distillée de rose : rafraîchit le
teint et apaise l‘épiderme.

La texture gel de ce sérum apaisant réconforte
immédiatement l’épiderme fragilisé et l’enveloppe
d’un voile apaisant protecteur. Les sensations de
tiraillement et d’inconfort sont atténuées.

L’APRÈS-RASAGE

BI NOCTURNE

CRÈME ANTI-TACHES

LE SOIN VISAGE

CC CRÈME SPF 15

CRÈME SOLAIRE SPF 50

LE GOMMAGE AUX
MICROBILLES EXFOLIANTES

Réf. 
T250996
Par 6 

Réf. 
T292190
Par 6 

Cond. 
Pot 50 ml 

Cond. 
Tube 50 ml 

Réf. 
T269540
Par 6 

Réf. 
T284889
Par 6 

Cond. 
Tube 30 ml 

Cond. 
Tube 100 ml 

PU HT
2 4 , 0 0 €

1  o f f e r t

PU HT
2 1 , 3 0 €

PU HT
20,90€

1 offert

PU HT
15,50€

Par 6 1  o f f e r t Par 6 

1  o f f e r t

1  o f f e r t Par 6 

1  o f f e r t

1  o f f e r t

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Réf. 
T277419 

Cond. 
 Fl 50 ml 

Réf. 
T277421 

Cond. 
Tube 50 ml 

Réf. 
T277424 

Cond. 
Tube 50 ml 

PU HT
13,20€

PU HT
15,90€

PU HT
12,00€
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EXFOLIANTS CORPS

SOINS HYDRATANTS ET NOURISSANTS

GEL SEL PEELING
Cellules mortes et impuretés éliminées. Peau nourrie, nette et
douce.

CRÈME POUR LES MAINS

HUILE SUBLIME

BAUME HYDRATANT CORPS

GEL EXFOLIANT MIEL
Cellules mortes et impuretés éliminées. Peau nourrie, nette et
douce.

LAIT CORPS VELOUTE
Fluide et fondant, hydrate intensément la peau
pendant 24H. Notes marines fraiches et légères Aux 

HUILE D’ARGAN PURE ET BIO

Peau nourrie, mains confortables
et douces.

Peau nourrie, restructurée, protégée, douce,
sublimée et délicatement parfumée. Fibre capillaire

pointes nourrie, cheveux brillants et souples, 
gainées, frisottis domptés.

Peau nourrie, repulpée, confortable et douce.
Aspect lissé et unifié.

Peau nourrie, restructurée, protégée, douce,
sublimée et délicatement parfumée. Fibre capillaire

pointes nourrie, cheveux brillants et souples, 
gainées, frisottis domptés.

laissant la peau délicatement parfumée. 
Laminaire de Neptune et Algue d’Aonori anti-
oxydantes et hydratantes pour une peau souple et
douce. Texture légère pour une absorption immédiate.

Réf. 
T268402 

Réf. 
T274977
Par 6 

Cond. 
Pot 220 ml 

Cond. 
Fl 100 ml 

Réf. 
T250951 

Réf. 
T296038 

Cond. 
Pot 220 ml 

Cond. 
Fl 100 ml 

PU HT
19,50€

PU HT
1 5 , 7 0 €

PU HT
19,50€

1 offert

PU HT
14,50€

Par 6 1  o f f e r t Par 6 

1  o f f e r t

1  o f f e r t Par 6 

Par 6 1  o f f e r t

1  o f f e r t

VE
NT

E C
OR

PS

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.64

Réf. 
T250989 

Cond. 
 Fl 50 ml 

Réf. 
T250998 

Cond. 
Pot 220 ml 

Réf. 
T310077 

Cond. 
Tube 400 ml 

PU HT
7,50€

PU HT
15,90€

PU HT
20,50€

Par 6 1  o f f e r t Par 6 



VE
NT

E C
OR

PS
PARFUMS

M I N C E U R  /  F E R M E T É

Remodèle, regalbe et affine
lissée et raffermie.

Rondeurs atténuées, peau plus ferme, plus lisse.

la silhouette. Peau 

Il éveille les sens et l’esprit dans une subtile
harmonie de notes fruitées (cassis et pêche), fleuries
(jasmin et rose), et boisées (patchouli). Envoûtant,
intemporel, ce parfum exalte votre féminité.

Jambes légères et soulagées

Double action : prévient et atténue l’aspect des
vergetures, hydrate la peau. À base de Camarine noire :
prévient les vergetures. Extrait de Cantella Asiatica : action
réparatrice et apaisante, atténue les vergetures

GEL MINCEUR TENSEUR

CRYOACTIF MINCEUR GEL

EAU DE TOILETTE MISS T

ACTION VERGETURES

FRIGIC JAMBES LOURDES

Réf. 
T250943 

Réf. 
T250985 

Cond. 
Pot 200 ml 

Cond. 
Fl 200 ml 

Réf. 
T250900
Par 6 

Cond. 
Fl 100 ml 

Réf. 
T250958 

Cond. 
Fl 200 ml 

PU HT
23,60€

PU HT
2 1 , 2 0 €

1  o f f e r t

PU HT
18,40€

PU HT
17,90€

1 offert

Par 6 

Par 6 

1  o f f e r t

1  o f f e r t

Par 6 

Par 6 

1  o f f e r t

Réf. 
T300554 

Cond. 
Tube 100 ml 

PU HT
21,60€

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année. 65



Réf. 
T251145 

Réf. 
T311387 

Cond. 
Fl 500 ml 

Cond. 
Fl 500 ml 

Réf. 
T251141 

Réf. 
T311392 

Cond. 
Fl 500 ml 

Cond. 
Fl 500 ml 

PU HT
20,40€

PU HT
20,10€

PU HT
20,40€

PU HT
19,00€

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

DÉMAQUILLANTS/NETTOYANTS
CA

BI
NE

 VI
SA

GE

Maquillage et impuretés éliminés. Peau nette,
soins saine et purifiée, prête à recevoir les 

complémentaires

Maquillage et impuretés éliminés en douceur. Peau
propre, nette, prête à recevoir les soins
complémentaires.

Parfait le démaquillage et tonifie tous les types de
peaux.

Yeux et lèvres parfaitement démaquillés en douceur.
Maquillage classique et waterproof parfaitement
éliminés.

ÉMULSION FLUIDE LAIT
DÉMAQUILLANT TOUTES
PEAUX

GEL NETTOYANT PURIFIANT

LOTION MARINE
TOUTES PEAUX

DÉMAQUILLANT DOUX YEUX
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

E X F O L I A N T S  V I S A G E

M O D E L A G E

CA
BI

NE
 VI

SA
GE
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Action anti-âge. Peau redensifiée, repulpée, nourrie
et dynamisée. Épiderme lissé et désaltéré. Action
anti-radicalaire renforcée. Peau plus confortable,
plus souple et plus douce.

Impuretés et cellules mortes désincrustées pour
peaux sensibles.

Impuretés et cellules mortes désincrustées, pores
obstrués libérés. Peau rénovée, nette, lisse et
veloutée.

En plus de l’effet relaxant qu’il procure, le Sérum
détente contribue à éliminer rides et ridules et à
désengorger le tissu conjonctif.

Impuretés et cellules mortes désincrustées.

Neutraliser les Alpha hydro acides (acide glycolique/
AHA) en régulant le pH.

Contribue à revitaliser et nourrir l’épiderme en
apportant à la peau un potentiel d’énergie
considérable.

HUILE MODELANTE
ANTI-ÂGE

PEELINGLYCOLIC USAGE
PRO 20%

DOUX PEELING EXFOLIANT

HUILE MODELANTE SÉRUM
DÉTENTE

CRÈME EXFOLIANTE

SÉRUM BI CELLULAIRE
(HUILE MODELANTE)

SOLUTION NEUTRALISANTE
POUR PEELINGLYCOLIC

Réf. 
T251071 

Cond. 
Fl 200 ml 

Réf. 
T251077 

Cond. 
Fl 200 ml 

PU HT
52,70€

PU HT
16,90€

Réf. 
T297637 

Cond. 
 Fl 50 ml 

Réf. 
T251154 

Cond. 
 Pot 200 ml 

Réf. 
T293819 

Cond. 
Fl 50 ml 

Réf. 
T251148 

Réf. 
T251069 

Cond. 
Pot 250 ml 

Cond. 
Fl 50 ml 

PU HT
28,00€

PU HT
25,10€

PU HT
28,00€

PU HT
25,10€

PU HT
24,20€
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SOINS OXYDÉTOX

Réf. 
T313088 

Réf. 
T251074 

Cond. 
Fl 50 ml 

Cond. 
Fl 200 ml 

Réf. 
T295892 

Cond. 
Pot 200 ml 

PU HT
22,70€

PU HT
49,30€

PU HT
25,50€

T251109 Tube 200 ml 3 3 , 8 0 € T251076 Tube 200 ml 3 0 , 1 0 €

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.68

Régénération cellulaire activée. Peau 
hydratée, revitalisée, nourrie et tonifiée.

Action multi-régénérante renforcée. Stimulateur de
cellulaire

Contribue à stimuler le métabolisme cellulaire et à
activer les phénomènes respiratoires.

lissée, 

l’activité 

Peau hydratée, nourrie, relipidée et dynamisée.
Peau confortable, souple
et douce sans brillance. Teint frais, unifié
et radieux.

Contribue à stimuler la micro-circulation pour une
meilleure nutrition cellulaire. Il renforce les défenses
naturelles de l’épiderme contre les agressions
atmosphériques.

OXYPHASE

SÉRUM DÉTOXIFIANT

INNOVATION JEUNESSE NUTRI THERMA

MASQUE CRÈME
HYDRO-ALGUES

Réf. Cond. Réf. Cond. PU HT PU HT



Sa texture gel de ce sérum apaisant réconforte
immédiatement l’épiderme fragilisé et l’enveloppe
d’un voile apaisant protecteur. Les sensations de 
tiraillement et d’inconfort sont atténuées.

Le masque Acérola vitamine C apaise, nourrit et
hydrate l ’épiderme.

Peau hydratée, nourrie, relipidée et dynamisée.
Peau confortable, souple et douce sans brillance. 
Teint frais, unifié et radieux.

Directement assimilé, ce gel à base d’oligoéléments et de menthol
contribue à activer la micro-circulation.

T251167 : 1 masque acerola 200 GR 
+ 1 lotion vitaminée 500 ml

T251168 : 2 masques acerola 200 GR 
+ 2 lotions vitaminées 500 ml

Peau nourrie, lissée, unifiée et éclatante. Rides et
ridules estompées.

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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SOINS APAISANTS PEAUX SÈCHES & SENSIBLES

SERUM APAISANT

MASQUE ACÉROLA

NUTRI THERMA

LOTION VITAMINÉE

GEL FRAIS VISAGE

ACTIF RIDES CAVIAR

KIT MASQUE ACEROLA
VITAMINE C (PLASTIFIANT)

Réf. 
T251087 

Cond. 
Pot 50 ml 

PU HT
16,90€

Réf. 
T313091 

Réf. 
T251178 

Cond. 
Fl 50 ml 

Cond. 
Pot 200 gr 

Réf. 
T251076 

Réf. 
T251094 

Cond. 
Tube 200 ml 

Cond. 
Fl 500 ml 

Réf. 
T251170 

Réf. 
T251167
T251168 

Cond. 
Tube 200 ml 

Cond. 
Kit 8 soins
Kit 16 soins 

PU HT
52,90€

PU HT
36,40€

PU HT
30,10€

PU HT
19,40€

PU HT
33,80€

PU HT
47,70€
84,90€
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S O I N S  P U R I F I A N T S

SOINS SUBLIMATEURS ANTI-ÂGE

Peau purifiée, grain de peau resserré et unifié. Teint
net et mat.

Contribue à régulariser la synthèse du sébum,
apaise et calme les irritations et les rougeurs.

Peau hydratée, revitalisée et lumineuse. Teint unifié
et éclatant.

Régénération cellulaire activée. Peau 
hydratée, revitalisée, nourrie et tonifiée.

lissée, 

1 MASQUE SUBLIMATEUR 200 GR
+ 1 LOTION SUBLIMATRICE 500 ML

Action anti-âge. La peau est redensifiée, nourrie, 
remodelée, repulpée. Teint lumineux et éclatant.

Épiderme purifié. Peau nette, douce, lumineuse.
Grain de peau affiné.

Peau douce, rafraichie, purifiée et régulée. Grain de
peau resserré et unifié.

MASQUE SUBLIMATEUR
POUDRE

SÉRUM ANTI-ÂGE

EMULSION MATIFIANTE

CRÈME DE MASSAGE
NORMALISANTE PEAUX
GRASSES

LOTION SUBLIMATRICE

MASQUE AGRUME
PEAUX GRASSES

INNOVATION JEUNESSE

MASQUE SUBLIMATEUR
ANTI-ÂGE (PLASTIFIANT)

EMULSION SEBOREGULTRICE

Réf. 
T251162 

Réf. 
T311389 

Réf. 
T251160 

Cond. 
Pot 200 ml 

Cond. 
Fl 200 ml 

Cond. 
Fl 50 ml 

Réf. 
T251109 

Réf. 
T311388 

Cond. 
Tube 200 ml 

Cond. 
Pot 200 ml 

PU HT
27,50€

PU HT
27,40€

PU HT
52,90€

PU HT
33,80€

PU HT
29,60€

Réf. 
T251083 

Cond. 
Pot 200 gr 

Réf. 
T251095 

Cond. 
Fl 500 ml 

Réf. 
T251093 

Réf. 
T251081 

Cond. 
Pot 200 ml 

Cond. 
Kit 8 soins 

PU HT
36,40€

PU HT
19,40€

PU HT
31,90€

PU HT
47,70€
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.70
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

ACIDE 

intensément. 

COLLAGÈNE MARIN

cellulaire.

ÉLASTINE MARINE

à la peau.

HYALURONIQUE 

Peau nourrie, tonifiée, confortable et hydratée. Teint frais et
éclatant.

: hydrate et repulpe 

: active le renouvellement 

: apporte souplesse et élasticité 

prodigieux soin
sa 

quotidien hydratant* pour le visage. Dès
de l’application,

tiraillement et d’inconfort. 
texture soyeuse soulage les sensations 

Peau hydratée, revitalisée, lumineuse. Teint unifié
et éclatant.

MASQUE FRAÎCHEUR HYDRACTIF

KIT PATCH REPULPANT

CRÈME HYDRA PRODIGE

SÉRUM HYDRATANT INTENSIF

Réf. 
T270885 

Cond. 
15 Patchs 

PU HT
80,60€

T268332 Tube 200 ml 3 3 , 8 0 €
Réf. 
T250909 

Cond. 
Pot 220 ml 

Réf. 

Réf. 
T251157 

Cond. 

Cond. 
Fl 50 ml 

PU HT
33,10€

PU HT

PU HT
52,90€

S O I N S  H Y D R A  P R O  +
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

SOINS RÉGÉNÉRANTS ANTI-ÂGE
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Peau hydratée, revitalisée et lumineuse. Teint unifié et éclatant.

Directement assimilé, ce gel à base d’oligoéléments et de menthol
contribue à activer la micro-circulation.

Peau redensifiée, redynamisée, nourrie et lumineuse. Traits lissés,
rides et ridules estompées. Teint unifié et éclatant.

1 ALGIMASK 200 GR
+ 1 LOTION ACTIVE 500 ML

Algimask poudre régénère et revitalise l’épiderme 
tout en le raffermissant.

ALGIMASK

SÉRUM ANTI-ÂGE

GEL FRAIS VISAGE

LOTION ACTIVE

CRÈME ANTI-ÂGE CALCIUM

ALGIMASK ANTI ÂGE
TENSEUR (PLASTIFIANT)

Réf. 
T251173 

Cond. 
Pot 200 gr 

Réf. 
T251098 

Cond. 
Fl 500 ml 

Réf. 
T251180 

Cond. 
Kit 8 soins 

PU HT
38,40€

PU HT
20,00€

PU HT
50,00€

T251087 Pot 50 ml 

T268341 

0 €

Tube 200 ml 0 €
Réf. 
T251160 

Cond. 
Fl 50 ml 

Réf. Cond. 

Réf. Cond. PU HT
52,90€

PU HT

PU HT

1 6 , 9

3 3 , 8

72



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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S O I N S  L I F T I N G

Effet tenseur. Visage/ovale/cou/contours 
adoucis, peau hydratée, lissée et repulpée.

redessinés. 

Sa pulvérisation réhydrate le masque pour en faciliter le retrait.

Traits 

Peau pleine d’énergie, régénérée, lissée et liftée en douceur.

Peau redensifiée, redynamisée, nourrie et lumineuse. Traits lissés,
rides et ridules estompées. Teint unifié et éclatant.

1 GEL ACTIF LIFT 200ML + 1 MASQUE POUDRE 50GR

Le masque lifting procure une intense sensation 
d’étirement. Il retend visiblement les traits et lisse 
les rides efficacement.

GEL LIFTANT

SOIN LIFTING

EAU THERMALISSE

LIFT MASQUE POUDRE

SÉRUM LIFTANT

CRÈME ANTI-ÂGE CALCIUM

INSTANT LIFTING MASQUE
(TEXTURE CRÈME)

Réf. 
T251123 

Cond. 
Fl 200 ml 

Réf. 
T251085 

Cond. 
Pot 50 gr 

Réf. 
T251103 

Cond. 
Kit 35 soins 

PU HT
72,00€

PU HT
115,00€

PU HT
164,10€

T251156 

T268341 

Fl 50 ml 

Tube 200 ml 

0 €

0 €

Réf. 
T251171 

Réf. 
T251067 

Cond. 
Fl 200 ml 

Cond. 
Fl 200 ml 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

PU HT
20,30€

PU HT
32,60€

PU HT

PU HT
3 3 , 8

5 2 , 9
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MASQUE CAVIAR
Signes de fatigue estompés. Peau nourrie, revitalisée, douce,
souple et lumineuse.

SÉRUM ANTI-ÂGE
Peau hydratée, revitalisée et lumineuse. Teint unifié et éclatant.

MASQUE CONTOUR DES YEUX ET
DES LÈVRES
Marques de fatigue estompées. Épiderme tonifié, revitalisé et
nourri.

GEL FRAIS VISAGE
Directement assimilé, ce gel à base d’oligo-éléments et de menthol
contribue à activer la micro circulation.

ACTIF RIDES CAVIAR

CRÈME ENRICHIE CONTOUR YEUX
ET LÈVRES
Marques de fatigue estompées, confort du contour des yeux. Peau
redensifiée, régénérée et revitalisée. Illumine le regard.

Peau nourrie,
estompées.

lissée, unifiée et éclatante. Rides et ridules 

Réf. 
T251160 

Réf. 
T251090 

Réf. 
T251091 

Cond. 
Fl 50 ml 

Cond. 
Pot 250 ml 

Cond. 
Pot 250 ml 

Réf. 
T251087 

Réf. 
T251170 

Réf. 
T291951 

Cond. 
Pot 50 ml 

Cond. 
Tube 200 ml 

Cond. 
Pot 200 ml 

PU HT
33,10€

PU HT
52,90€

PU HT
27,00€

PU HT

PU HT

PU HT

3 3 , 8

1 6 , 9

2 7 , 5

0 €

0 €

0 €CA
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SOINS ANTI-ÂGE CAVIAR

SOINS CONTOURS YEUX ET LÈVRES

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.74
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 S O I N S  E N V E L O P P E M E N T  M I N C E U R

 S O I N S  V E N T R E  P L A T  ( M I N C E U R  &  F E R M E T É )

 SOINS MARINE MINCEUR (MINCEUR & CAPITONS)

GELÉE MINCEUR
Sudation intensifiée. Processus d’échange et de
drainage stimulé.

MASQUE VENTRE PLAT
Sudation intensifiée. Processus d’échange et de
drainage stimulé.

GEL AUX ALGUES
Thermo régulation activée. Processus d’échange et de drainage
stimulé. Élimination activée.

KINÉ CRÈME
Exfoliant à cristaux de sel marin. Action mécanique.

GEL SEL PEELING

LOTION FRIGICAP
Processus d’échange et de drainage stimulé et accéléré. Peau
lissée et tonifiée.

GEL RÉDUCTEUR
Affinement de la silhouette. Réduction de l’aspect
peau d’orange.

SÉRUM COMPLEXE 
VENTRE PLAT
Affinement de la silhouette. Réduction de l’aspect
peau d’orange.

Exfoliant à cristaux de sel marin. Action mécanique.

Réf. 
T251126 

Cond. 
Pot 60 ml 

Réf. 
T251131 

Cond. 
Fl 200 ml 

PU HT
38,90€

PU HT
€4 8 , 3 0

T251121 

T251059  Pot 1 kg 

 Fl 500 ml 6 0 , 4 0 €

6 6 , 2 0 € T251105 

T268402 Pot 220 ml 

Pot 200 ml 3 1 , 0 0 €

1 9 , 5 0 € T251118 

T267079 Fl 50 ml 

Pot 200 ml 

4 4 , 2 0 €

2 2 , 6 0 €

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année. 75

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 

Réf. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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SOINS THALAC SPA

SOINS MINCEUR TAILLE, HANCHES, FESSIER

GEL SEL PEELING
Exfoliant à cristaux de sel marin. Action mécanique.

CATALALGUES GEL
Gel reminéralisant. Peau reminéralisée,
Processus d’élimination activé.

SLIM GEL TAILLE & HANCHES SLIM MASK

LAIT CORPS VELOUTE
Marques de fatigue estompées. Épiderme tonifié, revitalisé et
nourri.

FRIGIC GEL
Gel fraîcheur jambes légères.

ENVELOPPEMENT ALGUES
MICRONISÉ

Gel thermo-amincissant. Thermo drainage accéléré. Processus d’élimination et
d’échange activé.

détoxifiée, nourrie. 

Élimination des toxines favorisée. Peau reminéralisée et plus tonique. Masque poudre
peel-off.

Enveloppement reminéralisant, détoxifiant, 
adoucissant. Activité cellulaire stimulée.

nourrissant et 

Réf. 
T268402 

Réf. 
T251165 

Cond. 
Pot 220 ml 

Cond. 
Fl 500 ml 

Réf. 
T251139 

Réf. 
T310077 

Cond. 
Seau 2 kg 

Cond. 
Pot 400 ml 

PU HT
19,50€

PU HT

PU HT
40,00€

PU HT
3 9 , 1 2 0 , 5

T270823 Tube 200 ml 3 4 , 1 0 € T270807 

0 €

Pot 1 kg 6 6 , 2 0 € T251133 Pot 500 ml 

0 €

41,30€

76
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S O I N S  R E L A X I N A T E

S O I N S  B E A U T É  D E S  J A M B E S

 S O I N S  B E A U T É  D E S  M A I N S / P I E D S

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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77

Huile drainante, relaxante. 
décontractés et relaxés.

Tissus 

Gel reminéralisant. Peau reminéralisée, détoxifiée,
nourrie. Processus d’élimination activé

Cellules mortes et impuretés éliminées. Peau
nourrie, nette et douce.

cutanés Gel fraîcheur jambes légères.

Crème thermo - active - effet décontractant. Peau
stimulée. Points de tension libérés.

Contribue à stimuler la micro-circulation pour une
meilleure nutrition cellulaire. Il renforce les défenses
naturelles de l’épiderme contre les agressions
atmosphériques.

Peau détoxifiée et reminéralisée.

Huile de massage décontractante. 
libérées. Jambes légères et soulagées.

Peau nourrie. Mains confortables et douces.

Tensions 

HUILE TONIQUE

CATALALGUES GEL

GEL EXFOLIANT MIEL

FRIGIC GEL

MASQUE CRÈME
HYDRO-ALGUES

CRÈME RELAXINATE

CRÈME MAINS

HUILE CALMANTE

ALGUES AUTO-CHAUFFANTES

Réf. 
T295892 

Cond. 
Pot 200 ml 

PU HT
25,50€T250951 Pot 220 ml 

Réf. 

Réf. 
T251110 

Réf. 
T251165 

Cond. 

Cond. 
Fl 500 ml 

Cond. 
Tube 200 ml 

Réf. 
T251133 

Réf. 
T251161 

Cond. 
Pot 500 ml 

Cond. 
Pot 200 ml 

Réf. 
T311391 

Réf. 
T251113 

Réf. 
T251150 

Cond. 
Tube 400 ml 

Cond. 
Fl 500 ml 

Cond. 
Seau 5 KG 

PU HT
19,50€

PU HT
35,50€

PU HT
39,10€

PU HT
41,30€

PU HT
23,00€

PU HT
34,90€

PU HT
30,50€

PU HT
75,00€
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LES ESSENTIELS

ESCALE AQUATIQUE

SEL DE GOMMAGE
Renouvellement cellulaire stimulé. Action mécanique.

GEL MINCEUR CRYO-ACTIF
Gel amincissant remodelant cryo-actif fraîcheur intense. Alliant
la richesse des algues marines à l’efficacité du menthol et de la
caféine, il gaine la peau et redessine les contours de la
silhouette.

BAUME DE MASSAGE RELAXANT
Une glisse parfaite pour les soins relaxants.

Réf. 
T285000 

Cond. 
Pot 625 gr 

Réf. 
T250985 

Cond. 
Fl 200 ml 

Réf. 
T284998 

Cond. 
Pot 500 mL 

PU HT

PU HT
€

PU HT
0 € 0 €2 0 , 5

2 1 , 2 0

4 1 , 7

78



79

Baïja élabore des collections de soins de la peau et des compositions parfumées aux univers olfactifs exclusifs et
aux ingrédients naturels singuliers. Fabriqués en France, les produits sont élaborés selon une charte de
formulation rigoureuse garante d’une grande qualité. Soucieux de respecter le principe de précaution, Baïja 

privilégie les ingrédients d’origine naturelle et les formules sans parabène ni phénoxyéthanol.

65

32

82

09

31

46
SECTEUR DE DISTRIBUTION

Pour la distribution de la gamme BAIJA, une ouverture de
compte est nécessaire.
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ILE D’AZUR - VANILLE FRANGIPANIER

HUILE CORPS ILE D’AZUR
Enrichie en l’huiles de Noix du Brésil & Pépins de Raisin ainsi
qu’en Extrait d’Ananas, elle apporte doucuer et souplesse à la
peau. Grâce à ses ingrédients riches et nourrissants, votre
peau sera intensément hydratée et légèrement parfumée de
son irrésistible fragrance d’Ananas & Tonka.

PARFUM CORPS ILE D’AZUR
Reprenant les fragrances iconiques de la marque en un format
à la fois pratique et élégant, découvrez notre Eau de Parfum
Vertige Solaire 15ml. Élaborée par un Maître Parfumeur à
Grasse, elle sera votre nouveau geste beauté qui ne vous
quittera plus.

MOUSSE DE DOUCHE ILE D’AZUR
Mousse onctueuse et fouettée vous enveloppe dans ses
effluves irrésistibles d’Ananas et Tonka. Enrichie en Glycérine
Végétale, elle nourrit votre peau tout en la nettoyant
délicatement.

GOMMAGE CORPS ILE
D’AZUR
Mélange de Sels Marins riches en minéraux, de
coque de Noix de Coco, Huile de Noix du Brésil
aux propriétés hydratantes et nourrissantes
ainsi que l’Extrait d’Ananas, illuminateur. Offre
une exfoliation en profondeur tout en
nourrissant et en hydratant la peau.

GEL DOUCHE ILE D’AZUR
Enrichie aux extraits de Noix de Karité, avec son irrésistible
parfum d’Ananas & Tonka. Sa texture unique nourrit, apaise
et nettoie en douceur la peau qui devient éclatante et
soyeuse.

SAVON LIQUIDE ILE D’AZUR
Composé d’Huile Végétale de Coco, cuite au chaudron qui
nourrie, apaise et nettoie votre peau en toute délicatesse.
Un parfum enivrant, une formule nourrissante corps et
mains.

BRUME CORPS
ILE D’AZUR
Parfumée à l’Ananas & Tonka ! Elle rafraîchit et hydrate en
un seul geste votre peau, tout en lui conférant une fragrance
irrésistible, à la fois sensuelle et exotique. La glycérine
naturelle assouplissen et lisse la peau. L’extrait d’ananas
hydratante, nourrit et cicatrise.

CRÈME CORPS ILE
D’AZUR
Combine des Huiles de Noix du Brésil,  de
Sésame et de Tournesol, parfaites pour
nourrir votre peau ainsi que de l ’Ester de
Jojoba et de l ’Extrait d’Ananas, aux actifs
hydratants et i l luminateurs pour une
peau soyeuse.

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Réf. 
GIA212
GIA500 

Réf. 
HIA50
HIA500 

Cond. 
Pot 250 gr
Pot 500 gr  

Cond. 
Fl 50 ml
Fl 500 ml  

Cond. 

Cond. 

Réf. 
CIA75
CIA212 

Cond. 
Tube 75 ml
Pot 212 ml 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

PIA15 

MIA200 

FL 15 ML  

Fl 200 ml  

9,9 5 €

6,45€

8,95€
25,00€

14,95€
27,00€

Vente par 3
Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

BIA125 

SLIA500 

GDIA300 

Fl 100 ml  

Fl 300 ml  

Fl 500 ml  

7,45€
14,95€

9,9 5 €

6,95€

7,9 5 €

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE
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ILE D’AZUR - VANILLE FRANGIPANIER

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

BOUQUET ILE D’AZUR
Tous nos parfums ont été rigoureusement sélectionnés auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Pour un moment gourmand
et réconfortant.

CRÈME MAINS ILE D’AZUR
Associe l’huile de Noix du Brésil, aux propriétés hydratantes
et régénérantes, l’Extrait d’Ananas aux vertus revitalisantes
pour dire bye bye aux mains rugueuses et déshydratées.

PARFUM MAISON ILE D’AZUR
Composés de fragrances rigoureusement sélectionnées
auprès des meilleurs parfumeurs de Grasse. Les parfums
maison Baïja, vont diffuser dans votre intérieur leurs notes
douces, fraiches ou subtiles

RECHARGE ILE D’AZUR
Tous nos parfums ont été rigoureusement sélectionnés auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Pour un moment
gourmand et réconfortant.

BOUGIE
ILE D’AZUR

COFFRET SOINS
ILE D’AZUR
Coffret contenant 1 gel douche (100ml), 1 exfoliant
(70 gr), 1 crème pour le corps (75ml).

Composées de fragrances rigoureusement sélectionnées par les meilleurs
parfumeurs de Grasse. Les bougies parfumées et
décoratives Baïja sont composées de cire 100% végétale
et d’une mèche coton.

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT
12,45€

PU HT

PU HT
16,95€

PU HT

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

CMIA30 

SPRAYIA 

BOUQUETIA 

Fl 30 ml  

Fl 120 ml  

Fl 100 ml  

4,45€

8,95€

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

COFIA1 

BOUGIEIA 

RECHARGEIA 

1 Coffret 

Fl 200 ml  

Pot 180 gr  

8,95€

11,95€
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L O S T  P A R A D I S E  -  A N A N A S  T O N K A

HUILE CORPS LOST PARADISE
Enrichie en l’huiles de Noix du Brésil & Pépins de Raisin ainsi
qu’en Extrait d’Ananas, elle apporte doucuer et souplesse à la
peau. Grâce à ses ingrédients riches et nourrissants, votre
peau sera intensément hydratée et légèrement parfumée de
son irrésistible fragrance d’Ananas & Tonka.

EAU DE PARFUM
LOST PARADISE
Composés de fragrances rigoureusement sélectionnées
auprès des meilleurs parfumeurs de Grasse, les parfums
maison Baïja, vont diffuser dans votre intérieur leurs notes
douces, fraiches ou subtiles …

MOUSSE DE DOUCHE LOST
PARADISE
Mousse onctueuse et fouettée vous enveloppe dans ses
effluves irrésistibles d’Ananas et Tonka. Enrichie en Glycérine
Végétale, elle nourrit votre peau tout en la nettoyant
délicatement.

GOMMAGE CORPS LOST
PARADISE
Mélange de Sels Marins riches en minéraux, de
coque de Noix de Coco, Huile de Noix du Brésil
aux propriétés hydratantes et nourrissantes
ainsi que l’Extrait d’Ananas, illuminateur. Offre
une exfoliation en profondeur tout en
nourrissant et en hydratant la peau.

SAVON LIQUIDE LOST PARADISE
Composé d’Huile Végétale de Coco, cuite au chaudron qui
nourrie, apaise et nettoie votre peau en toute délicatesse.
Un parfum enivrant, une formule nourrissante corps et
mains.

GEL DOUCHE LOST PARADISE
Enrichie aux extraits de Noix de Karité, avec son irrésistible
parfum d’Ananas & Tonka. Sa texture unique nourrit, apaise
et nettoie en douceur la peau qui devient éclatante et
soyeuse.

BRUME CORPS
LOST PARADISE
Parfumée à l’Ananas & Tonka ! Elle rafraîchit et hydrate en
un seul geste votre peau, tout en lui conférant une fragrance
irrésistible, à la fois sensuelle et exotique. La glycérine
naturelle assouplissen et lisse la peau. L’extrait d’ananas
hydratante, nourrit et cicatrise.

CRÈME CORPS LOST
PARADISE
Combine des Huiles de Noix du Brésil,  de
Sésame et de Tournesol, parfaites pour
nourrir votre peau ainsi que de l ’Ester de
Jojoba et de l ’Extrait d’Ananas, aux actifs
hydratants et i l luminateurs pour une
peau soyeuse.

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Réf. 
GAT212
GAT500 

Réf. 
HAT50
HAT500 

Cond. 
Pot 250 gr
Pot 500 gr  

Cond. 
Fl 50 ml
Fl 500 ml  

Cond. 

Cond. 

Réf. 
CAT75
CAT212 

Cond. 
Tube 75 ml
Pot 170 ml 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

PAT15 

MAT200 

Fl 15 ml  

Fl 200 ml  

9,9 5 €

6,45€

8,95€
25,00€

14,95€
27,00€

Vente par 3
Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

BAT125 

SLAT500 

GDAT300 

Fl 100 ml  

Fl 300 ml  

Fl 500 ml  

7,45€
14,95€

9,9 5 €

6,95€

7,9 5 €

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE
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L O S T  P A R A D I S E  -  A N A N A S  T O N K A

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

CRÈME MAINS LOST PARADISE
Associe l’huile de Noix du Brésil, aux propriétés hydratantes et
régénérantes, l’Extrait d’Ananas aux vertus revitalisantes pour
dire bye bye aux mains rugueuses et déshydratées.

BOUQUET LOST PARADISE
Tous nos parfums ont été rigoureusement sélectionnés auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Pour un moment
gourmand et réconfortant.

PARFUM MAISON LOST PARADISE
Composés de fragrances rigoureusement sélectionnées auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Les parfums maison Baïja,
vont diffuser dans votre intérieur leurs notes douces, fraiches
ou subtiles

RECHARGE LOST PARADISE
Tous nos parfums ont été rigoureusement sélectionnés auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Pour un moment
gourmand et réconfortant.

BOUGIE LOST PARADISE
Composées de fragrances rigoureusement sélectionnées
auprès des meilleurs parfumeurs de Grasse. Les bougies
parfumées et décoratives Baïja sont composées de cire 100%
végétale et d’une mèche coton.

COFFRET SOINS LOST
PARADISE
Coffret contenant 1 gel douche (100ml), 1 exfoliant
(70 gr), 1 crème pour le corps (75ml).

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT
12,45€

PU HT

PU HT
16,95€

PU HT

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

CMAT30 

SPRAYAT 

BOUQUETAT 

Fl 30 ml  

Fl 120 ml  

Fl 100 ml  

4,45€

8,95€

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

COFAT1 

BOUGIEAT 

RECHARGEAT 

1 Coffret 

Fl 200 ml  

Pot 180 gr  

8,95€

11,95€
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JARDIN PALANCA -  CASSIS  JASMIN

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Composés de fragrances rigoureusement sélectionnées
auprès des meilleurs parfumeurs de Grasse, les parfums
maison Baïja, vont diffuser dans votre intérieur leurs notes 
douces, fraiches ou subtiles …

Mousse onctueuse et fouettée aux effluves irrésistibles de
Cassis et Jasmin. Grâce à sa formule enrichie en Glycérine
Végétale, notre mousse nourrit la peau tout en la nettoyant
délicatement.

Somptueux mélange d’huiles aux vertus bénéfiques : Huiles
d’Avocat Bio, de Pépins de Figue de Barbarie, de Pépins de
Raisin & de Tournesol.

Composé d’ingrédients aux vertus bénéfiques :
Sels fins non traités de Camargue, Huiles d’Avocat
bio, Pépins de Figue de Barbarie, Olus & de
Tournesol pour une exfoliation aussi efficace que
douce pour la peau. 

Eau parfumée pour le corps et les cheveux. Vaporisez à
votre convenance tout au long de la journée.

Idéal pour nettoyer et parfumer délicatement votre peau.
Ultra-onctueux et délicatement parfumé, nettoie et
respecte l’équilibre naturel de la peau. Utilisé
quotidiennementpermet à l’épiderme de retrouver
douceur et confort.

Composée d’ingrédients aux vertus bénéfiques : Huiles d’Avocat bio,
Noisette, Pépins de Figue de Barbarie & de
Pépins de Raisin, le tout enrichi en Cires
d’abeille et de Jojoba.

Ce savon est fabriqué dans le respect des méthodes
traditionnelles de maîtres artisans.

MOUSSE DE
DOUCHEPALLANCA

HUILE CORPS JARDIN
PALLANCA

EAU DE PARFUM JARDIN
PALLANCA

GOMMAGE CORPS
JARDIN PALLANCA

SAVON LIQUIDE
JARDIN PALLANCA

GEL DOUCHE JARDIN 
PALLANCA

CRÈME CORPS
JARDIN PALLANCA

BRUME JARDIN PALLANCA

Réf. 
GCJ212
GCJ500 

Réf. 
HCJ50
HCJ500 

Cond. 
Pot 220 gr
Fl 500 ml 

Cond. 
Fl 50 ml
Fl 500 ml  

Cond. 

Cond. 

Réf. 
CCJ75
CCJ212 

Cond. 
Tube 75 ml
Pot 212 ml 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

PCJM15 

MCJ200 

Fl 15 ml  

Fl 200 ml  

9,9 5 €

6,45€

8,95€
25,00€

14,95€
27,00€

Vente par 3
Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

BCJ100 

SLCJ500 

GDCJ300 

Fl 100 ml  

Fl 300 ml  

Fl 500 ml  

7,45€
14,95€

9,9 5 €

6,95€

7,9 5 €

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE
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JARDIN PALANCA -  CASSIS  JASMIN

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

CRÈME MAINS JARDIN PALLANCA
Crème au Cassis et Jasmin à la senteur délicate et fruitée, au
pouvoir hydratant de l’huile d’Avocat et adoucissant de l’huile
de Figue de Barbarie. L’huile de Noisette et de Raisin
complétent le tout.

PARFUM MAISON JARDIN
PALLANCA
Composés de fragrances rigoureusement sélectionnées
auprès des meilleurs parfumeurs de Grasse. Les
parfums maison Baïja, vont diffuser dans votre intérieur
leurs notes douces, fraiches ou subtiles

BOUQUET JARDIN PALLANCA
Tous nos parfums ont été rigoureusement sélectionnés
auprès des meilleurs parfumeurs de Grasse. Pour un
moment gourmand et réconfortant.

RECHARGE JARDIN PALLANCA
Tous nos parfums ont été rigoureusement sélectionnés
auprès des meilleurs parfumeurs de Grasse. Pour un
moment gourmand et réconfortant.

BOUGIE
JARDIN PALLANCA

COFFRET SOINS
JARDIN PALLANCA
Coffret contenant un gommage en 82g, une crème
de 75 ml et un gel douche de 100 ml.

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT
12,95€

PU HT

PU HT
16,95€

PU HT

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

CMCJ30 

SPRAYCJ 

BOUQUETCJ 

Fl 30 ml  

Fl 120 ml  

Fl 100 ml  

4,45€

8,95€

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

COFCJ1 

BOUGIECJ 

RECHARGECJ 

1 Coffret 

Fl 200 ml  

Pot 180 gr  

8,95€

11,95€

Composées de fragrances rigoureusement
sélectionnées auprès des meilleurs parfumeurs

et
décoratives Baïja sont composées de cire

100% végétale et d’une mèche coton.

de Grasse. Les bougies parfumées 
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ÉTÉ À SYRACUSE - FLEUR D‘ORANGER

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Enrichi en extraits naturels de fleur d’oranger
connue pour ses vertus apaisantes. Gommage
tonique, aux grains de sucre.

Ce savon est fabriqué dans le respect des méthodes
trafitionnelles de maîtres artisans savonniers.

Reprenant les fragrances iconiques de la marque en un format
à la fois pratique et élégant, découvrez notre Eau de Parfum
Vertige Solaire 15ml. Élaborée par un Maître Parfumeur à
Grasse, elle sera votre nouveau geste beauté qui ne vous
quittera plus.

Eau parfumée pour le corps et les cheveux. Vaporisez à
votre convenance tout au long de la journée.

Cette crème aux extraits naturels de fleur
d’oranger apaisante, de karité nourrissant
et d’huile d’olive régénérante est un soin
fondant à la texture non grasse.

Cascade fraîche et végétale, enrichi en extrait de Karité.
Grâce à sa formule à 98% d’origine naturelle, à sa mousse
fine et à sa texture fondante, la peau est nourrie, apaisée et 
nettoyée en douceur pour un divin moment de relaxation.

Ce savon est fabriqué dans le respect des méthodes
traditionnelles de maîtres artisans.

SAVON DUR
FLEUR D’ORANGER

EAU DE PARFUM FLEUR
D’ORANGER

GOMMAGE CORPS
FLEUR D’ORANGER

BRUME JARDIN FLEUR
D’ORANGER

SAVON LIQUIDE
JARDIN PALLANCA

GEL DOUCHE FLEUR
D’ORANGER

CRÈME CORPS
FLEUR D’ORANGER

Réf. 
BAGFO212
BAGFO500 

Cond. 
Pot 254 gr
Pot 500 ml 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 
BABFO50
BABFO212 

Cond. 
Tube 75 ml
Pot 212 ml 

Cond. 

Cond. 

PU HT
14,95€
27,00€

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

PF015 

SFO200 200 gr  

Fl 15 ml  

Vente par 3 

9,9 5 €

4,45€

BFO100 

Vente par 3
Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

Fl 100 ml  9,9 5 €

SLFO500 

GDFO300 Fl 300 ml  

Fl 500 ml  

7,45€
14,95€

6,95€

7,9 5 €

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE
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ÉTÉ À SYRACUSE - FLEUR D‘ORANGER

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

CRÈME MAINS JARDIN
PALLANCA
Grâce à sa combinaison d’eau de Fleur d’Oranger, d’Huile de
Coco, de Beurre de Karité, le tout enrichi aux Cires d’Abeille
et de Jojoba, elle préserve la beauté des mains, qui sont
ainsi protégées, douces et subtilement parfumées...

PARFUM MAISON FLEUR
D’ORANGER
Composés de fragrances rigoureusement sélectionnées auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Les parfums maison
Baïja, vont diffuser dans votre intérieur leurs notes douces,
fraiches ou subtiles

BOUQUET FLEUR D’ORANGER
Tous nos parfums ont été rigoureusement sélectionnés
auprès des meilleurs parfumeurs de Grasse. Pour un
moment gourmand et réconfortant.

RECHARGE FLEUR D’ORANGER
Tous nos parfums ont été rigoureusement sélectionnés auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Pour un moment
gourmand et réconfortant.

BOUGIE FLEUR D’ORANGER
Composées de fragrances rigoureusement sélectionnées auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Les bougies parfumées et
décoratives Baïja sont composées de cire 100% végétale et d’une
mèche coton.

COFFRET SOINS
JARDIN PALLANCA
Coffret contenant un gommage en 82gr, une crème
75ml et un gel douche 100ml

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT
12,45€

PU HT

PU HT
16,95€

PU HT

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

CM30FO 

SPRAYINTFO 

BOUQUETFO 

Fl 30 ml  

Fl 120 ml  

Fl 100 ml  

4,45€

8,95€

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 BAFO 

BACOFFO 

RECHARGEFO 

1 Coffret 

Fl 200 ml  

Pot 180 gr  

8,95€

11,95€
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M O A N A  -  F L E U R  D E  T I A R É

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Huile à base de coco, de jojoba, de buriti et de tournesol.

Mousse onctueuse et fouettée aux effluves irrésistibles de Fleur
de Tiaré. Grâce à sa formule enrichie en Glycérine Végétale, elle
nourrit la peau tout en la nettoyant délicatement.

Reprenant les fragrances iconiques de la marque en un format
à la fois pratique et élégant, découvrez notre Eau de Parfum
Vertige Solaire 15ml. Élaborée par un Maître Parfumeur à
Grasse, elle sera votre nouveau geste beauté qui ne vous
quittera plus.

Gommage à base de sels marins, de sable de
Bora-Bora et de coque de karité, huile de
jojoba, de coco et de buriti.

Ce savon est fabriqué dans le respect des méthodes
traditionnelles de maîtres artisans savonniers.

Cascade fraîche et ensoleillée, enrichi en extrait de Karité.
Grâce à sa formule à 98% d’origine naturelle, à sa mousse
fine et à sa texture fondante, la peau est nourrie, apaisée
et nettoyée en douceur pour un divin moment de
relaxation.

Eau parfumée pour le corps et les cheveux. Vaporisez à
votre convenance tout au long de la journée.

Ce savon est fabriqué dans le respect des méthodes
traditionnelles de maîtres artisans .

Crème à base d’huile de coco et de jojoba,
de karité, de cire d’abeille.

HUILE CORPS
FLEUR DE TIARÉ

EAU DE PARFUM
FLEUR DE TIARÉ

MOUSSE DE DOUCHE
FLEUR DE TIARÉ

GOMMAGE CORPS
FLEUR DE TIARÉ

SAVON DUR
FLEUR DE TIARÉ

GEL DOUCHE
FLEUR DE TIARÉ

SAVON LIQUIDE
FLEUR DE TIARÉ

BRUME JARDIN
FLEUR DE TIARÉ

CRÈME CORPS
FLEUR DE TIARÉ

Réf. 
BAGM212
BAGM500 

Réf. 
BAHM50
BAHM500 

Cond. 
Pot 290 gr
Pot 500 ml 

Cond. 
Fl 50 ml
Fl 500 ml  

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 
CFT75
BABM212 

Cond. 
Tube 75 ml
Pot 212 ml 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT
14,95€
27,00€

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

PFT15 

MFT200 

Fl 15 ml  

Fl 200 ml  

Vente par 3 

9,9 5 €

6,45€

8,95€
25,00€

SFT200 200 gr  

Vente par 3
Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

4,45€

BFT100 

SLM500 

GDFT300 

Fl 100 ml  

Fl 300 ml  

Fl 500 ml  

7,45€
14,95€

9,9 5 €

6,95€

7,9 5 €

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE
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M O A N A  -  F L E U R  D E  T I A R É

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

CRÈME MAINS
FLEUR DE TIARÉ
Composées d’ingrédients nobles de karité et huile de coco
nourrissant, de cire d’abeille protectrice et de cire de jojoba anti-
oxydant. Procure une sensation immédiate et durable de confort
et de douceur.ées...

PARFUM MAISON FLEUR DE
TIARÉ
Composés de fragrances rigoureusement sélectionnées auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Les parfums maison
Baïja, vont diffuser dans votre intérieur leurs notes douces,
fraiches ou subtiles

BOUQUET FLEUR DE TIARÉ
Tous nos parfums ont été rigoureusement sélectionnés auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Pour un moment
gourmand et réconfortant.

RECHARGE FLEUR DE TIARÉ
Tous nos parfums ont été rigoureusement sélectionnés auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Pour un moment
gourmand et réconfortant.

BOUGIE FLEUR DE TIARÉ
Composées de fragrances rigoureusement sélectionnées auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Les bougies parfumées et
décoratives Baïja sont composées de cire 100% végétale et d’une
mèche coton.

COFFRET SOINS
FLEUR DE TIARÉ
Coffret contenant un gommage en 82g, une
crème de 75 ml et un gel douche de 100 ml.

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT
12,45€

PU HT

PU HT
16,95€

PU HT

PU HT
12,45€

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

CM30FT 

SPRAYINTM 

BOUQUETM 

Fl 30 ml  

Fl 120 ml  

Fl 100 ml  

4,45€

8,95€

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 BAFT 

BACM 

RECHARGEM 

1 Coffret 

Fl 200 ml  

Pot 180 gr  

8,95€
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VERTIGE SOLAIRE - BERGAMOTE TUBÉREUSE

Cond 

 
Cond

PU HT

PU HT

. 

. 

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Composé
naturelle.
glycérine.

Reprenant les fragrances iconiques de la marque en un format
à la fois pratique et élégant, découvrez notre Eau de Parfum
Vertige Solaire 15ml. Élaborée par un Maître Parfumeur à
Grasse, elle sera votre nouveau geste beauté qui ne vous
quittera plus.

de 98% d’ingrédients d’origine
Enrichi en eau d’hamamélis et 

Eau parfumée pour le corps et les cheveux. Vaporisez à 
votre convenance tout au long de la journée..

Ce savon est fabriqué dans le respect des méthodes 
traditionnelles de maîtres artisans savonniers.

Ce savon est fabriqué dans le respect des méthodes
traditionnelles de maîtres artisans .

Cascade fraîche et ensoleillée, enrichi en extrait de Karité.
Grâce à sa formule à 98% d’origine naturelle, à sa mousse
fine et à sa texture fondante, la peau est nourrie, apaisée
et nettoyée en douceur pour un divin moment de
relaxation.

Contient 96,9% d’ingrédients d’origine
naturelle. Enrichie d’un cocktail de 4 huiles
nourrissantes et d’eau florale d’hamamélis.

Eau parfumée pour le corps et les cheveux. Vaporisez à votre
convenance tout au long de la journée.

EAU DE PARFUM
BERGAMOTE TUBÉREUSE

SAVON DUR
BERGAMOTE TUBÉREUSE

HUILE CORPS BERGAMOTE
TUBÉREUSE

GOMMAGE CORPS
BERGAMOTE TUBÉREUSE

BRUME BERGAMOTE
TUBÉREUSE

GEL DOUCHE
BERGAMOTE TUBÉREUSE

SAVON LIQUIDE
BERGAMOTE TUBÉREUSE

CRÈME BERGAMOTE
TUBÉREUSE

Réf. 
BAGBT212
GBT500 

Réf. 
BAHBT50
HBT500 

Cond. 
Pot 212 ml
Pot 500 ml 

Cond. 
Fl 50 ml
Fl 500 ml  

Cond. 

Cond. 

Réf. Cond. 
Tube 75 ml
Pot 212 ml 

Cond. 

Cond.

Cond.

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

PBT15 

SBT200 200 gr  

Fl 15 ml  9,9 5 €

4,45€

8,95€
25,00€

14,95€
27,00€

Vente par 3
Vente par 3 

Vente par 3 

 
Vente par 3 

Vente par 3 

BBT100 

SLBT500 

CBT75 

BACBT212 

Fl 100 ml  

Fl 300 ml  

Fl 500 ml  

7,45€
14,95€

9,9 5 €

6,95€

7,9 5 €

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOSRéTf . PARADISE

GDBT300 

BRRéUORfMLé. STf. EPARADISE
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VERTIGE SOLAIRE - BERGAMOTE TUBÉREUSE

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

CRÈME MAINS
BERMAGOTE TUBÉREUSE
Composées d’ingrédients nobles de karité et huile de coco
nourrissant, de cire d’abeille protectrice et de cire de jojoba anti-
oxydant. Procure une sensation immédiate et durable de confort
et de douceur.

PARFUM MAISON BERMAGOTE
TUBÉREUSE
Composés de fragrances rigoureusement sélectionnées auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Les parfums maison
Baïja, vont diffuser dans votre intérieur leurs notes douces,
fraiches ou subtiles

BOUGIE BERMAGOTE TUBÉREUSE
Composées de fragrances rigoureusement sélectionnées
auprès des meilleurs parfumeurs de Grasse. Les bougies
parfumées et décoratives Baïja sont composées de cire 100%
végétale et d’une mèche coton.

COFFRET SOINS
BERMAGOTE TUBÉREUSE
Coffret contenant un gommage en 82g, une
crème de 75 ml et un gel douche de 100 ml.

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT
12,45€

PU HT
16,95€

Vente par 3 

Vente par 3 CM30BT 

SPRAYBT 

Fl 30 ml  

Fl 100 ml  8,95€

4,45€

Vente par 3 

Vente par 3 COFBT1 

BOUGIEBT 

1 Coffret 

Pot 180 gr  
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DELIRIUM FLORAL - IRIS PATCHOULI

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Huile à base de coco, de jojoba, de buriti et de tournesol.

Onctueuse et fouettée, elle enveloppe voluptueusement de
ses effluves floraux et nettoie tout en douceur. La peau est
nourrie grâce à la Glycérine Végétale. 

Reprenant les fragrances iconiques de la marque en un format
à la fois pratique et élégant, découvrez notre Eau de Parfum
Vertige Solaire 15ml. Élaborée par un Maître Parfumeur à
Grasse, elle sera votre nouveau geste beauté qui ne vous
quittera plus.

Il se compose d’ingrédients aux vertus
bénéfiques tels que des Huiles d’Avocat bio,
de Pépins de figue de Barbarie, d’Olus & de
Tournesol pour une exfoliation aussi efficace 
que douce pour votre peau

Ce savon est fabriqué dans le respect des méthodes
traditionnelles de maîtres artisans savonniers.

Ce savon est fabriqué dans le respect des méthodes
traditionnelles de maîtres artisans .

Cascade fraîche et fleurie, ce gel douche est enrichi en
Extrait de Karité. Grâce à sa formule à 98% d’origine
naturelle, à sa mousse fine et à sa texture fondante, la peau
est nourrie, apaisée et nettoyée en douceur pour un divin 
moment de relaxation..

Eau parfumée pour le corps et les cheveux. Vaporisez à 
votre convenance tout au long de la journée.

Elle est composée d’ingrédients aux vertus
bénéfiques tels que des Huiles d’Avocat
bio, de Noisette, de Pépin de Figue de
Barbarie & de de Pépins de Raisin, le tout
enrichi en Cires d’abeille et de Jojoba.

EAU DE PARFUM
IRIS PATCHOULI

HUILE CORPS
IRIS PATCHOULI

MOUSSE DE DOUCHE
IRIS PATCHOULI

GOMMAGE CORPS
IRIS PATCHOULI

SAVON DUR
IRIS PATCHOULI

SAVON LIQUIDE
IRIS PATCHOULI

GEL DOUCHE
IRIS PATCHOULI

BRUME
IRIS PATCHOULI

CRÈME CORPS
IRIS PATCHOULI

Réf. 
GIP212
GIP500 

Réf. 
HIP50
HBT500 

Cond. 
Pot 200 gr
Pot 500 ml 

Cond. 
Fl 50 ml
Fl 500 ml  

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Réf. 
CIP75
CIP212 

Cond. 
Tube 75 ml
Pot 212 ml 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

PDF15 

MIP200 

Fl 15 ml  

Fl 200 ml  

Vente par 3 

9,9 5 €

6,45€

8,95€
25,00€

14,95€
27,00€

SIP200 200 gr  

Vente par 3
Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

4,45€

BIP100 

SLIP500 

GDIP300 

Fl 100 ml  

Fl 300 ml  

Fl 500 ml  

7,45€
14,95€

9,9 5 €

6,95€

7,9 5 €

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE
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DELIRIUM FLORAL - IRIS PATCHOULI

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

PARFUM MAISON IRIS
PATCHOULI
Composés de fragrances rigoureusement sélectionnées
auprès des meilleurs parfumeurs de Grasse. Les parfums
maison Baïja, vont diffuser dans votre intérieur leurs notes
douces, fraiches ou subtiles

CRÈME MAINS IRIS PATCHOULI
Composées d’ingrédients nobles de karité et huile de coco
nourrissant, de cire d’abeille protectrice et de cire de
jojoba anti-oxydant. Procure une sensation immédiate et
durable de confort et de douceur.

BOUQUET IRIS PATCHOULI
Tous nos parfums ont été rigoureusement sélectionnés
auprès des meilleurs parfumeurs de Grasse. Pour un
moment gourmand et réconfortant.

RECHARGE IRIS PATCHOULI
Tous nos parfums ont été rigoureusement sélectionnés auprès
des meilleurs parfumeurs de Grasse. Pour un moment
gourmand et réconfortant.

BOUGIE IRIS PATCHOULI
Composées de fragrances rigoureusement sélectionnées
auprès des meilleurs parfumeurs de Grasse. Les bougies
parfumées et décoratives Baïja sont composées de cire 
100% végétale et d’une mèche coton.

COFFRET SOINS
IRIS PATCHOULI
Coffret contenant un gommage en 82g, une
crème de 75 ml et un gel douche de 100 ml.

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT
12,45€

PU HT

PU HT
16,95€

PU HT

PU HT
12,45€

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

CMIP30 

SPRAYIP 

BOUQUETIP 

Fl 30 ml  

Fl 120 ml  

Fl 100 ml  

4,45€

8,95€

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

COFIP1 

BOUGIEIP 

RECHARGECIP 

1 Coffret 

Fl 200 ml  

Pot 180 gr  

8,95€
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EAUX DE PARFUM

EAU DE PARFUM
IRIS PATCHOULI

EAU DE PARFUM
JARDIN PALLANCA

PARFUM CORPS
SWEET DREAMS 

PARFUM CORPS
ILE D’AZUR

EAU DE PARFUM
TIARÉ

PARFUM CORPS
MINUIT CHÉRI

EAU DE PARFUM
PALAIS DIVIN

EAU DE PARFUM
FLEUR ORANGER

PARFUM CORPS
BOIS DE VANILLE

EAU DE PARFUM
NUIT INTERDITE

EAU DE PARFUM
BERGAMOTE

PARFUM CORPS
GIPSY BLOOM 

PARFUM CORPS
LOST PARADISE

EAU DE PARFUM
TERRA CINNA

RÉF. PDF15

RÉF. PCJM15

RÉF. PSD15

RÉF. PFT15

RÉF. PIA15

RÉF. PMC15

VENTE PAR 3 

RÉF. PPD15

RÉF. PF015

Fl 15 ml 

RÉF. PBV15

9 , 9 5 €

RÉF. PBT15

RÉF. PVRS15

RÉF. PGB15

RÉF. PAT15

RÉF. PECP15

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

PU HT

Reprenant les fragrances iconiques de la marque
en un format à la fois pratique et élégant,
découvrez notre Eau de Parfum Vertige Solaire
15ml. Élaborée par un Maître Parfumeur à
Grasse, elle sera votre nouveau geste beauté qui
ne vous quittera plus.

Cond. 
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SENTEURS ET COMPAGNIE

Fragrance florale, poudrée
et musquée de Fleur de
Coton.

Les huiles essentielles de Vetiver D’Haïti, de feuilles
de Violette et de Cèdre de
l’Atlas aux actions calmantes
qui favorisent la relaxation.

Notes fruitées, solaires
et méditerranéennes
d’Amande et de Jasmin.

Les huiles essentielles
Douce 

de 
Citron,
Gingembre agissent contre 

Orange et 

l’angoisse et favorisent
aider 

le 
positivisme
lâcher prise.

pour à 

Durée de diffusion 3 à 4 semaines

Notes fruitées, solaires et
réconfortantes de Pêche
et de Noix de Coco.

Les huiles essentielles de Mandarine, Verveine
Exotique et de Lavandin
favorisent la détente, le lâcher-
prise et un sommeil réparateur.

PU HT
3,45€

PU HT
7,45€

PU HT
5,95€

Parfume délicatement l’ oreiller en vaporisant la
brume sommeil.

A vaporiser sur le linge pour un parfum délicat ou
sur un mouchoir à placer dans l’armoire.

Cond. 
Fl 100 ml 

Cond. 
Fl 50 ml 

RÉF. PVBR
PARFUM VOITURE
BLACK RUMBA

RÉF. BOCF50
BRUME D’OREILLER
COOL FOREST 

RÉF. BDLCT100
BRUME DE LINGE
COTTON TWIST 

RÉF. BOAS50
BRUME D’OREILLER
AQUA SPLASH 

RÉF. PVIA
PARFUM VOITURE ILE
D’AZUR

RÉF. BDLHS100
BRUME DE LINGE
HEY SUNSHINE 

VENTE PAR 3 

RÉF. BOFF50
BRUME D’OREILLER
FUN FLOWERS 

RÉF. BDLMP100
BRUME DE LINGE
MILKY POP 

RÉF. BPVMB
PARFUM VOITURE
MATIN BLANC

VENTE PAR 3 

VENTE PAR 3 

RÉF. BPVTF
PARFUM VOITURE
TANGERINE FIZZ

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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GOMMAGE PIEDS
DEFATIGANT
Exfolie en douceur les pieds grâce aux Extraits de
Guarana, de Vigne Rouge, de Thé Rouge & de Raisin,
enrichi en Beurre de Karité et Huile d’Amande Douce.
Des ingrédients d’origine naturelle aux vertus
bénéfiques et pour des pieds à la peau douce, légère
et pleine de tonus !

SELS PIEDS DEFATIGANT
(CABINE)
Mélange de sel de Camargue, de Guarana, de Thé Rouge.
Aident à tonifier et à détendre les jambes lourdes et
fatiguées. Froids ils resserrent les vaisseaux sanguins,
rafraichissent et apaisent douleurs et inflammations.
Chauds, ils ont un effet vasodilatateur, réchauffent et
détendent les muscles.

GEL PIEDS DEFATIGANT

COFFRET PIEDS
DEFATIGANT
1 x bombe de bain 60Gr + 1 x gommage pieds 30Ml
+ 1 x masque pieds 30Ml + 1 x gel pieds 30Ml + 1
x paire de chaussettes

GOMMAGE PIEDS DEFATIGANT
(CABINE)
Enrichie en extraits naturels de Guarana, Vigne Rouge,
Thé Rouge, Raisin, Karité et huile d’Amande Douce,
cette crème de gommage onctueuse et vivifiante exfolie
en douceur les pieds pour une peau douce, légère et
pleine de tonus.

BOMBE BAIN PIEDS
DEFATIGANT
Mélange d’Huile essentielle de Lemongrasse
purifiante et vasotonique et huiles de Tournesol &
d’Avocat nourrissantes, bombe de bain pieds qui ne
possède que des atouts pour retrouver de jolis
pieds. Plongez-la dans l’eau et laissez la magie BAÏJA
opérer !

MASQUE PIEDS DEFATIGANT

Combine de nombreux ingrédients d’origine naturelle
pour dire au revoir aux jambes lourdes et fatiguées :
Extraits de Guarana, de Vigne Rouge, de Petit Houx
ainsi que de nombreux actifs effet frais pour apaiser
et tonifier.

Mélange d’Extraits de Guarana, de Vigne Rouge, de Petit
Houx, de Thé Rouge, d’Huiles d’Amande Douce et de
Beurre de Karité. Nourrit, détend et aide à retrouver des
jambes légères et des pieds toniques !

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT
17,45€

PU HT
17,90€

Vente par 3 

Vente par 3 

Cabine à l’unité 

GPD30 

SPD1000 

GELPD75 Fl 75 ml 

Pot 1 kg 

Fl 30 ml  4,95€

7,9 5 €

20,90€

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

Cabine à l’unité 

MPD30 

COFPD 

BBPL60 

GPD200 

60 gr  

Coffret 

Fl 30 ml  

Fl 200 ml  

5,95€

2,45€

JOLY FEET -  DEFATIGANT
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MASQUE PIEDS
PURIFIANT

MASQUE PIEDS DEFATIGANT
(CABINE)
Ce masque à la douceur extrêmement enveloppante enrichi
en Guarana, Vigne Rouge, Petit Houx, huiles d’Amande
Douce et d’Avocat, Karité et Thé Rouge, détend, nourrit et
aide à retrouver des jambes légères.

CRÈME PIEDS PURIFIANTE

COFFRET PIEDS PURIFIANT

BOMBE BAIN PIEDS
DEFATIGANT
Mélange d’Huile essentielle de Lemongrasse
purifiante et vasotonique et huiles de Tournesol &
d’Avocat nourrissantes, bombe de bain pieds qui ne
possède que des atouts pour retrouver de jolis
pieds. Plongez-la dans l’eau et laissez la magie BAÏJA
opérer !

GEL PIEDS DEFATIGANT
(CABINE)

MASQUE PIEDS PURIFIANT

Exfolie en douceur les pieds transpirants. Crème de
gommage aromatique et onctueuse au Romarin, Fucus,
Kaolin, Basilic, Limon Marin, Karité et huile d’Amande
Douce.

Allie le romarin, le Ginkgo Biloba, le Fucus et le Beurre
de Karité pour nourrir et aider à assainir les pieds
transpirants. Lute contre les mauvaises odeurs.

1 x bombe de bain 60Gr + 1 x gommage pieds 30Ml
+ 1 x masque pieds 30Ml + 1 x crème pieds 75Ml + 1
x paire de chaussettes

Avec ses Extraits de Romarin, de Ginkgo Biloba, de
Fucus, ses huiles d’Amande Douce, d’Avocat, son
Beurre de Karité et sa formule composée à 99%

sont d’ingrédients d’origine naturelle, vos pieds 
aussitôt nourris et assainis.

Laisse une agréable sensation de fraîcheur qui délasse
les jambes lourdes et fatiguées. Son mélange de Guarana,
Vigne Rouge, Petit Houx et d’actif effet frais apaise et 
tonifie.

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT
14,90€

PU HT

PU HT

PU HT
17,45€

Vente par 3 

Vente par 3 

Cabine à l’unité 

CPP75 

GPP30 

MPD200 

Fl 75 ml 

Fl 30 ml  

Fl 200 ml  

8,45€

20,90€

4,95€ Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

Cabine à l’unité 

MPP30 

COFPP 

BBPL60 

GELPD200 

60 gr  

Coffret 

Fl 30 ml  

Fl 200 ml  

5,95€

2,45€

JOLY FEET -  PURIFIANT

JOLY FEET -  DEFATIGANT
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BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

 

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT
17,45€

PU HT
15,90€

PU HT

PU HT

PU HT
17,90€

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 

Vente par 3 

Cabine à l’unité 

BPN75 

GPN30 

COFPN 

BPN200 

Coffret 

Fl 75 ml 

Fl 30 ml  

Fl 200 ml  

4,95€

7,9 5 €

Vente par 3 

Vente par 3 

Cabine à l’unité 

Cabine à l’unité 

MPN30 

BBPL60 

MPN200 

60 gr  

Fl 30 ml  

Fl 200 ml  

Fl 200 ml  

5,95€

2,45€

20,90€

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

BAUME PIEDS NOURRISSANT
Notre baume contient un mélange d’Huiles de
Bourrache, de Rosier Muscat, de Macadamia, & d’Olive,
le tout enrichi en Beurre de Karité. Une texture ultra
riche et fondante pour des pieds parfaitement hydratés.

GOMMAGE PIEDS
NOURRISSANT
Crème de gommage pieds enrichie en huile de
Bourrache, de macérat huileux de Calendula, de Karité,
de Vitamine E et d’huile d’Olive, riche et onctueuse, elle
exfolie délicatement les pieds secs et abimés.

COFFRET PIEDS
NOURRISSANT
1 x bombe de bain 60 gr + 1 x gommage pieds 30
ml + 1 x masque pieds 30 ml + 1 x baume pieds 75
ml + 1 x paire de chaussettes

BAUME PIEDS NOURRISSANT
(CABINE)
Notre baume contient un mélange d’Huiles de Bourrache, de
Rosier Muscat, de Macadamia, & d’Olive, le tout enrichi en
Beurre de Karité. Une texture ultra riche et fondante pour
des pieds parfaitement hydratés.

MASQUE PIEDS NOURRISSANT
Masque aux huiles de Bourrache, Olive, Karité, huile
d’Avocat et Graines de Chia. Sa douceur extrêmement
enveloppante détend et aide à nourrir intensément les
pieds secs et abimés.Candelilla, Huile de Tournesol.
Permet une action massante, détend, répare et régénère la
peau. Nourrit intensément.

BOMBE BAIN PIEDS
DEFATIGANT
Mélange d’Huile essentielle de Lemongrasse
purifiante et vasotonique et huiles de Tournesol &
d’Avocat nourrissantes, bombe de bain pieds qui ne
possède que des atouts pour retrouver de jolis
pieds. Plongez-la dans l’eau et laissez la magie BAÏJA
opérer !

GOMMAGE PIEDS
NOURRISSANT (CABINE)
Crème de gommage pieds enrichie en huile de Bourrache,
de macérat huileux de Calendula, de Karité, de Vitamine E
et d’huile d’Olive, riche et onctueuse, elle exfolie
délicatement les pieds secs et abimés.

MASQUE PIEDS NOURRISSANT
(CABINE)
Masque aux huiles de Bourrache, Olive, Karité, huile
d’Avocat et Graines de Chia. Sa douceur extrêmement
enveloppante détend et aide à nourrir intensément les
pieds secs et abimés.Candelilla, Huile de Tournesol. Permet
une action massante, détend, répare et régénère la peau.
Nourrit intensément.

J O L Y  F E E T  -  N O U R I S S A N T

GPN200
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GAMME VISAGE -  RÉCONFORT

G A M M E  V I S A G E  -  C L E A N

GRANITE NETTOYANT
VISAGE PAMPLEMOUSSE
Combine de nombreux ingrédients d’origine naturelle
pour nettoyer et protéger votre peau. Enrichi en extrait
de Pamplemousse, il apaise et aide à purifier la peau. Sa
mousse fine et légère décolle en douceur les molécules
hydrophiles comme la sueur et les impuretés pour une peau
parfaitement nettoyée.

EXFOLIANT VISAGE
AVOINE
Contient de nombreux ingrédients aux vertus
d’Avoine
apaisant ainsi qu’en Tige de Bambou, il exfolie
délicatement votre peau sans l’agresser. Sa
texture légèrement crémeuse retire en douceur
les impuretés et les cellules mortes des peaux
sensibles et sèches pour un teint frais et
lumineux.

HUILE DE NUIT VISAGE FRAMBOISE
Nourrit et apaise la peau de votre visage pour conserver éclat et souplesse et ce, en
quelques gouttes ! Son complexe d’huiles naturelles bénéfiques, telles que les huiles
de Framboise et Cranberry antioxydantes subliment votre peau en un clin d’oeil.

PINCEAU KABUKI CABINE
Ses poils touffus et denses permettent de décoller et de
capturer le maquillage ainsi que les impuretés. Après
avoir appliqué notre cire démaquillante et/ou notre
Granité Nettoyant, massez délicatement le visage à l’aide
du Kabuki avec des mouvements circulaires.

CIRE DEMAQUILLANTE
VISAGE MIEL
Enrichie en extrait de Miel de Fleurs Bio et en Huile
d’Amande Douce, notre Cire Démaquillante pour le visage
va changer votre perception de la douceur. Une texture
fondante et enveloppante.Décolle les molécules lipophiles
comme le maquillage, la pollution et l’excès de sébum et
offre un toucher velouté. pénètre parfaitement la peau, sans
effet collant...

MASQUE VISAGE
BANANE NOIX DU BRESIL

bénéfiques. Enrichi en Extrait 
Enrichi en Extrait de Banane hydratante, en Huile
de Noix du Brésil apaisante et en Beurre de
Karité nourrissant.
Sa texture onctueuse Pâte à Gâteau nourrit
en profondeur, apaise les irritations tout en
peaux apportant douceur et souplesse aux 
sensibles et sèches !

Réf. 
GNVP90
GNVP90C 

Réf. 
EVA50
EVA150 

Cond. 
Fl 90 ml
Fl 90 ml  

Cond. 
Pot 50 ml
Pot 150 ml 

Réf. 
HNVFRAM30
HNVFRAM50 

Cond. 

Cond. 
Fl 30 ml
Pot 150 ml  

Réf. 
CDVM75
CDVM200 

Réf. 
MVBNB50
MVBNB150 

Cond. 
Fl 75 ml
Fl 200 ml 

Cond. 
Pot 50 ml
Pot 150 ml 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT
14,95€
19,90€

PU HT

PU HT

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3 

9,9 5
€ 9,9
5 €

11,45€
19,90€

PINC1 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Unité  

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

7,45€

11,45€
19,90€

9,9 5 €
22,90€

BRRéUf.M E
LOST PARADISE
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EXFOLIANT VISAGE SUCRE
BLANC D’ŒUF
Enrichi en Sucre hydratant, en Beurre de Karité
nourrissant et en extrait de Blanc d’Oeuf
tenseur, cet exfoliant aide à éliminer les
impuretés et les cellules mortes. Idéal pour les
peaux normales et déshydratées, sa texture
aérienne semblable à une meringue vous
procure un teint unifié et frais !

BOOSTER BIPHASE VISAGE FRUIT DE LA
PASSION
Avec son mélange d’ingrédients d’origine naturelle, il aide à rééquilibrer les peaux
déshydratées grâce à son duo bénéfiques d’Huile de Fruit de la Passion
régénérante & d’Extrait de Calendula, antioxydant et hydratant. Une formule qui
protège, régénère, hydrate et redonne de l’éclat à votre peau !

MASQUE VISAGE NOISETTE
MACADAMIA
Enrichi en Huiles de Noisette régulatrice et de
comédogène,
votre peau est aussitôt nourrie. Sa texture légère
semblable à du beurre, rééquilibre et nourrit les peaux
déshydratées et leur apporte protection et douceur.

Macadamia hydratante et non 

Réf. 
EVSBO50
EVSBO150 

Cond. 
Fl 50 ml
Fl 150 ml  

Réf. Cond. 
Fl 30 ml
Fl 50 ml  

Réf. 
MVNM50
MVNM150 

Cond. 
Fl 50 ml
Fl 150 ml  

PU HT

PU HT

PU HT

Vente par 3
Cabine à l’unité 

11,45€
19,90€

Vente par 3
Cabine à l’unité 

BBVFP30
BBVFP50 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

9,9 5 €
19,90€

11,45€
19,90€

G A M M E  V I S A G E  -  V I T A L I T É
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G A M M E  V I S A G E  -  P U R E T É

G A M M E  V I S A G E  -  T O N U S

EXFOLIANT VISAGE
FRAISE
Enrichi en Pépins de Fraise, il facilite l’élimination
des impuretés et des cellules mortes. Avec son
Huile de Pépins de Grenade antioxydante, vous
retrouverez une bonne mine en un tour de main.
Exfoliant doux qui tonifie et redonne de l’éclat à la
peau

EXFOLIANT VISAGE YUZU
Grâce aux écorces de Yuzu, de Citron et d’Orange
Douce, un parfait gommage astringent et sébo-
régulateur. Avec une juste dose d’huile essentielle
de Citron purifiante et une texture gourmande,
semblable à une confiture d’agrume, le soin dont
rêve les peaux mixtes ou grasses pour un grain de
peau parfaitement net. 

SOIN PRECIEUX VISAGE MELISSE MAUVE DES
BOIS
Grâce à sa formule florale enrichie en extraits de Mélisse régénérante et de Mauve des
Bois anti-radicalaire, ce soin est idéal pour tenir à bonne distance les signes de l’âge et
de la fatigue. Ajouter à cela une généreuse dose de Collagène, Vitamine C et Acide
Hyaluronique et vous obtenez sans conteste la plus gourmande des routines anti-âge.

FLUIDE CONCENTRE VISAGE MENTHE
Apaise et purifie grâce à un complexe d’ingrédients reconnus. Parmi eux, de l’huile
essentielle et de l’hydrolat de Menthe Poivrée anti-rougeurs, apaisante et
purifiante, le tout enrichi en Niacinamide pour aider à unifier le teint, hydrater la
peau et prévenir du vieillissement cutané.

MASQUE VISAGE MENTHE
Enrichi en huile Essentielle de Menthe Poivrée et à la
texture fraîche et étonnante façon Panna Cotta est
idéal pour resserrer les pores, apaiser et purifier les
peaux mixtes, grasses et à imperfections.

MASQUE VISAGE CHOCOLAT
CAFE VERT
Enrichi en extrait de Grains de Café régénérant ainsi
qu’en Poudre de Cacao. Son cocktail d’antioxydants,
d’acides gras et de phytostérols est un parfait allié
contre les signes de l’âge et dépose un joli hâle doré
sur votre peau ! Sa texture mousse au chocolat, à la fois
ferme et aérienne est un vrai bonheur de réconfort.

Réf. 

Réf. 

Cond. 
Pot 50 ml
Pot 150 ml 

Cond. 
Pot 50 ml
Pot 150 ml 

Réf. 
FCVM30
FCVM50 

Réf. 
SPVMMB30
SPVMMB50 

Réf. 
MVM50
MVM150 

Réf. 
MVCC50
MVCC150 

Cond. 
Fl 30 ml
Fl 50 ml  

Cond. 
Fl 30 ml
Fl 50 ml  

Cond. 
Pot 50 ml
Pot 150 ml 

Cond. 
Pot 50 ml
Pot 150 ml 

PU HT

PU HT

PU HT
14,95€
19,90€

PU HT
14,95€
19,90€

PU HT

PU HT

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

EVY50
EVY150 

EVFRAI50
EVFRAI150 

11,45€
19,90€

11,45€
19,90€

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

Vente par 3
Cabine à l’unité 

11,45€
19,90€

11,45€
19,90€
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LIPS & MATCH - BAUMES LÈVRES

LIPS & MATCH - GOMMAGES LÈVRES

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

Cond. 

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

Vente par 3 

Vente par 3 GLPEC15 

BLMAR15 Tube 15 ml 

Tube 15 ml 

Vente par 3 

Vente par 3 

4,95€

4,95€

BLCER15 

GLVAN15 

Vente par 3 

Vente par 3 

Tube 15 ml 

Tube 15 ml 

GLVIO15 

BLCOC15 

4,95€

4,95€

Tube 15 ml 

Tube 15 ml 

4,95€

4,95€

BAUME LÈVRES
MARSHMALLOW
Un petit coeur aussi tendre qu’un chamallow ? À
vous la tête dans les tendres nuages sucrés et les
jolies lèvres hydratées All Day long !

GOMMAGE LÈVRES PÊCHE
Vous rêvez d’un produit qui vous donne la banane
mais surtout la pêche ? Il ne reste plus qu’à
fermer les yeux et vous serez en train de déguster
THE thé glacé !

GOMMAGE LÈVRES
VANILLE
Si vous aussi vous pensez que la Vanille est la
championne des parfums alors notre scrub lèvres
Vanille est fait pour vous ! Son embout biseauté vous
permet une application fingers in the vanilla.

BAUME LÈVRES CERISE
Son embout biseauté vous permet une application
easy cherry ! Vous voilà tartinées de la tête aux
pieds de votre confiture sucrée préférée mais avec
des lèvres hydratées et chouchoutées tout au long
de la journée.

GOMMAGE LÈVRES 
VIOLETTE
Vous aussi vous trouvez que voir la vie en Violet
c’est beaucoup mieux que la vie en Rose ? Notre
scrub lèvres Violette est fait pour vous ! Faites-
vous plaisir et ouvrez cette jolie boîte de
bonbons qui n’attend que vous

BAUME LÈVRES COCO

Pour vous aussi la Noix de coco est une passion?
Son embout biseauté vous permet une application
#easycoco, il ne reste plus qu’à fermer les yeux et
vous imaginer sous les cocotiers !
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PRODUITS COMPLÉMENTAIRES

ACCESSOIRES DE MASSAGE

BOL KANSU AYURVÉDIQUE
Ce massage vise à traiter non seulement les points réflexes des pieds mais en même
temps les cinq éléments : Terre, Eau, Feu, Air et éther qui, d’après la science de la vie
Ayurvédienne, sont les composants fondamentaux de l’être humain.

BON CADEAU X10 BAÏJA

TIGE EN ROTIN BOUQUET PAR 16

SAC PAPIER BAÏJA

ROULETTE AMÉTHYSTE
La roulette de massage en améthyste doit être froide lors de son utilisation. Pour cela,
placez l’objet au réfrigérateur durant 15 minutes environ. La roulette s’utilise sur le
front, les joues, les paupières, le nez, les lèvres ou encore le menton.

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

BRRéUf.M E
LOST PARADISE

Cond. Cond. PU HT
16,00€

PU HT
16,00€À l’unité BOLBAIJA 1 bol  À l’unité ROULETTEB 1 Produit 

Réf. 
BABC 

Réf. 
ETUIROTIN 

Réf. 
SAC4 

PU HT
15,00€

PU HT
3,20€

PU HT
0,60€A l’unité 

Vente par 3 

A l’unité 

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



BOUGIES PARFUMÉES

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

OFFRE : 3 bougies achetées, 1 offerte !

BOUGIE PARFUMÉE
AMBRE PRECIEUX
Sa senteur boisée orientale associe la bergamote
et le pamplemousse aux essences d'ambre et
florale
de jasmin et une plus boisée du cèdre de l'Atlas
réhaussent le parfum capiteux de cette bougies.

BOUGIE PARFUMÉE
ROMANTIQUE
Aux notes estivales, la Romantique parfumera
intensément et enveloppera votre intérieur de ses
notes de vanille-musc, bergamote, citron vert mais
aussi de melon. Un dosage savant qui laisse une
atmosphère élégante et intimiste.

BOUGIE PARFUMÉE
NOMADE
Aux notes estivales, la Nomade parfumera
intérieur
de manière délicate grâce à ses notes de rose,
de bois de cèdre, de tonka et de jasmin. Un savant
dosage qui laisse une atmosphère douce et légère.

BOUGIE PARFUMÉE
RIVIERA
Riviera....Son odeur légère, florale et boisée
bord
d’une rivière. Fermez les yeux et humez l’air
de la nature alentour : la rose, le cèdre etla
mousse de chêne… Un pur bonheur printanier !

BOUGIE PARFUMÉE
ORCHIDÉE BLANCHE
Sophistiquée, cette senteur délicate développe
les fines nuances du lait d’amande ravivé par
l’arôme acidulé de l’orange sanguine.

de patchouli. Enfin, une fine note 

intensément et enveloppera votre 

vous transporte immédiatement au 

Réf. 
BP180AMBR
Par 3 

Réf. 
BP180MEBE
Par 3 

Cond. 
Pot 180 g 

Cond. 
Pot 180 g 

Réf. 
BP180TOMM
Par 3 

Cond. 
Pot 180 g 

Réf. 
BP180BAIE
Par 3 

Réf. 
BP180ORCH
Par 3 

Cond. 
Pot 180 g 

Cond. 
Pot 180 g 

PU HT
13,30€

+1 offert

PU HT
13,30€

+1 offert

PU HT
13,30€

+1 offert

PU HT
13,30€

+1 offert

PU HT
13,30€

+1 offert
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BOUQUETS PARFUMÉS

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

OFFRE : 3 bouquets achetés, 1 offert !

BOUQUET PARFUMÉ FLEUR
D'HIBISCUS
L’hibiscus, fleur synonyme d’été et d’exotisme,
riche en antioxydants, évoque la beauté
colorée d’un ailleurs chaleureux. Elle
parfumera votre intérieur avec légèreté, grâce
et sensualité.

BOUQUET PARFUMÉ VOILE
D'IRIS
Pour les Égyptiens, l'iris est sacrée. Subtilement
boisée, sèche, un peu pastel, violette et
aérienne, la senteur évoque un parfum poudré,
exaltant et sensuel.

BOUQUET PARFUMÉ
VERVEINE CITRONNÉE
Ramenée de Buenos Aires à la fin du 18ème
acidulée
et rafraîchissante diffuse une odeur fine et
tonique.

BOUQUET PARFUMÉ
MANGUE LITCHI
Leur simple évocation est capable d'un souffle
de faire voyager les sens. La mangue apporte
accents
lactoniques et le litchi lui donne encore plus
de gaieté et d’exotisme.

BOUQUET PARFUMÉ MUSC
BLANC
Depuis son origine, les muscs blancs génèrent
une odeur aphrodisiaque, une odeur qui colle
à la peau et qui devient unique selon la
personne qui le porte.

siècle, sa senteur délicatement 

sa touche fruitée et exotique aux 

Réf. 
BQ250HIBI
Par 3 

Réf. 
BQ250IRIS
Par 3 

Cond. 
Fl 250 ml 

Cond. 
Fl 250 ml 

Réf. 
BQ250VERV
Par 3 

Cond. 
Fl 250 ml 

Réf. 
BQ250MALI
Par 3 

Réf. 
BQ250MUBL
Par 3 

Cond. 
Fl 250 ml 

Cond. 
Fl 250 ml 

PU HT
16,90€

+1 offert

PU HT
16,90€

+1 offert

PU HT
16,90€

+1 offert

PU HT
16,90€

+1 offert

PU HT
16,90€

+1 offert
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Ligne professionnelle de bandes et de soins pour le corps,
riche en principes actifs, conçue pour lutter efficacement contre la cellulite et la

perte d’élasticité et de tonicité 
avec des résultats visibles dès la première séance.

DELILINE est capable d’agir sur l’hydratation, la tonification, avec effet tenseur,
le drainage et les traitements anti-cellulite.
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Actifs : LES SELS DE LA MER MORTE
Riche en calcium, en potassium, en iode et en magnésium.
Favorise une triple action : drainant, thermique et chimique. L’apport du THé VERT a un effet
drainant immédiat ainsi qu’antioxydant.

Actifs : Caféine et Escine Contre les imperfections épidermiques disgracieuses des patients
ayant de la cellulite et/ou de la graisse. L’action synergique de la Phosphatidylcho-line, un
support naturel, avec du sulfate de Glucosamine, précurseur de l’acide Hyaluronique, avec
l’Escine, la Caféine et l’extrait de Centella constitue un support adjuvant et de traitement
valable chez les patients avec de la cellulite et/ ou de la graisse. 

Actifs : LE MENTHOL Aux excellentes propriétés antioxydantes, ainsi qu’un puissant
antalgique. Excellent accélérateur du métabolisme. Le NIAOULI tonifie la peau et allège l’effet
cellulite. Les actions combinées du CITRUS, du PAMPLEMOUSSE et de la MANDARINE
procurent un effet anti stress relaxant. Favorise la circulation sanguine et l’action drainante.

Actifs : LE PIMENT et le THYM Stimule la circulation sanguine pour une meilleure élimination
des déchets. La caractéristique auto-chauffante active la sudation pour une perte immédiate
en centimètres. Le MARRON D’INDE atténue les douleurs liées à la cellulite fibreuse tout en
tonifiant les zones traitées. De plus, l’action de l’IODE permet une réduction significative de
l’effet cellulite. Et l’ORTIE, riche en protéines nourrit la peau en profondeur.

COMMENT ÇA MARCHE ? GRÂCE À L’APPLICATION DE BANDES PRÉ-IMBIBÉES ET JETABLES, LA PEAU ABSORBE
PROGRESSIVEMENT LES INGRÉDIENTS ACTIFS QU’ELLES CONTIENNENT. L’UTILISATION COMBINÉE DES CRÈMES
PRÉVUES POUR LES SOINS À DOMICILE COMPLÈTE LE PROGRAMME EN GARANTISSANT DES RÉSULTATS MEILLEURS
ET PLUS DURABLES.

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

PACK DELILINE GEL SEL

PACK DELILINE GEL CALDO

PACK DELILINE GEL FREDDO

PACK DELILINE SLIM CELL LINE

Réf. 
DEGS 

Réf. 
DEGF 

Réf. 
DEGC 

Réf. 
DESC 

Cond. 
8 sachets de 2 rouleaux  

Cond. 
8 sachets de 2 rouleaux  

Cond. 
8 sachets de 2 rouleaux  

Cond. 
8 sachets de 2 rouleaux  

PU HT
73,00€

PU HT
73,00€

PU HT
73,00€

PU HT
73,00€

BANDES AMINCISSANTES
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

AMPOULES VISAGE LIFT
En quelques minutes, les marques de fatigue s’estompent,
le visage s’illumine et paraît plus jeune.

GOMMAGE AU SUCRE BIO ET
CONCOMBRE
Cristaux de sucre à l’action exfoliante douce. Réduit les risques
d’irritation. Concombre, principe actif naturel, aux propriétés
émollientes et adoucissantes. élimine les impuretés de la peau.
Huile de pépins de raisin anti-oxydante. Lutte contre le
vieillissement cutané. Complexe anti-bactérien contre la
prolifération microbienne.

LAIT HYDRATANT CORPS FLEUR DE
COTON
Ce lait pour le corps nourrit et adoucit durablement la peau
grâce aux propriétés nourrissantes de l ’huile d’amande
douce, de tournesol et d’aloe vera.

AMPOULES VISAGE COLLAGÈNE
Cure anti-âge intensive pour repulper, raffermir et
revitaliser les peaux matures, fatiguées ou dévitalisées.
En quelques minutes, les marques de fatigue
s’estompent, le visage s'illumine et paraît plus jeune.

GOMMAGE CALENDULA
CORPS

FEUILLES COLLAGÈNE
Masque souple lyophilisé réalisé à partir de collagène
natif et d’arbutine.

GOMMAGE JASMIN
PIVOINE CORPS

AMPOULES VISAGE COLLAGÈNE
Cure anti-âge intensive pour repulper, raffermir et
revitaliser les peaux matures, fatiguées ou dévitalisées.
En quelques minutes, les marques de fatigue
s’estompent, le visage s'illumine et paraît plus jeune.

Élimine les cellules mortes pour laisser apparaître une peau éclatante. Gommage
pour le corps. Texture Gel.

Élimine les cellules mortes pour laisser apparaître une peau éclatante. Gommage
pour le corps. Texture Gel.

Réf. 
AVL20
AVL 

Réf. 
LGC3 

Réf. 
ND5003 

Cond. 
Boîte de 20 amp.
Boîte de 12 amp. 

Cond. 
Fl 1 L 

Cond. 
Pot 400 gr  

Réf. 
AVL4 

Réf. 
ND8969 

Cond. 
Boîte de 20 amp. 

Cond. 
Tube de 320 gr 

Réf. 
FC
PAR 12 

Réf. 
AVL3 

Réf. 
ND8992 

Cond. 
Tube de 320 gr 

Cond. 
Sachet de 3 amp. 

PU HT
19,55
€
19,45
€

PU HT
13,00€

PU HT
9,9 0 €

PU HT
18,90€

PU HT
8,75€

PU HT
6,90€
6,50€

PU HT
8,75€

PU HT
5,30€

Cabine
Vente Vente 

SOINS CORPS

SOINS VISAGE

La référenc
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

HUILES ET CRÈMES DE MASSAGE

ENVELOPPEMENTS

La référenc

ENVELOPPEMENT POUDRE
DE RIZ
Enveloppement pour un effet lumineux, unifiant
et une peau parfaite. Riche en riz micronisé, il
maintient l’hydratation de la peau. Dispersé
dans l’eau, il se transforme en une pâte
généreuse pour une application facile.

HUILE DE MASSAGE
CAMOMILLE ND
Cette huile de massage propose des propriétés
calmantes et adoucissantes pour un moment de
pure détente.

CRÈME DE MASSAGE
NEUTRE CORPS
Crème de modelage corps enrichie en agents
émollients procurant un confort optimal lors de
modelages prolongés. Elle apporte également une
réponse adaptée au soin des peaux sèches et
rugueuses.

HUILE DE MASSAGE 100%
VÉGÉTAL NEUTRE
Haut pouvoir glissant. Formulée avec des huiles
végétales (huile d’amande douce, huile de
pépins de raisin). 100% naturelle et 100%
végétal.

ENVELOPPEMENT COCO
BAÏJA
Enveloppement nourrissant et relaxant, grâce aux
propriétés de la noix de coco, pour un pur
moment de sensorialité. La poudre mélangée avec
de l’eau se transforme en un gel délicat et velouté
pour une application facile.

HUILE DE MASSAGE
AGRUMES ND
L’huile essentielle d’agrumes possède des vertus
hydratantes, tonifiantes et stimulantes pour une
bonne circulation.

HUILE DE MASSAGE
AMANDE DOUCE JOJOBA ND
Cette huile est reconnue pour ses propriétés
restructurantes et adoucissantes

Réf. 
WRAPRIZ4 

Réf. 
CMLG 

Réf. 
ND1330 

Cond. 
Seau de 4 kg 

Cond. 
Fl 1 L  

Cond. 
Fl 1 L  

Réf. 
ND7899 

Cond. 
Fl 1 L  

Réf. 
WRAPCOCO4 Seau de 4 kg 

Réf. 
ND1331 

Réf. 
ND05741 

Cond. 

Cond. 
Fl 1 L  

Cond. 
Fl 1 L  

PU HT
84,00€

PU HT
16,50€

PU HT
12,10
€

PU HT
19,90€

PU HT
84,00€

PU HT
12,10
€

PU HT
12,10
€
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HUILE DE MASSAGE
COCO

HUILE DE MASSAGE
MANGUE

HUILE DE MASSAGE
CHOCOLAT

HUILE DE MASSAGE
FRANGIPANIER

HUILE DE MASSAGE
PÊCHE ABRICOT

HUILE DE MASSAGE
VANILLE

HUILE DE MASSAGE
MONOÏ

HUILE DE MASSAGE
THÉ VERT MENTHE

HUILE DE MASSAGE
MACADAMIA

HUILE DE MASSAGE
FLEUR DE COTON

HUILE DE MASSAGE
FRAMBOISE

HUILE DE MASSAGE
FLEUR D’ORANGER

Réf. COR3

Réf. COR1

Réf. COR11

Réf. COR6

Réf. COR4

Réf. COR13

Réf. COR2

Réf. COR7

Réf. COR31

Réf. COR8

Réf. COR10

Réf. COR32

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

HUILES ET CRÈMES DE MASSAGE

Huile de massage parfumée pour personnaliser vos soins.

Cond. 
Fl 1 L  

PU HT
15,50€Cabine 

La référenc
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

ACCESSOIRES DE MASSAGE

Réf. 
1AWDF 

Réf. 
COD370080 

Cond. 
À l’unité 

Réf. 
1AWDF-1 

Cond. 
Boîte de 2 flacons 

PU HT
59,00€

PU HT
11,70€

PU HT
14,90€

CHAUFFE HUILE 50W + FLACON
Ce chauffe-huile est livré avec son flacon à pompe, ce qui vous
permet d'y verser directement votre huile. Dimensions :
15x15x18.8cm

CEINTURE PORTE BOUTEILLE DE MASSAGE
Ceinture pour vous déplacer avec votre flacon d'huile de massage. Livré sans
le flacon.

BOITE 2 FLACONS CHAUFFE HUILE
Les flacons chauffe huile x2 est bien plus qu'un simple accessoire
de massage. Ces flacons s'adaptent au chauffe huile réf: 1AWDF

La référenc
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BOUGIE DE MASSAGE BOIS
ROUGE

BOUGIE DE MASSAGE
CAMÉLIA

BOUGIE DE MASSAGE
FLEUR DES ÎLES

Réf. BOUGFR
BOUGIE DE MASSAGE
FRUIT ROUGE

Réf. BOUGNC
BOUGIE DE MASSAGE
NOIX DE COCO

Réf. BOUGBR

Réf. BOUGAM
BOUGIE DE MASSAGE
ANANAS MANGUE

Réf. BOUGPV
BOUGIE DE MASSAGE
PÊCHE DE VIGNE

Réf. BOUGCA

Réf. BOUGFO
BOUGIE DE MASSAGE
FLEUR D’ORANGER

Réf. BOUGFC
BOUGIE DE MASSAGE
FLEUR DE CERISIER

Réf. BOUGFV
BOUGIE DE MASSAGE
FLEUR DE VANILLE

Réf. BOUGFI

Réf. BOUGTB
BOUGIE DE MASSAGE
THÉ BLANC

Réf. BOUGCN
BOUGIE DE MASSAGE
CANNELLE MIEL

Réf. BOUGFL
BOUGIE DE MASSAGE
FLEUR DE LOTUS

100% naturelle, 100% végétale. Non toxique. Sans
pétrole. Sans émission de gaz. Fabriquée avec du
soja, du chanvre et de la vitamine E.

Réf. 
Vente 

Cond. 
Pot 160 g 

PU HT
13,00€

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

BOUGIES DE MASSAGE

La référenc

112



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

LES ORIENTAUX

La référenc

RASSOUL
Le rassoul est une argile minérale naturelle utilisée par les
femmes orientales pour leurs soins capillaires et corporels.

VOILE SAUNA PIN
Luxe est un mélange d’Huiles Essentielles particulièrement
raffinées, composé d’Huiles Essentielles de cajeput, de gaïac, de
menthe

BRUME HAMMAM EUCALYPTUS
Respiratoire aux arômes frais et pénétrants. Les Huiles
Essentielles d’eucalyptus sont sans doute les plus utilisées dans
les saunas et hammams.

SAVON NOIR
Appliquer sur une peau chaude et humide. Frotter avec le gant
khassal Diogène afin d’éliminer les cellules mortes.

GANT HAMMAM
S’utilise avec le savon noir donne une peau douce et lisse.

VELOURS SPA EUCALYPTUS
Luxe est un mélange d’huiles essentielles particulièrement
raffinées, composé d’huiles essentielles de cajeput, de gaïac, de
menthe, d’eucalyptus et de caryophyllène. Les huiles essentielles
de cajeput et de gaïac sont réputées pour leurs propriétés
antiseptiques. Cette composition fait de votre bain de sauna, de
hammam ou de balnéothérapie un véritable bain de jouvence,
l’impression de fraîcheur et de propreté est incomparable.Réf. 

CAMY01 

Réf. 
SAPI500 

Réf. 
RAS01
RAS02
RAS05 

Cond. 
Fl 5 L 

Cond. 
Fl 5 L 

Cond. 
Pot 1 kg
Sac 2 kg
Sac 5 kg 

Réf. 
CAMY03 

Réf. 
MIL3032 

Réf. 
SVN 

Cond. 
Fl 5 L  

Cond. 
A l’unité 

Cond. 
Pot 1 kg 

PU HT
13,90€
20,50€
44,80€

PU HT
85,00€

PU HT
129,00€

PU HT
115,00€

PU HT
3,80€

PU HT
13,90
€
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ÉPONGE MOUSSELINE
RONDE ROSE
Diamètre 5,5 cm.

BROSSE VISAGE SIBEL
Petite brosse nettoyante pour le visage avec
manche ergonomique.

PINCEAU MASQUE
MANCHE EN BOIS 15,5 CM
Brosse pour le corps avec poignée en bois et
brins en nylon pour traitements corporels.

ÉPONGES VÉGÉTALES
Éponge pour soins esthétiques.
Diamètre 7 cm.

ÉPONGE MOUSSELINE
LAMELLE ORANGE
Dimensions 9,5 X 8 cm.

PINCEAU MASQUE VISAGE

ÉPONGE LAMELLE ROSE

PINCEAU MASQUE NYLON

ÉPONGES CELLULOSE JAUNE
En cellulose naturelle.Iidéale pour nettoyer et
exfolier le visage. Texture fine et souplesse
offreant à la peau un soin tout en douceur.

Pinceau en fibre synthétique blanche.

Dimension 11 X 7 cm.

Réf. 
0007157  

Réf. 
4100700  

Réf. 
ACE5 

Réf. 
COD371005 

Réf. 
ACE3V 

Réf. 
ACE6 

Cond. 
Vrac 

Réf. 
COD371039 

Réf. 
LYSV2 

Réf. 
ACE6V 

Dim. 
5,5 cm  

PU HT
3,50€

PU HT
5,50€

PU HT
2,10€

PU HT
5,90€

PU HT
0,55€

PU HT
1,00€

PU HT
2,90€

PU HT
0,19€

PU HT
2,00€

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

ACCESSOIRES DE SOINS

La référenc
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

ACCESSOIRES DE SOINS

La référenc

BOL SOUPLE CORPS
Bol en plastique souple, couleur blanc Ce produit
est étudié pour une utilisation en cabine et est
conseillé aux étudiantes en esthétique.

SPATULE CRÈME
PLASTIQUE CUILLÈRE
Dimension : 17 cm.

TIRE-COMÉDON GOUGE
Tire-comédon double-embout qui permet d’extraire de manière
hygiénique et sans trace les points noirs et points blancs.

SPATULE CRÈME
PLASTIQUE LÈVRE
Dimension : 13,5 cm.

BOL SOUPLE VISAGE
Bol en plastique souple, couleur blanc. Ce produit
est étudié pour une utilisation en cabine et est
conseillé aux étudiantes en esthétique.

TIRE-COMÉDON FIL
Tire-comédon double-embout qui permet d’extraire de manière
hygiénique et sans trace les points noirs et points blancs. Le
plus large est utilisé pour déloger les points noirs et points
blancs. Le plus fin est utilisé en finition pour nettoyer la zone.

SPATULE CRÈME
PLASTIQUE MANCHE

BOL SOUPLE PETIT MODELE
Bol en plastique souple, couleur bleue. Ce
produit est étudié pour une utilisation en cabine
et est conseillé aux étudiantes en esthétique.

Facilite le prélèvement 
Dimension : 16 cm.

des crèmes. 

Réf. 
COD370274 

Réf. 
ACS9 

Réf. 
COD370182 

Cond. 
660 ml  

Réf. 
COD370254 

Réf. 
ACS10 

Cond. 
380 ml  

Réf. 
COD370124 

Réf. 
COD370252 

Réf. 
ACS1 

Cond. 

Cond. 
110 ml  

PU HT
4,25€

PU HT
1,70€

PU HT
3,95€

PU HT
3,50€

PU HT
1,00€

PU HT
3,95€

PU HT
2,60€

PU HT
1,79€
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

ACCESSOIRES DE SOINS

La référenc

Réf. 
4421101 

Réf. 
FMGM 

Cond. 
48 g 

Réf. 
0906041 

PU HT
15,50
€

PU HT
1,30€

PU HT
2,99€

CARNET DE CAISSE ESTHÉTIQUE X 10
Grâce à cet accessoire, la mousse devient un incontournable de
la douche ou du bain, vous recouvrant des pieds à la tête en un
claquement de doigts.

FLEUR DE MASSAGE
Grâce à cet accessoire, la mousse devient un incontournable de
la douche ou du bain, vous recouvrant des pieds à la tête en un
claquement de doigts.

GANT MASSAGE DOIGT
Ce gant 100% nylon permet d’exfolier les cellules mortes tout
en procurant stimulation et relaxation à la peau.
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

ACCESSOIRES DE SOINS

La référenc

Réf. 
COD370380 

Réf. 
COD370296 

Réf. 
0090331 

Cond. 
300 ml 

Cond. 
120 ml 

Cond. 
500 ml 

Réf. 
0000125 

Réf. 
0900351 

Réf. 
4400200 

Cond. 
125 ml 

Cond. 
500 ml 

Cond. 
1 L 

PU HT
8,20€

PU HT
1,90€

PU HT
2 ,90€

PU HT
3,30€

PU HT
5 ,70 €

PU HT
4,10€

BRUMISATEUR 300ML
Vous pouvez vaporiser à 360° c’est la liberté du geste. Il est
utilisable à l’endroit comme à l’envers, Une pulvérisation et
elle se fait en continu.

DOSEUR HUILE 120ML
Applicateur pour huile de massage.

FLACON VIDE 500ML BEC VERSEUR
Bouteille avec bouchon verseur ou avec pompe dosage.

VAPORISATEUR MILKY 125ML
Ce vaporisateur, à la forme ergonomique offre une bonne prise
en main et une application précise. Grâce à son bouchon
dévissable, il se recharge facilement. Son capuchon en plastique
permet de le refermer après utilisation pour préserver la qualité
du produit.

DOSEUR AVEC POMPE 500ML
Doseur pompe pour utilisation de savon ou de crème.

FLACON VIDE 1 L BEC VERSEUR
Bouteille avec bouchon verseur ou avec pompe dosage.
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FILM U.V.
Film spécial U.V. Largeur 60 cm x
longueur 300 m.

STERYLANE
Désinfectant toute surface. STERYLANE, désinfectant pour balnéo,
hammam, sauna et spa, vous donnera l’assurance d’un nettoyage
et d’une désinfection parfaite de vos installations. Le produit
s’utilise dilué à raison de 1 volume pour 8 volumes d’eau par
pulvérisation ou à l’éponge.

MEDSPRAY UV
Détergent désinfectant bactéricide, levuricides
des 

MEDFILL UV
Détergent désinfectant bactéricide, levuricides
des 

LUNETTES U.V. ECO
Très ergonomiques, ne laisse aucune marque de
bronzage. Chaque paire est dans un sachet.
Normes CE. Couleur bleue.

et virucide. Idéal pour la désinfection 
cabines UV

et virucide. Idéal pour la désinfection 
cabines UV

Réf. 
FUV 

Réf. 
STPE100
STPE500 

Cond. 
Rouleau  

Cond. 
Flacon 1L
Flacon 5L 

Réf. 
MEDSPRAY 

Cond. 
Fl 750 ml 

Réf. 
MEDFILL 

Réf. 
LUNECO 

Cond. 
Fl 5 L  

PU HT
46,00€

PU HT
9,00€

31,00€

PU HT
9,00€

PU HT
31,00€

PU HT
2,10€

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

BRONZAGE
La référenc

Réf. STPE100 Réf. STPE500
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COULEURS ÉPONGE EXTENSIBLE LK90 ET LK90C

Blanc Taupe Bordeaux
(Aubergine)

Gris anthracite Chocolat

B TA BX GA N

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

119

120

121

122

123

124

BANDEAUX

TENUES PROFESSIONNELLES

PARÉOS, PEIGNOIRS

HOUSSES DE TABLE, TABOURETS

COUSSINS MANUCURIE,
REPOSE-TÊTE

SERVIETTES, DRAPS &
ACCESSOIRES 100% COTON

L I N G E  L I G N E  K

B A N D E A U X

BANDEAU ÉPONGE COTON VELCRO SPA
Réglage par auto-agrippant. 100% coton.

BANDEAU ÉPONGE SIMPLE FACE
Bordure surjet élastique. Réglage par auto-agrippant. gamme
éponge extensible. Existe en Blanc, Gris anthracite, Taupe, Bordeaux
et Chocolat.

Couleur 
BLANC 

Réf. 
LKN102 

PU HT
3,60€

Couleur 
BLANC
COULEUR 

Réf. 
LK90
LK90C  

PU HT
7,60€
8,30€



120

P A R É O S  /  P E I G N O I R S

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

COULEURS ÉPONGE EXTENSIBLE

Blanc Taupe Bordeaux
(Aubergine)

Rose poudré Noir Gris anthracite Chocolat

B TA BX RP NO GA N

PARÉO PRESTIGE SANS POCHE
Bordure ourlet, réglage velcro. gamme éponge extensible.

PEIGNOIR COL CHÂLE
Disponible en taille M, L et XL.

PARÉO ÉCO, VELCRO
Réglage par auto-agrippant. 100% coton.

Couleur 
BLANC
COULEUR 

Réf. 
LK212
LK212C  

PU HT
36,80€
41,30€

Couleur 
BLANC 

Réf. 
LKN2701  

Couleur 
BLANC 

PU HT
46,00€

Réf. 
LK215  

PU HT
16,20€
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T E N U E S  P R O F E S S I O N N E L L E S

34

0

36/38

1

RÉF : TOUTES

40/42

2

44/46

3

48/50

4

TAILLE À COMMANDER 

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

BLOUSE KIMONO
1 poche, manches courtes, taille unique.
Blanc et noir.

PANTALON CEINTURE
Pantalon ceinture élastique sans poche.
Blanc et noir.

BLOUSE KIMON TUNIQUE
PIQUÉ, COL MAO, 3 POCHES
Col Mao, 3 poches, pressions asymétriques.
Blanc

TABLIER NOIR ECO
3 poches pressions asymétriques.
Noir. Taille unique.

TUNIQUE, COL MAO, 3 POCHES
3 poches pressions asymétriques.
Noir

Couleur 
BLANC
NOIR 

Réf. 
LK2435
LK2435N 

Couleur 
BLANC
NOIR 

Réf. 
LK242B
LK242N 

Réf. 
LK2440  

PU HT
25,50
€
29,30
€

Réf. 
COD401306 

Réf. 
LK2445  

PU HT
27,70€
31,80€

PU HT
35,40€

PU HT
8,90€

PU HT
40,70€
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COULEURS HOUSSES DE TABLE

COULEURS HOUSSES TABOURET

COULEURS HOUSSES TABOURET

Blanc

Gris anthracite

Taupe

Chocolat

Rose poudré

Bordeaux
(Aubergine)

Noir

Blanc

Blanc

Taupe

Taupe

Bordeaux
(Aubergine)

Bordeaux
(Aubergine)

Gris anthracite

Gris anthracite

Chocolat

Chocolat

B

GA

TA

N

RP

BX

NO

B

B

TA

TA

BX

BX

GA

GA

N

N

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

H O U S S E S  D E  T A B L E ,  T A B O U R E T S

HOUSSE DE TABLE
Avec tendeur. Bordure élastiquée + sandow coton polyester.

HOUSSE DE TABLE TEE
Avec tendeur. Bordure élastiquée.

HOUSSE DE TABLE LARGE
Avec tendeur. Bordure élastiquée.

HOUSSE DE TABLE/FAUTEUIL
Avec tendeur. Bordure élastiquée + sandow coton polyester.

HOUSSE DE TABOURET ROND
UNIVERSEL

JEU DE 3 TENDEURS POUR HOUSSE
1 sandow à placer au niveau de l’articulation d’un dossier/siège
d’un fauteuil de soins + 2 tendeurs à pinces pour tendre le tissu
sur le fauteuil.

HOUSSE DE TABOURET SELLE DE
CHEVAL

Réf. 
LK281
LK281C 

Réf. 
LK2849
LK2849C 

Réf. 
LK282
LK282C 

Réf. 
LK283
LK283C 

Dim. 
190x63x7 cm
190x63x7 cm 

Dim. 
198x71x11 cm
198x71x11 cm  

Dim. 
200x68x10 cm
200x68x10 cm  

Dim. 
190x80x7 cm
190x80x7 cm  

PU HT
40,70€
44,00€

PU HT
62,70€
67,30€

PU HT
44,20€
47,80€

PU HT
53,20€
58,80€

Réf. 
LK309 

Réf. 
LK326
LK326C 

Réf. 
LK322
LK322C 

Cond. 
Lot de 3  

PU HT
21,10€
22,90€

PU HT
11,90€
12,80€

PU HT
8,80€

BLANC
COULEUR 

BLANC
COULEUR 

BLANC
COULEUR 

BLANC
COULEUR 

BLANC
COULEUR 

BLANC
COULEUR 



123En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

COUSSIN MANUCURE PLAT

HOUSSE DE COUSSIN 1/2 LUNE
NUQUE, DOS, GENOUX

HOUSSE COUSSIN MANUCURE PLAT

MULES ÉPONGES OUVERTES FEMME
Lavables. Blanc

COUSSIN 1/2 LUNE NUQUE, DOS, GENOUX 

COUSSIN DE MASSAGE NOIR
Coussin de massage visage avec revêtement en PU noir.

COUSSIN MANUCURE 1/2 LUNE 

HOUSSE COUSSIN MANUCURE 1/2 LUNE

MULES ÉPONGES FERMÉES FEMME
Lavables. Blanc

Réf. 
LK345 

Réf. 
LK610 

Réf. 
LK6101 

Réf. 
LK630 

Réf. 
LK6301 

Cond. 
La paire 

Dim. 
25x20x3 cm  

Dim. 
25x20x3 cm  

Dim. 
50x20x10 cm  

Dim. 
50x20x10 cm  

PU HT
3,20€

PU HT
10,80€

PU HT
8,40€

PU HT
28,70€

PU HT
14,80€

Réf. 
WKF015.A12 

Réf. 
LKN346 

Dim. 
29x29x8 cm  

Réf. 
LK620 

Réf. 
LK6201 

Cond. 
La paire 

Dim. 
30x15x8 cm  

Dim. 
30x15x8 cm  

PU HT
24,00€

PU HT
20,30€

PU HT
12,30€

PU HT
3,20€

BLANC 

BLANC 

BLANC 

BLANC 

BLANC 

BLANC 

SERVIETTES, DRAPS ET ACCESSOIRES 100% COTON

COUSSINS MANUCURIE, REPOSE-TÊTE, MASSAGE



COULEURS 100% COTON

Blanc Taupe Noir Gris anthracite Chocolat

B TA NO GA N

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs 
peuvent être modifiés courant d'année.

SERVIETTE 30 X 50 CM
Serviette invité. Eponge 100% coton.

SERVIETTE 30 X 30 CM
Essuie-mains. Eponge 100% coton.

SERVIETTE 40 X 60 CM
Eponge 100% coton.

SERVIETTE 50 X 90 CM
Serviette de toilette. Eponge 100% coton.

DRAP DE BAIN 70 X 140 CM
Drap de bain. Eponge 100% coton.

DRAP DE BAIN 100 X 200 CM
Drap de bain. Eponge 100% coton.

Réf. 
LKNB5090B
LKNB5090C 

Réf. 
LKNB70140B
LKNB70140C 

Réf. 
LKNB100200B 100x200 cm
LKNB100200C 100x2000 cm 

Réf. 
LKNB303B 

Réf. 
LKNB3050 

Réf. 
LKNB4060B 

Dim. 
50x90 cm
50x90 cm  

Dim. 
70x140 cm
70x140 cm  

Dim. 

Dim. 
30x30 cm  

Dim. 
30x50 cm 

Dim. 
40x60 cm  

PU HT
6,00€
8,10€

PU HT
11,80€
17,40€

PU HT
23,80€
34,00€

PU HT
1,50€

PU HT
2,20€

PU HT
3,30€

BLANC 

BLANC 

BLANC 

BLANC
COULEUR 

BLANC
COULEUR 

BLANC
COULEUR 

S E R V I E T T E S ,  D R A P S  E T  A C C E S S O I R E S
1 0 0 %  C O T O N
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126

131

134

135

136

137

139

140

141EXTENSION DE CILS EXPERT

TEINTURE DE CILS

FAUX CILS MAGNETICS

ALTESSE

FAUX CILS PROFESSIONAL

MI-NY

PINCEAUX ET ÉPONGES 
PROFESSIONAL

SOINS DES CILS

RÉHAUSSEMENT 
ET PERMANENTE DE CILS

M A Q U I L L A G E

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



N°1
Réf. COS40121

N°1
Réf. COS00701

N°2
Réf. COS40131

N°2
Réf. COS00702

N°3
Réf. COS40141

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

BOOM CONCEALER
Idéal pour masquer les imperfections et les imperfections de la peau.
Parfaite résistance et durabilité. Enrichi en ACIDE HYALURONIQUE &
CAFÉINE, aux propriétés drainantes pour réduire les poches sous les
yeux et les cernes.

MAKE-UP ARTIST FLUID FOUNDATION 
Fond de teint fluide Make-up Artist Fluid Foundation, pour une peau
plus éclatante et plus compacte

Cond. 
Fl 30 ml  

Cond. 
Fl 6 ml 

PU HT
8,80€

PU HT
9,1 0 €

T E I N T
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T E I N T

N°1
Réf. COS00411

N°1
Réf. COS00311

N°1
Réf. COS00511

N°2
Réf. COS00421

N°2
Réf. COS00321

N°2
Réf. COS00521

N°3
Réf. COS00431

N°3
Réf. COS00331

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

POWDER EASY BLUSH
Crée un léger effet estompé sur les joues, rehaussant le teint et soulignant les
traits du visage.Le résultat sera un visage lumineux et naturel de longue
durée.Disponible en deux couleurs.

COMPACT POWDER SILKY
Matifie le teint et camoufle les imperfections sans alourdir la peau.
Le résultat sera une peau soyeuse, douce et lisse. Disponible en
trois teintes pour s'adapter à toutes les carnations.

BRONZING POWDER PERFECT SKIN
Poudre bronzante compacte à effet bronzant.

Cond. 
10 ml 

Cond. 
10 ml 

Cond. 
10 ml 

PU HT
5,60€

PU HT
6,40€

PU HT
6,40€
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B A S E

Y E U X

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

MASCARA DARK LADY
Mascara extra noir. Enveloppe les cils de la racine aux pointes avec
une couleur intense.

FACE PRIMER
Parfait comme base hydratante pour une application plus uniforme et
compacte du maquillage.
Sans parabènes ni allergènes pour respecter l'équilibre naturel de la
peau.

MIGH DEFINITION EYELINER BLACK N.2
Eye liner noir avec pinceau applicateur.

MASCARA WATERPROOF 3 DAY
Grâce à sa formulation innovante ce mascara tient jusqu'à 3 jours.
Contient un pourcentage élevé de pigment qui garantit une couleur
intense. Un résultat défini et impeccable.

Réf. 
COS00201 

Cond. 
8 ml 

Réf. 
COS00241 

Réf. 
COS00841 

Cond. 
50 ml 

Réf. 
COS00301 

Cond. 
8 ml  

PU HT
6,90€

PU HT
6,10€

PU HT
12,40€

PU HT
11,70 €
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

N°1 - Noir

N° 8 - Gris

N° 5 - Bleu

N°3 - Marron

N°2 - Marron

N° 7 - Emeraude

N°1 - Marron CLAIR

N°1 - PALETTE EYESHADOW NATURAL SHADOW
Réf. COS00611

N°3 - PALETTE EYESHADOW SPARKLING LOOK
Réf. COS00631

N°2 - PALETTE EYESHADOW SMOKY GLANCE
Réf. COS00621

N°5 - THE EYESHADOW PALETTE DUO CHROME
Réf. COS00651

EYE PENCIL
Facile à appliquer et à estomper, il rehausse la forme et rehausse la
couleur naturelle des yeux. La mine résolument douce convient aux
yeux sensibles. Le résultat sera un regard intense et magnétique !

EYEBROW PENCIL
Crayon à sourcils.

EYESHADOW PALETTE
La texture à haute pigmentation du fard à paupières libère une
couleur particulièrement intense et uniforme, ultra-couvrante
dès la première application. Facile à appliquer et à mélanger.
Disponible en 4 combinaisons différentes. Everytime &
Everywhere… un maquillage impeccable toute la journée,
partout où vous allez.

N° 1
N° 2
N° 3
N° 5 

N° 1
N° 2 

N° 1
N° 3
N° 5
N° 7
N° 8 

COS00001
COS00003
COS00005
COS00007
COS00008 

COS00611
COS00621
COS00631
COS00651 

COS00010
COS00011 

8,80€
8,80€
8,80€
8,80€

2,90€
2,90€

2,90€
2,90€
2,90€
2,90€
2,90€

Couleur 

Couleur 

Couleur 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

PU HT

PU HT

PU HT

Y E U X
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L È V R E S

N°2
ROSE PINK

N°12 PASSIONATE
- ROUGE VIF -

Réf. LIP00121

N°1 GLAMOROUSE 
- Rose candy -
Réf. LIP00011

N°3
Framboise

N°4
CORAIL

N°2 NATURAL CHIC
- VIEUX ROSE -
Réf. LIP00021

N°13 FATAL
- ROUGE INTENSE - 

Réf. LIP00131

N°5
BOIS DE ROSE

N°10
ROSE CLAIR

N°14 HYPNOTIC
- violINE - 

Réf. LIP00141

N°3 INTELLECTUAL
- Nude -

Réf. LIP00031

N°11
BRIQUE

N°1 POLAR ICE
Réf. LIP01011

N°5 CHARMING
- fushia -

Réf. LIP00051

N°4 NATURAL SKIN
Réf. LIP01041

N°10 STYLISH
- brique -

Réf. LIP00101

N°6 SKIN STEELL
Réf. LIP01061

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

EXTRA GLOSSY
Gloss à lèvres ultra brillant. A utiliser seul ou sur le rouge à lèvres
il donne luminosité et volume aux lèvres.

LIPSTICK
Rouge à lèvres crémeux à effet ultra-brillant qui donne à vos lèvres
éclat, douceur et sensualité.

LIP PENCIL
Ce crayon contour assure une tenue exceptionnelle et prolonge
celle du rouge à lèvres.

Couleur 
N° 1 N° 4
N° 6 

Réf. 
LIP01011
LIP01041
LIP01061  

Couleur 
N° 1 N° 2
N° 3 N° 5
N° 10 N°
12 N° 13
N° 14 

Couleur 
N° 2 N° 3
N° 4 N° 5
N° 10 N°
11 

Réf. 
LIP00011
LIP00021
LIP00031
LIP00051
LIP00101
LIP00121
LIP00131
LIP00141  

Réf. 
COS01021
COS01031
COS01041
COS01051
COS01101
COS01111 

PU HT
6,00€
6,00€
6,00€

PU HT
4,90€
4,90€
4,90€
4,90€
4,90€
4,90€
4,90€
4,90€

PU HT
2,70€
2,70€
2,70€
2,70€
2,70€
2,70€

130



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

GOUPILLON

PINCEAU EYELINER
Poils de martre.

PINCEAU POUDRE TGM
Poils de poney. Dim : 25 mm.

PINCEAU PAUPIÈRES PM
Poils de martre. Dim : 7 mm.

PINCEAU POUDRE PLAT
N°119
Poils de chèvre.

PINCEAU LÈVRES
Poils de martre.

PINCEAU POUDRE
N°100
Poils de poney. Dim : 19 mm.

PINCEAU POUDRE GM
Poils de poney. Dim : 19 mm.

PINCEAU PAUPIÈRES GM
Poils de martre. Dim : 10 mm.

PINCEAU PAUPIÈRES
BISEAUTÉ MARTRE
Poils de martre. Dim : 5 mm.

PINCEAU POUDRE MM
Poils de martre. Dim : 15 mm.

PINCEAU RETRACTABLE
LÈVRES
Poils de martre.

PINCEAU FOND DE TEINT
N°116
Poils de nylon.

Réf. 
ACP1P 

Réf. 
ACP406 

Réf. 
ACP2E 

Réf. 
COD371019 

Réf. 
GOUP 

Réf. 
ACP18 

Réf. 
ACP16 

Réf. 
ACP404 

Réf. 
COD371001 

Réf. 
ACP12 

Réf. 
ACPB 

Réf. 
AC5 

Réf. 
COD371017 

PU HT
7,1 0 €

PU HT
1,50€

PU HT
1,68€

PU HT
2,74€

PU HT
7,20€

PU HT
6,00€

PU HT
2,13€

PU HT
1,68€

PU HT
11,90
€

PU HT
3,96€

PU HT
3,96€

PU HT
4,90€

PU HT
6,90€

P I N C E A U X  E T  É P O N G E S  P R O F E S S I O N A L
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

PINCEAU BLUSH
N°102
Poils de chèvre.

PINCEAU LÈVRES
N°110
Poils de martre.

PINCEAU PAUPIÈRES
N°107
Poils de sanglier.

PINCEAU GOUPILLON
N°108

APPLICATEUR MOUSSE
N°160
par 2. 6,5 cm.

PINCEAU ÉVENTAIL
N°103

PINCEAU PAUPIÈRES
BISEAUTÉ N°114
Poils de martre.

PINCEAU PAUPIÈRES
N°106
Poils de sanglier.

APPLICATEUR MOUSSE
N°161
par 2. 5 cm.

PINCEAU BLUSH BISEAUTÉ
N°113
Poils de chèvre.

PINCEAU EYELINER
N°111
Poils de martre.

PINCEAU PEIGNE ET
BROSSE
Poils de sanglier.

PINCEAU BLUSH
RÉTRACTABLE N°200
Poils de chèvre.

TROLLEY ALU 3 ETAGES
Valise en aluminium à roulettes avec 3 niveaux de
rangement - 5 combinaisons Dimension: 65 x 43
x 22 cm.

Réf. 
COD371003 

Réf. 
COD371011 

Réf. 
COD371008 

Réf. 
COD371020 

Réf. 
COD371009 

Réf. 
COD371015 

Réf. 
COD371004 

Réf. 
COD371021 

Réf. 
COD371014 

Réf. 
COD371007 

Réf. 
COD371012 

Réf. 
COD371028 

Réf. 
COD371010 

Réf. 
0150731 

Réf. 
COD371023 

PU HT
8,80€

PU HT
4,20€

PU HT
5,20€

PU HT
1,60€

PU HT
2,40€

PU HT
5,20€

PU HT
4,20€

PU HT
1,60€

PU HT
11,20
€

PU HT
6,30€

PU HT
2,85€

PU HT
2,10€

PU HT
129,90€

PU HT
2,80€

PU HT
8,50€

APPLICATEUR MOUSSE
+ 3 EMBOUTS N°109

P I N C E A U X  E T  É P O N G E S  P R O F E S S I O N A L
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Réf. coD371112
Rose

Réf. coD371114
3d orange

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

ÉPONGE POUDRE
6,5 cm.

ÉPONGE LATEX GOUTTE
Cette éponge en latex d’une extrême
douceur vous permet d’obtenir un résultat
lisse et sans défaut pour un maquillage
d’aspect fluide.

ÉPONGE LATEX RONDE
PROFESSIONAL

ÉPONGE CAMEMBERT
8 parts triangulaires d’éponge, qui vous permettront d’appliquer
parfaitement votre fond de teint, même dans les endroits les plus
complexes comme le contour des yeux ou bien les ailes du nez !

ÉPONGE LATEX BLENDER
Grâce à cette éponge blender, l’application du fond de teint devient
un jeu d’enfant. Sa texture douce absorbe la matière pour la re-
délivrer à la juste dose sur votre peau. Make-up naturel garanti !

ÉPONGE LATEX GOUTTE
PROFESSIONAL

Réf. 
COD371035 

Réf. 
ACH7 

Réf. 
COD371109 

Réf. 
COD371103 

Réf. 
ACE8 

Réf. 
COD371112
COD371114 

Réf. 
COD371104 

PU HT
225,00€

PU HT
1,00€

PU HT
1,45€

PU HT
1,25€

PU HT
1,00€

PU HT
3,20€
3,20€

PU HT
1,25€

LAMPE DE MAQUILLAGE LED

P I N C E A U X  E T  É P O N G E S  P R O F E S S I O N A L
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

MIROIR DOUBLE FACE
CHEVALET X10

MIROIR DOUBLE FACE
X10

MIROIR DOUBLE FACE X 7

MIROIR X10 DOUBLE 
FACE METAL

MIROIR DOUBLE FACE
DIAMÈTRE X10

MIROIR X10

MIROIR DOUBLE FACE X 10

MIROIR CLASSIC

Réf. 
ALT92623 

Réf. 
ALT92632 

Réf. 
ALT92646 

Dim. 
14x14 cm  

Dim. 
18x18 cm  

Dim. 
13,5x15,5 cm  

Réf. 
ALT92631 

Réf. 
ALT92371 

Dim. 
24x17 cm  

Dim. 
15x15 cm 

Réf. 
ALT92643 

Dim. 
9x10 cm  

Réf. 
COD370229 Diam. 26cm 

Réf. 
ALT92617 

Dim. 
10x10 cm  

Dim. 

PU HT
22,10€

PU HT
25,90€

PU HT
17,50€

 PU HT
17,40€

PU HT
29,20€

PU HT
14,10
€

 PU HT
5,10€

PU HT
15,75€

A L T E S S E
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

COMBINAL COMPLET

PEROXYDE OXYGÈNE 5 %
Le peroxyde hydrogéné à 5 % permet d’obtenir
une consistance adéquate lorsque la teinture
est mélangée avec ce dernier afin, d’éviter
toute infiltration du mélange ainsi obtenu dans
l’œil.

CRÈME DE PROTECTION
La crème de protection Combinal sert à recouvrir ou à protéger la
peau lors de l’application de la teinture sur les cils, les sourcils ou
le système pileux.

COMBINAL 13 ml
Teinture oxydante qui se mélange avec du peroxyde
hydrogéné pour la coloration. Cils et sourcils sont
durablement colorés pendant environ 7 à 8
semaines. Couleurs : cendré, châtain clair, marron,
bleu, bleu noir, noir.

DÉTACHEUR TEINTURE
Le détacheur de teinture Combinal enlève les pouvant 

PINCEAU TEINTURE COMBINAL
Le pinceau Combinal permet une application simple de la teinture.

PATCH SILICONE
TEINTURE
Patch de protection réutilisable,
les teinture et rahaussement de cils.

CARNET COMBINAL
Les feuillets protecteurs Combinal sont des
feuillets doux qui permettent de protéger la zone
sensible des yeux pendant le processus de
teinture. Un carnet comporte 96 feuillets.

1 tube de teinture, 1 flacon de peroxyde 
hydrogéné stabilisé à 5 %, 1 pinceau,
1 godet pour le mélange des couleurs.
Couleurs : cendré, châtain clair, marron, bleu,
bleu noir, noir.

taches résiduelles et persistantes 
apparaître sur la peau lors de la coloration.

idéal pour 

Réf. 
COMCNOIR
COMCMARRON
COMCMARRONC
COMCBLEU 

Réf. 
COMO 

Réf. 
COM2031 

Cond. 
Fl 20 ml  

N° 

Cond. 
Fl 100 ml  

Réf. 
COMNOIR
COMBLEUN
COMBLEU
COMGRAPHITE
COMMARRON
COMMARRONC 

Réf. 
CITO 

Cond. 
Fl 125 ml  

N° 
 1 2
3 4
5 6 

Réf. 
COMB02 

Réf. 
CARC 

Réf. 
T0  

PU HT
13,50
€
13,50
€
13,50
€
13,50
€

PU HT
4,15€

PU HT
14,95€

PU HT

PU HT
13,20€

PU HT
3,45€

PU HT
5,10€

PU HT
8,33€

 1 
5
6
3 

8,25€
8,25€
8,25€
8,25€
8,25€
8,25€

T E I N T U R E  D E  C I L S

135



RéF. T14040 RéF. T24042 RéF. T34041

VELVET LASHES - MASCARA
VOLUMINATEUR & FORTIFIANT
Ce soin hydratant, innovant et riche est un soin optimal des cils et
des sourcils. Grâce à un complexe nutritif d’huiles essentielles de
qualité et de principes actifs végétaux, ce produit nourrit, renforce
et protège les cils et les sourcils.

TEINTURE 3 MIN CILS EXPERT®
Sans mélange- Ultra rapide - Tenue: 3-4 semaines

CILENGTH
Fibre de soie à utiliser avant le mascara pour densifier et allonger
les cils.

KERALASH - SOIN INFUSION KERATINE
KERALASH est un soin à la kératine qui agit en 2 phases. Sa double
infusion de kératine fonctionne à travers 2 types de protéines
différentes :
- La kératine à bas poids moléculaire qui pénètre en profondeur
dans la structure des cils pour réparer et nourrir de l’intérieur
- La kératine à haut poids moléculaire qui enveloppe le cil d’un film
protecteur et apporte un effet gainant.

1 kit pour 10- 15 applications Existe en Noir, Châtain et Châtain foncé Possibilité de teindre
directement sur le silicone (rehaussement)

Réf. 
COM2264 

Cond. 
Fl 7 ml  

Réf. 
T14040
T24042
T34041 

Couleur 
Noir
Châtain foncé
Châtain  

Réf. 
XC 

Réf. 
KP19023 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 7 ml  

PU HT
19,00€

PU HT
12,49€
12,49€
12,49€

PU HT
6,90€

PU HT
19,00€

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

S O I N S  D E S  C I L S

T E I N T U R E  D E  C I L S

136



En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

COLLE POUR REHAUSSEMENT DE CILS
Colle qui permet de coller les cils sur le silicone. Se dissout à l’aide
d’un coton imbibé d’eau.

KIT REHAUSSEMENT DE CILS - CILS EXPERT®
Contient : 1 colle Cils Expert + 3 boîtes de 2 paires de silicone réutilisable : 1
taille S - 1 taille M + 1 taille L + 10 sachets de lotion iCurl pour permanenter
+10 sachets de lotion pour fixer + 1 pic métal + 10 peignes jetables à clipper
sur le pic métal + 1 ruban adhésif pour isoler les cils inférieurs.

5 PAIRES DE SILICONES
Tailles S, M, L (Small, Medium ou Large).

RÉASSORT DE 10 MONODOSES
REHAUSSEMENT DE CILS
Contient 10 sachets lotions activatrices + 10 sachets lotions fixatrices.
Très rapide: de 8 à 10 min en fonction de l’épaisseur du cil.

Réf. 
REH1 

Réf. 
REH3 

Cond. 
10 applications 

Cond. 
Fl 5 ml  

Réf. 
I10R 

Réf. 
REHS
REHM
REHL 

Cond. 
Boîte de 10 patchs
Boîte de 10 patchs
Boîte de 10 patchs 

Cond. 
10 applications 

PU HT
76,67€

PU HT
18,33€

PU HT
25,00€

PU HT
6,66€
6,66€
6,66€

R É H A U S S E M E N T  D E  C I L S
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R É H A U S S E M E N T  E T  P E R M A N E N T E  D E  C I L S

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

PIC MÉTAL CILS EXPERT®
Instrument professionnel breveté utilisé pour le
rehaussement de cils silicone.

KIT REHAUSSEMENT DE CILS
1 lotion permanente, 1 lotion fixatrice, 1 lotion au collagène, 1 colle,
3 boîtes de 10 patchs (1 de chaque taille, S, M, L).

PEIGNES JETABLES POUR
PIC MÉTAL CILS EXPERT®
À clipper sur le Pic Métal (Réf. MA3)

COLLE POUR REHAUSSEMENT DE CILS

MONODOSE REHAUSSEMENT ET
FIXATRICE
Les Lotions Rehaussement et Fixatrices pour les cils Combinal offrent une
solution pratique et efficace pour sublimer les cils de vos clientes. Avec leur
format monodose, elles garantissent une application facile, rapide et
hygiénique.

LASH BTX CILS EXPERT®
Les cils se composent principalement de fibres
protéiniques, mais elles disparaissent au fil du
temps à cause de démaquillages fréquents, de
recourbes cils chauffants, de soins en institut
tels que le rehaussement de cils, la teinture ou
l’extension de cils.

Laisser 30 secondes avant
adhérence du produit.

l’application pour une meilleure 

Réf. 
MA3  

Réf. 
REHAKIT 

Cond. 
10 applications 

Réf. 
REHA01 

Réf. 
MA4 

Cond. 
Tube de 5 ml 

Cond. 
10 applications 

Réf. 
KP19022 

Cond. 
10 applications 

Réf. 
B01 

Cond. 
Airless 10 ml  

PU HT
8,32€

PU HT
88,50€

PU HT
5,00€

PU HT
24,90€

PU HT
34,50€

PU HT
26,67€
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F A U X  C I L S  P R O F E S S I O N A L

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

FAUX CILS CLASSIC
GLITTER
Faux cils avec colle 1 g.

APPLICATEUR FAUX CILS
L’applicateur faux cils permet de poser les faux
cils en un clin d’œil.

FAUX CILS BOUQUETS
INDIVIDUELS
Faux cils avec colle 1 g.

RECOURBE CILS
PROFESSIONAL
Pour un regard de biche, permet d’offrir un regard
sublimé et élargi en quelques seconde. Son
efficacité est telle que le mascara devient une
option !

FAUX CILS CLASSIC
DIAMOND
Faux cils avec colle 1 g.

Réf. 
COD371209 

Réf. 
COD371213 

Réf. 
COD371210
COD371212 

Cond. 
8 mm 

Réf. 
COD371208 

Réf. 
COD371221 

PU HT
4,50€

PU HT
4,15€

PU HT
4,50€

PU HT
4,90€

PU HT
2,80€

12 mm 4,50€
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F A U X  C I L S  M A G N E T I C S

BELLA
Bande pleine pour un effet étoffé
naturel.

MEGHANE
Bande pleine pour un effet duveteux et
des cils denses.

GIGI
Bande semi-pleine pour un effet regard
de star spectaculaire.

ROSIE
Bande pleine pour un effet naturellement
sophistiqué.

FAUX CILS MAGNETICS
Réf. VP18019

Réf. VP18021

Réf. VP18020

Réf. VP18022

PU HT
11,95
€

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

VENTE 
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E X T E N S I O N  D E  C I L S

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

SOLVANT CILS
Une formule gélifiée qui ne coule pas ! Pour la
dépose des : extensions de cils, extensions de
sourcils, mascara semi-permanent Brown
Sculpting Gel.

PINCE CROCHET
Pincette courbé pour prendre l’extension en vrac
ou sur plateau.

PINCETTE DROITE

KIT EXTENSION DE CILS DE DÉMARRAGE
1 Colle Super Pro 10 ml + 1 Solvant 20 ml +1 Paire de ciseaux +
1 Pincette droite + 1 Pincette crochet + 1 Galet de jade + 1 Tapis de silicone + 1 Poire
souffleur + 1 Microbrosse (x100) + 1 Primer dégraissant + 1 Support plastique
jetable (x12) + 1 Ruban adhésif + 1 Boite de 4 paires de patchs + 1 Brosses à
mascara (x25) + 1 Soin protecteur + 1 Sachet de cils 9 mm épais forme D 1 g +
1 Sachet de cils 11 mm épais forme D 1 g - 1 Sachet de cils 13 mm épais forme D 1 g +
1 Plateau de cils immitation vison noir C épais (0,20) mix de 9 à 14 mm,
12 rangs + 1 Plateau de cils immitation vison noir C fin (0,15) mix
de 9 à 14 mm , 12 rangs + 1 Plateau de cils immitation vison noir D épais
(0,20) mix de 9 à 14 mm, 12 rangs.

GALET DE JADE
Conserve la goutte de colle à basse température
pendant toute la durée de la pose d’extension de
cils. Cela évite qu’elle ne sèche trop rapidement.

PINCE EN X

COLLE SUPER PRO
Colle noire HD pour extension de cils, au séchage instantané. Usage
professionnel uniquement. Cette colle prise rapide garantit une tenue
de l’extension pendant tout le cycle de vie du cil naturel.

PINCE COURBE EXTENSION
DE CILS

RUBAN ADHÉSIF MÉDICAL

Pour isoler 
extensions.

le cil naturel ou prendre les Pour isoler 
extensions.

le cil naturel ou prendre les 

Ruban adhésif de qualité médical Hypoallergénique. Il permet d’isoler les
cils de la paupière inférieure pour l’extension de
cils ou la permanente de cils.

Réf. 
MA2 

Réf. 
KITECEC18  

Réf. 
EC9  

Réf. 
EC10  

Cond. 
20 ml  

Réf. 
EC7 

Réf. 
COD371230 

Réf. 
COD371231 

Réf. 
EC3 

Réf. 
EC8  

Cond. 
10 ml  

PU HT
32,00€

PU HT
13,40€

PU HT
13,40€

PU HT
309,80€

PU HT
6,50€

PU HT
6,90€

PU HT
7,9 0 €

PU HT
56,02€

PU HT
3,20€
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

MICROBROSSES
Extension de cils: dépose ou pour ôter le surplus de colle pendant
votre pose.

TAPIS DE SILICONE

PRIMER DÉGRAISSANT
Permet de dégraisser les cils avant la pose
d’extension de cils, de sourcils, ou de mascara
semi permanent, ou de Brow Sculpting pour une
meilleurs tenue.

LASH SHAMPOO CILS
EXPERT®
Nettoie en douceur les extensions de cils et permet
d’éliminer quotidiennement toutes traces
d’impureté pour garantir et rallonger la durée de
vie des extensions. Démaquille parfaitement le
visage sans l’irriter.

POIRE SOUFFLEUR MANUEL
Pour sécher la Colle Pro pour extension de cils.

PETITE BROSSE À MASCARA
A offrir à la cliente après une extension de cils pour les brosser et
éviter les dépots de poussière.

PATCHS DÉFATIGANTS
CONTOUR DES YEUX
Spécialement conçus pour la pose d'extensions
et totalement non "pelucheux".

Réf. 
EC13 

Réf. 
EC22 

Réf. 
EC39 

Cond. 
100 ml  

Cond. 
Boîte de 100  

Réf. 
EC191 

Cond. 
50 ml  

Réf. 
EC245 

Réf. 
EC12  

Réf. 
EC23 

Cond. 
Boîte de 50  

Cond. 
Boîte de 20 patchs 

PU HT
18,00€

PU HT
8,33€

PU HT
9,00€

PU HT
15,75€

PU HT
6,50€

PU HT
7,00€

PU HT
12,42€

E X T E N S I O N  D E  C I L S
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Créé en 0,18 pour répondre à la demande des praticiennes qui hésitent 
toujours entre les 0,15 et les 0,20.

Plus facile à poser: La forme plate dites "Flat ou Ellipse" de ces extensions
permet une pose et une prise de la colle plus rapide avec en prime un effet
liner à la racine des cils. Courbure U comme Universelle: convient à toutes 

courbures de cils naturels. Optimise la courbe naturel du cil.

Les cils sont déjà ordonnés et rangés 1 par 1 sur une bande adhésive.Il suffit simplement de décoller cette bande et de la coller sur votre poignet pour travailler
plus rapidement. Plusieurs tailles disponibles sur un même plateau ou une seule taille par plateau. Conseil de pro: mélanger les courbures et les tailles sur la même 
frange pour obtenir un magnifique!

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Réf. 
PC9 

Dim. 
0,20x9 mm
0,20x11 mm
0,20x13 mm
0,20x15 mm 

Réf. 
PCS9-14C 

Réf. 
FLATU18MIX 

Dim. 
9 à 14 mm 

Dim. 
10 à 14 mm  

Réf. 
PCE9-14D 

Dim. 
9 à 14 mm  

PU HT
10,42€
10,42€
10,42€
10,42€

PU HT
10,42€

PU HT
10,42€

PU HT
10,42€

PC11
PC13
PC15 

PLATEAU DE CILS VISON
NOIR C ÉPAIS

PLATEAU DE CILS VISON
NOIR C SUPER ÉPAIS 0,25 MIX

PLATEAU DE CILS VISON NOIR FLAT U 0,18 MIX

PLATEAU DE CILS VISON
NOIR D SUPER ÉPAIS 0,20 MIX

E X T E N S I O N  D E  C I L S

143



E X T E N S I O N  D E  C I L S

VOLUME RUSSE 6D
ÉPAISSEUR 0,05 MIX
Des plateaux de cils volume russe (0,05 mm
d’épaisseur) composés de 160 bouquets prêts à
l’emploi. 1 plateau permet de réaliser 5 poses
complètes naturelles ou 3 poses complètes
sophistiquées. Chaque bouquet est composé de 6 cils
de tailles différentes.

VOLUME RUSSE INDIVIDUEL
0,07 MIX
Pose d'extension 2 fois plus rapide avec un résultat
3 à 6 fois plus fournis qu'avec les extensions de cils
classique ! Disponible en plateau MIX de plusieurs
tailles sur le même plateau: 2 rangs de chaque taille
ou en plateau de 16 rangs d'une seule et même
taille /plateau.

VOLUME RUSSE INDIVIDUEL
0,07 MIX
Pose d'extension 2 fois plus rapide avec un résultat
3 à 6 fois plus fournis qu'avec les extensions de cils
classique ! Disponible en plateau MIX de plusieurs
tailles sur le même plateau: 2 rangs de chaque taille
ou en plateau de 16 rangs d'une seule et même
taille /plateau.

SO FAN BOUQUETS PRE-FAITS
4D, 5D ET 6D - ÉPAISSEUR 0,07
Des plateaux de cils volume russe (0,07 mm d'épaisseur)
composés de 304 bouquets prêts à l’emploi. 1 plateau
permet de réaliser 10 poses complètes naturelles ou 6
poses complètes sophistiquées. Chaque bouquet est
composé de 3 cils de tailles identiques.

VOLUME RUSSE 3D
ÉPAISSEUR 0,07
Des plateaux de cils volume russe (0,07 mm
d'épaisseur) composés de 304 bouquets prêts à
l’emploi. 1 plateau permet de réaliser 10 poses
complètes naturelles ou 6 poses complètes
sophistiquées. Chaque bouquet est composé de 3 cils
de tailles identiques.

Réf. 
PV8C
PV10C
PV12C
PV14C 

Réf. 
PVA4-9C
PVA9-14C 

Dim. 
8 mm 

Dim. 
9 mm 

Taille 
C 

Taille 
C 

Réf. 
PVMIXC
PVMIXD 

Dim. 
7 À 14 MM C
7 À 14 MM D 

Réf. 
P07-4DMIXC
P07-5DMIXC
P07-6DMIXC 

Taille 

Dim. 
7 à 15 mm 

Réf. 
PA8
PA10
PA12
PA13C 

Dim. 
8 mm 

Taille PU HT

Taille 
C 

PU HT
10,42€
10,42€
10,42€
10,42€

PU HT
10,42€
10,42€

PU HT
10,42€
10,42€

PU HT
10,42€
10,42€
10,42€
10,42€

14 mm 

10 mm
12 mm
14 mm 

C
C
C 

C 
7 à 15 mm
7 à 15 mm 

C 
C
C 

24,16€
24,16€
28,33€

10 mm
12 mm
13 mm 

C
C
C 

144 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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Ce gel de construction multi-usages permet de construire
et de définir les volumes des faux- ongles, pour un
résultat durable et harmonieux. Un beige-rosé tendre et
sucré, pour les tons de carnations froids à neutres.

Ce gel de construction multi-usages permet de construire
et de définir les volumes des faux- ongles, pour un
résultat durable et harmonieux. Une irrésistible teinte de
blanc ivoire, naturelle et douce.

C’est la 1ère étape de l’application. Elle fournit une
adhérence maximale et agit comme une barrière
entre l’ongle et le produit (builder + gels).

Le gel de finition Gloss Top Sealer apporte une
bril lance et une barrière protectrice au quotidien.

Ce gel de construction multi-usages permet de
construire et de définir les volumes des faux-
ongles, pour un résultat durable et harmonieux. Je
rêve de mettre la main sur ce beige neutre.

Ce gel de construction multi-usages permet de 
construire et de définir les volumes des faux-
ongles, pour un résultat durable et harmonieux.

Ce gel de construction multi-usages permet de 
construire et de définir les volumes des faux-
ongles, pour un résultat durable et harmonieux.
Une irrésistible teinte de blanc ivoire, naturelle 
et douce.

DIAMOND GEL BASE 

DIAMOND GEL BUILDER
BUBBLE BATH COOL PINK

DIAMOND GEL BUILDER
ALPINCE SNOW ULTRA WHITE

DIAMOND GEL GLOSS TOP
SEALER

DIAMOND GEL BUILDER PUT
IN NEUTRAL NEUTRAL PINK

GEL DE CONSTRUCTION

DIAMOND GEL BUILDER
CLEAR

DIAMOND GEL BUILDER
FUNNY BUNNY SOFT WHITE

Réf. HG010

Réf. HG002

Réf. HG005

Réf. HG003

Réf. HG007

Réf. HG004

Réf. HG009

Cond. 
Pot 30 gr 

PU HT
62,21€VENTE 

D I A M O N D  G E L

147En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



D I A M O N D  G E L

V E R N I S  S E M I - P E R M A N E N T

TOP COAT STAY SHINY
Couche de finition très brillante.

BASE COAT STAY CLASSIC
Couche d’adhérence sur ongle naturel.

BOND-AID 30 ML
Cette première étape essentielle dans la préparation chimique avec
Bond-Aid ramène à sa juste valeur le pH à la surface de l’ongle pour
une adhésion optimale des produits pour ongles artificiels.

TOP COAT STAY MATTE
La nouvelle formule de l'OPI GelColor Stay Matte
Top Coat donne aux ongles un véritable fini mat.

BASE COAT STAY STRONG
Base de protection nutritive infusée de calcium.
puissantes pour renforcer les ongles pendant la
pose d'un GelColor.
Mélange exclusif de vitamines 

Réf. 
GC001 

Réf. 
GC003 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
BB010 

Cond. 
Fl 30 ml  

Réf. 
GC002 

Réf. 
GC004 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

PU HT
26,20€

PU HT
26,20€

PU HT
14,34€

PU HT
26,20€

PU HT
26,20€

148 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



V E R N I S  S E M I - P E R M A N E N T  G E L  C O L O R

OPI RED

PASSION

BOGOTA 
BLACKBERRY

FUNNY BUNNY

RUSSIAN
NAVY

ALPINE SNOW

PRINCESS 
RULE !

BIG APPLE RED

RICH GIRLS
& PO-BOYS

THE THRILL
OF BRAZIL

STRAWBERRY 
MARGARITA

DON’T BOSSA NOVA 
ME AROUND

PINK 
FLAMENCO

TAUPE-LESS
BEACH

RED HOT RIO

BUBBLE BATH

LADY 
N BLACK

POMPEII
PURPLE

PUT IT
IN NEUTRAL

I’M NOT REALLY
A WAITRESS

DUTCH ULIPS

SAMOAN SAND

GOT THE BLUES FOR 
RED

MALAGA
WINE

TIRAMISU 
FOR TWO

CAJUM SHRIMP

Réf. GCL72

Réf. GCF52

Réf. GCH19

Réf. GCH22 Réf. GCL00

Réf. GCR54

Réf. GCR44

Réf. GCN25

Réf. GCA60

Réf. GCA16

Réf. GCM23

Réf. GCN61

Réf. GCE44

Réf. GCS86

Réf. GCA70

Réf. GCA61 Réf. GCT02

Réf. GCT65

Réf. GCH08

Réf. GCC09 Réf. GCL60

Réf. GCP61

Réf. GCW52

Réf. GCV28

Réf. GCL87

Réf. GCL64

Des plus claires aux plus flashy, laquées,
irisées ou nacrées, nous avons la couleur
que vous cherchez.

Cond. 
Fl 15 ml  

PU HT
26,20€VENTE 

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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SERUM RESTRUCTURANT
REPAIR MODE
Repair Mode™ est le 1er sérum restructurant de OPI qui
répare les ongles en profondeur. Efficacité prouvée
immédiatement pour une restructuration de l'ongle
rapide de l'ongle et dès 6 jours ! 

NATURAL NAIL BASE COAT
BASE POUR ONGLES NATURELS
Prévient les taches sur les ongles naturels et permet
d’obtenir des résultats plus durables en matière de
soins des ongles.

NAIL ENVY FORMULE ORIGINALE
RENFORCEMENT D’ONGLES
Fortifiant pour ongles. Original Nail Envy est formulé avec de la protéine
de blé et de calcium, empêche les ongles de s’écailler, de se casser et de
se dédoubler. Formule originale pour ongles cassants et abîmés.

TOP COAT
FINITION
Pour un éclat protecteur, lisse et ultra-brillant.

START TO FINISH F. F. F. 3 EN
1 BASE, TOP COAT ET
DURCISSEUR
Vernis d’apprêt et de finition et un durcisseur
cosmétique pour les ongles naturels,
rassemblés en une seule formule ultra-
performante.

 
DRIP DRY SÈCHE VERNIS
Quelques gouttes suffisent pour sécher le vernis en cinq minutes tout
en nourrissant les cuticules grâce au jojoba aux propriétés apaisantes
et à la vitamine E, un anti-oxydant. Idéal pour la vente en magasin.

RAPIDRY TOP COAT
ACCÉLÉRATEUR DE SÉCHAGE
Produit de séchage pour un éclat résistant, durable,
ultra-brillant et qui ne jaunit pas, en quelques minutes.

NATURAL NAIL STRENGTHENER
ONGLES DURCISSEUR NATURELS

Prévient les taches sur les ongles naturels et permet
d’obtenir des résultats plus durables en matière de
soins des ongles.

POUR 

Réf. 
NTT10 

Réf. 
NT200 

Réf. 
NTT80 

Cond. 
Fl 15 ml 

Cond. 
Fl 9 ml 

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
NTT30 

Réf. 
NTT71 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
AL714 

Réf. 
NTT60 

Réf. 
NTT74 

Cond. 
Fl 9 ml 

Cond. 
Fl 15 ml 

Cond. 
Fl 15 ml 

PU HT
8,09€

PU HT
17,50
€

PU HT
17,13€

PU HT
8,09€

PU HT
12,03€

PU HT
12,61
€

PU HT
8,09€

PU HT
12,03€

T R A I T E M E N T S  O N G L E S

150 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



Réf. 
AS200
AS201 

Réf. 
ASM01 

Réf. 
ASA51 

Cond. 
8,6 ml 

Cond. 
118 ml  

Cond. 
236 ml  

Réf. 
AS203 

Réf. 
ASM20 

Cond. 
7,5 ml 

Cond. 
118 ml 

Réf. 
ASM50 

Réf. 
ASE20 

Réf. 
ASP01 

Cond. 
112 ml 

Cond. 
27 ml  

Cond. 
50 ml  

PU HT
8 ,70 €

PU HT
24,02€

PU HT
22,03€

PU HT
8,81€

PU HT
14,76€

PU HT
12,88€

PU HT
11,02
€

PU HT
11,02
€

14,8 ml 14,43€

MICRO-EXFOLIANT
PRO SPA
Permet une micro-dermabrasion de qualité
professionnelle spécifiquement pour les mains.

HUILE ONGLES
& CUTICULE PRO SPA

MASQUE ULTRA NOURISSANT
PRO SPA
Masque ultra-hydratant. Séchage
et retirer.

STYLO CUTICULE
PRO SPA
Ultra-nourrissante, 

CRÈME DE MASSAGE
PRO SPA
Une crème avec une formulation adaptée pour
les massages.

SPRAY NOURISSANT
PRO SPA
Aide à renforcer la barrière contre l’humidité tout en protégeant et
nourrissant la peau.

CRÈME ULTRA
NOURISSANTE PRO SPA
Crème éclaircissante qui hydrate la peau et les
cuticules tout en nourrissant les ongles.

EXFOLIANT CUTICULE PRO
SPA
Formule 

rapide, 

Ultra-nourrissante, elle aide à protéger, reconstituer et à renforcer les ongles et
les cuticules.

facile à appliquer 

elle aide à protéger, reconstituer et à renforcer les ongles et
les cuticules.

gélifiée à action rapide, elle élimine efficacement les cuticules sèches et
rugueuses.

Réf. AS200 Réf. AS201

G A M M E  M A N U C U R E  P É D I C U R E

151En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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SERUM RESTRUCTURANT
REPAIR MODE
Repair Mode™ est le 1er sérum restructurant de OPI qui
répare les ongles en profondeur. Efficacité prouvée
immédiatement pour une restructuration de l'ongle
rapide de l'ongle et dès 6 jours ! 

NATURAL NAIL BASE COAT
BASE POUR ONGLES NATURELS
Prévient les taches sur les ongles naturels et permet
d’obtenir des résultats plus durables en matière de
soins des ongles.

NAIL ENVY FORMULE ORIGINALE
RENFORCEMENT D’ONGLES
Fortifiant pour ongles. Original Nail Envy est formulé avec de la protéine
de blé et de calcium, empêche les ongles de s’écailler, de se casser et de
se dédoubler. Formule originale pour ongles cassants et abîmés.

TOP COAT
FINITION
Pour un éclat protecteur, lisse et ultra-brillant.

START TO FINISH F. F. F. 3 EN
1 BASE, TOP COAT ET
DURCISSEUR
Vernis d’apprêt et de finition et un durcisseur
cosmétique pour les ongles naturels,
rassemblés en une seule formule ultra-
performante.

 
DRIP DRY SÈCHE VERNIS
Quelques gouttes suffisent pour sécher le vernis en cinq minutes tout
en nourrissant les cuticules grâce au jojoba aux propriétés apaisantes
et à la vitamine E, un anti-oxydant. Idéal pour la vente en magasin.

RAPIDRY TOP COAT
ACCÉLÉRATEUR DE SÉCHAGE
Produit de séchage pour un éclat résistant, durable,
ultra-brillant et qui ne jaunit pas, en quelques minutes.

NATURAL NAIL STRENGTHENER
ONGLES DURCISSEUR NATURELS

Prévient les taches sur les ongles naturels et permet
d’obtenir des résultats plus durables en matière de
soins des ongles.

POUR 

Réf. 
NTT10 

Réf. 
NT200 

Réf. 
NTT80 

Cond. 
Fl 15 ml 

Cond. 
Fl 9 ml 

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
NTT30 

Réf. 
NTT71 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
AL714 

Réf. 
NTT60 

Réf. 
NTT74 

Cond. 
Fl 9 ml 

Cond. 
Fl 15 ml 

Cond. 
Fl 15 ml 

PU HT
8,09€

PU HT
17,50
€

PU HT
17,13€

PU HT
8,09€

PU HT
12,03€

PU HT
12,61
€

PU HT
8,09€

PU HT
12,03€

T R A I T E M E N T S  O N G L E S

150 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



Réf. 
AS200
AS201 

Réf. 
ASM01 

Réf. 
ASA51 

Cond. 
8,6 ml 

Cond. 
118 ml  

Cond. 
236 ml  

Réf. 
AS203 

Réf. 
ASM20 

Cond. 
7,5 ml 

Cond. 
118 ml 

Réf. 
ASM50 

Réf. 
ASE20 

Réf. 
ASP01 

Cond. 
112 ml 

Cond. 
27 ml  

Cond. 
50 ml  

PU HT
8 ,70 €

PU HT
24,02€

PU HT
22,03€

PU HT
8,81€

PU HT
14,76€

PU HT
12,88€

PU HT
11,02
€

PU HT
11,02
€

14,8 ml 14,43€

MICRO-EXFOLIANT
PRO SPA
Permet une micro-dermabrasion de qualité
professionnelle spécifiquement pour les mains.

HUILE ONGLES
& CUTICULE PRO SPA

MASQUE ULTRA NOURISSANT
PRO SPA
Masque ultra-hydratant. Séchage
et retirer.

STYLO CUTICULE
PRO SPA
Ultra-nourrissante, 

CRÈME DE MASSAGE
PRO SPA
Une crème avec une formulation adaptée pour
les massages.

SPRAY NOURISSANT
PRO SPA
Aide à renforcer la barrière contre l’humidité tout en protégeant et
nourrissant la peau.

CRÈME ULTRA
NOURISSANTE PRO SPA
Crème éclaircissante qui hydrate la peau et les
cuticules tout en nourrissant les ongles.

EXFOLIANT CUTICULE PRO
SPA
Formule 

rapide, 

Ultra-nourrissante, elle aide à protéger, reconstituer et à renforcer les ongles et
les cuticules.

facile à appliquer 

elle aide à protéger, reconstituer et à renforcer les ongles et
les cuticules.

gélifiée à action rapide, elle élimine efficacement les cuticules sèches et
rugueuses.

Réf. AS200 Réf. AS201

G A M M E  M A N U C U R E  P É D I C U R E

151En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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S E M I  P E R M A N E N T

BRUSH-ON BUILDER
Brush-On Builder Gelish est un gel de
construction au format.

FOUNDATION BASE
GEL
Vernis de base qui optimise l’adhésion
du semi-permanent et protège l’ongle.

FOUNDATION FLEX CLEAR
Foundation Flex est un gel flexible qui agit comme
une couche de protection pour les ongles abîmés,
mous, striés ou cassants.

TOP IT OFF SEALER
GEL
Vernis de finition ultra brillant qui
empêche le semi-permanent de ternir ou
de s’écailler.

STRUCTURE SOAK-OFF
TRANSLUCENT PINK
Vernis de base qui optimise l’adhésion
du semi-permanent et protège l’ongle.

FOUNDATION FLEX LIGHT
NUDE
Foundation Flex est un gel flexible qui agit comme
une couche de protection pour les ongles abîmés,
mous, striés ou cassants.

NO CLEANSE GEL TOP
COAT
S'utilise cimme un Top Coat Gel de
finition sur Polygel, Soft Gel, Acrylique. Ne
se dégraisse pas.

STRUCTURE SOAK-OFF
COVER PINK GELISH

PH BOND (NAIL
PREP)
Régule le PH de l’ongle, indispensable
pour une meilleure adhésion.

STRUCTURE SOAK-
OFF CLEAR 15ML
GELISH
S'utilise cimme un Top Coat Gel de
finition sur Polygel, Soft Gel, Acrylique. Ne
se dégraisse pas.

FOUNDATION FLEX COVER
BEIGE
Foundation Flex est un gel flexible qui agit comme
une couche de protection pour les ongles abîmés,
mous, striés ou cassants.

Vernis
bouclier
volume à l’ongle et permet d’ajouter un
nail art ou une capsule.

semi-permanent créant
apporte 

un
du qui protège, 

Réf. 
1310002 

Réf. 
1146021 

Réf. 
1148015 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
1310003 

Réf. 
1140004 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
1148017 

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
1148008 

Réf. 
1140005 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
1148018 

Réf. 
1140002 

Réf. 
1140006 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

PU HT
24,05€

PU HT
20,48€

PU HT
21,68€

PU HT
20,48€

PU HT
20,48€

PU HT
21,68€

PU HT
20,48€

PU HT
20,48€

PU HT
21,68€

PU HT
6,20€

PU HT
20,48€

153En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



V E R N I S  S E M I - P E R M A N E N T

RED ALBERT

ALL ABOUT THE POUT

SIMPLY IRRESISTIBLE

MANGA-ROUND WITH
ME

TEX'AS ME LATER

FOREVER BEAUTY

BEST DRESSED 

WOKE UP THIS WAY KISS KISS

TAN MY HIDE

TIGER BLOSSOM

SWEATER WEATHER

SEA FORM

ROSE-Y CHEEKS

A LITTLE NAUGTHY

RHYTHM AND BLUES MAKING WAVES

BELLA'S VAMPIRE

HOLY COW-GIRL!

PRIM ROSE AND 
PROPER

SAMURI

SCANDALOUS

FIRE CRACKER

HIT HOT CORAL

Réf. 1110182

Réf. 1110254

Réf. 1110809

Réf. 1110006

Réf. 1110186

Réf. 1110813

Réf. 1110257

Réf. 1110033

Réf. 1110187

Réf. 1110064

Réf. 1110287

Réf. 1110821

Réf.1110322

Réf. 1110093

Réf. 1110191

Réf. 1110827

Réf. 1110124

Réf. 1110800

Réf. 1110828

Réf. 1110203

Réf. 1110144

Réf. 1110222

Réf. 1110845

Réf. 1110804

154 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



V E R N I S  S E M I - P E R M A N E N T

TAUPE MODEL

MIDNIGHT CALLER

THE REEF

HIGH VOLTAGE

FASCHION WEEK CHIC OOBA BLUE

CHAMPAGNE

CLEAN SLATE

GO GIRL

HELLO MERLOT

BRIGHTS HAVE MORE 
FUN

JET SET

DO! LOOK BUFF?

I'M NO STRANGER TO 
LOVE

ARCTIC FREEZE

LUST AT FIRST SIGHT

Réf. 1110878

Réf. 1110932

Réf. 1110847

Réf. 1110879

Réf. 1110934

Réf. 1110852

Réf. 1110939

Réf. 1110853

Réf. 1110891

Réf.1110858

Réf.1110942

Réf. 1110915 Réf. 1110918

Réf. 1110869

Réf. 1110944

Réf.1110922

Réf. 1110876

OOCA COOCHA BING 
BANG

Les couleurs Gelish en semi-permanent allient la qualité irréprochable et la brillance du gel également avec les
meilleurs bénéfices du vernis ( sans acide ni DBP ). Toutes les
couleurs Gelish sont disponibles en 15 ML.

Cond. 
Fl 15 ml  

PU HT
20,48€VENTE 

155En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



S O F T  G E L  C A P S U L E  A M É R I C A I N E

TIP PRIMER
Primer sans acide pour les capsules américaines.
Essentiel pour une adhérence maximale, il
s'applique à la fois sur la capsule et sur l'ongle.

CAPSULE - MEDIUM
ROUND
Le système le plus facile et rapide pour
des
capsules, préformées à la couverture complète
de l'ongle, et combinée à la polymérisation de
la lampe Led permet une pose en moins de 30
minute.

CAPSULE MEDIUM
SQUARE
Le système le plus facile et rapide pour
des
capsules, préformées à la couverture complète
de l'ongle, et combinée à la polymérisation de
la lampe Led permet une pose en moins de 30
minute.

CAPSULE - MEDIUM
COFFIN
Le système le plus facile et rapide pour
des
capsules, préformées à la couverture complète
de l'ongle, et combinée à la polymérisation de
la lampe Led permet une pose en moins de 30
minute.

SOFT GEL TIP ADHESIVE
Formulée à partir de la technologie Foundation
Base, il autorise une adhérence maximale des
cpasules Soft Gel sans endommager l'ongle
naturel.

LAMPE SMART LED
Idéalement conçue, vous pourrez catalyser les
capsules Soft Gel tout en les maintenant sous
la lampe.

CAPSULE MEDIUM
STILETTO
Le système le plus facile et rapide pour
des
capsules, préformées à la couverture complète
de l'ongle, et combinée à la polymérisation de
la lampe Led permet une pose en moins de 30
minute.

CAPSULE - SHORT ROUND
Le système le plus facile et rapide pour des
capsules, préformées à la couverture complète de
l'ongle, et combinée à la polymérisation de la
lampe Led permet une pose en moins de 30
minute.

l'extension des ongles. L'application 

l'extension des ongles. L'application 

l'extension des ongles. L'application 

l'extension des ongles. L'application 

l'extension des ongles. L'application 

Réf. 
1148009 

Réf. 
1168095 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
550 PCS  

Réf. 
1168161 

Cond. 
550 PCS  

Réf. 
1244010
1148010 

Réf. 
1168098 

Cond. 
Fl 9 ml 

Cond. 
550 PCS  

Réf. 
LP004  

Réf. 
1168160 

Réf. 
1168103 

Cond. 
550 PCS  

Cond. 
550 PCS  

PU HT
11,34
€

PU HT
60,48€

PU HT
60,48€

PU HT
20,37€
28,30€

PU HT
60,48€

PU HT
151,20€

PU HT
60,48€

PU HT
60,48€Fl 15 ml 

156 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



S O F T  G E L  C A P S U L E  A M É R I C A I N E

Taille 
Taille 0
Taille 1
Taille 2
Taille 3
Taille 4
Taille 5
Taille 6
Taille 7
Taille 8
Taille 9 

Réf. 
1168149
1168150
1168151
1168152
1168153
1168154
1168155
1168156
1168157
1168158 

Taille 
Taille 4
Taille 5
Taille 6
Taille 7
Taille 8 

Cond. 
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS  

Réf. 
1168178
1168179
1168180
1168181
1168182 

Cond. 
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS  

Taille 
Taille 2
Taille 3
Taille 4
Taille 5
Taille 6
Taille 7
Taille 8
Taille 9 

Réf. 
1168107
1168108
1168109
1168110
1168111
1168112
1168113
1168114 

Cond. 
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS  

Taille 
Taille 1
Taille 2
Taille 3
Taille 4
Taille 5
Taille 6
Taille 7
Taille 8
Taille 9 

Réf. 
1168186
1168187
1168188
1168189
1168190
1168191
1168192
1168193
1168194 

Taille 
Taille 0
Taille 1
Taille 2
Taille 3
Taille 4
Taille 5
Taille 6
Taille 7
Taille 8
Taille 9 

Cond. 
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS  

Réf. 
1168138
1168139
1168140
1168141
1168142
1168143
1168144
1168145
1168146
1168147 

Cond. 
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS
50 PCS  

PU HT
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€

PU HT
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€

PU HT
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€

PU HT
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€

PU HT
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€
5,57€

SOFT GEL TIPS - SHORT ROUND
Le système le plus facile et rapide pour l'extension
des ongles. L'application des capsules, préformées
à la couverture complète de l'ongle, et combinée à la
polymérisation de la lampe Led permet une pose en
moins de 30 minutes.

SOFT GEL TIPS - MEDIUM STILETTO
Le système le plus facile et rapide pour l'extension des ongles.
L'application des capsules, préformées à la couverture
complète de l'ongle, et combinée à la polymérisation de la
lampe Led permet une pose en moins de 30 minutes.

SOFT GEL TIPS - MEDIUM ROUND
Le système le plus facile et rapide pour l'extension
des ongles. L'application des capsules, préformées
à la couverture complète de l'ongle, et combinée à la
polymérisation de la lampe Led permet une pose en
moins de 30 minutes.

SOFT GEL TIPS - MEDIUM SQUARE
Le système le plus facile et rapide pour l'extension des ongles.
L'application des capsules, préformées à la couverture
complète de l'ongle, et combinée à la polymérisation de la
lampe Led permet une pose en moins de 30 minutes.

SOFT GEL TIPS - MEDIUM COFFIN
Le système le plus facile et rapide pour l'extension
des ongles. L'application des capsules, préformées
à la couverture complète de l'ongle, et combinée à la
polymérisation de la lampe Led permet une pose en
moins de 30 minutes.

157En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



R É S I N E

PROHESION LIQUID
Le liquide sculpture Prohesion est formulé pour
fonctionner avec la poudre de sculpture
Prohésion. Il s'agit d'un monomère développé
avec des molécules hybrides optimisées, sans
l'utilisation de ( primer) acides agressifs.
Maniabilité exceptionnelle et tenue incroyable
seront au rendez-vous.

PROHESION STUDIO COVER
WARM PINK
La poudre de sculpture pour ongles Prohesion
technologie
acrylique assurant des performances de haute
qualité.

PROHESION ELEGANT
PINK
La poudre de sculpture pour ongles Prohesion
technologie
acrylique assurant des performances de haute
qualité.

PROHESION LIQUID
Le liquide sculpture Prohesion est formulé pour
fonctionner avec la poudre de sculpture
Prohésion. Il s'agit d'un monomère développé
optimisées, sans l'utilisation de (primer) acides
agressifs. Maniabilité exceptionnelle et tenue
incroyable seront au rendez-vous.

PROHESION CRYSTAL
CLEAR
La poudre de sculpture pour ongles Prohesion
technologie
acrylique assurant des performances de haute
qualité.

PROHESION STUDIO
COVER COOL PINK
La poudre de sculpture pour ongles Prohesion
technologie
acrylique assurant des performances de haute
qualité.

PROHESION VIVID
WHITE
La poudre de sculpture pour ongles Prohesion
technologie
acrylique assurant des performances de haute
qualité.

PRO BOND PRIMER
Un produit de préparation doux sans acide pour
l'ongle naturel. Il favorise l'adhésion des résines
acryliques sur l'ongle naturel.

est developpé avec la dernière 

est developpé avec la dernière 

est developpé avec la dernière 

avec des molécules hybrides 

est developpé avec la dernière 

est developpé avec la dernière 

Réf. 
01107 

Réf. 
01123 

Cond. 
Fl 240 ml 

Cond. 
Fl 105g  

Réf. 
01111 

Cond. 
Fl 105g  

Réf. 
01106 

Réf. 
01117 

Cond. 
Fl 120 ml  

Cond. 
Fl 105g  

Réf. 
01126 

Cond. 
Fl 105g  

Réf. 
1140003 

Réf. 
01114 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 105g  

PU HT
28,25€

PU HT
27,16€

PU HT
27,16€

PU HT
16,86€

PU HT
27,16€

PU HT
27,16€

PU HT
11,34
€

PU HT
27,16€

158 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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GEL TRANSPARENT
Gel de sculpture transparent.

GEL RECOUVREMENT
BLANC PROFOND
Gel de french le blanc profond.

LA BASE 1944
Conçue
le Base Coat permet l’adhésion entre l’ongle
naturel et le gel de couleur.

GEL LE ROSE OPAQUE
PINK N°1
Gel de sculpture Rose opaque rose n°1.

GEL LE BLANC PROFOND

GEL TRANSPARENT PINK N°1
Gel de sculpture le rose transparent n°1

LA BRILLANCE 1944
Flexible, viscosité fluide à moyenne. Catalyse en
moins de 1 minute sous LED. Finition haute
brillance. S’utilise avec tous types de gels.

GEL LE ROSE OPAQUE
PINK N°2
Gel de sculpture Rose Pêche opaque rose n°2.

GEL LE BLANC PROFOND
"NATUREL"
Gel de sculpture le blanc profond. Gel French
naturel. Couleur Ivoire.

GEL TRANSPARENT PINK N°2
Gel de sculpture le rose crème transparent n°2.

pour le Gel Vegan 1944 Paris, 

Gel de sculpture le blanc profond. Gel French
profond. Couleur Blanc doux.

Réf. 
1LD010 

Réf. 
1LD031 

Cond. 
Pot de 15 ml 

Cond. 
Pot de 15 ml 

Réf. 
1LD001 

Réf. 
1LD021 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Pot de 15 ml 

Réf. 
1LD011 

Réf. 
1LD041 

Cond. 
Pot de 15 ml 

Cond. 
Pot de 15 ml 

Réf. 
1LD002 

Réf. 
1LD022 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Pot de 15 ml 

Réf. 
1LD012 

Réf. 
1LD042 

Cond. 
Pot de 15 ml 

Cond. 
Pot de 15 ml 

PU HT
25,95€

PU HT
25,95€

PU HT
25,95€

PU HT
25,95€

PU HT
25,95€

PU HT
25,95€

PU HT
25,95€

PU HT
25,95€

PU HT
25,95€

PU HT
25,95€

G E L S

160 En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



TRANSPARENT FLORENCE KARINE MALVINA
Réf. 3VT101 Réf. 3VT102 Réf. 3VT103 Réf. 3VT104

RESPIRE
Ce produit  2 en 1 fabriqué en France est à la
fois 1 Base et 1 Top Coat Vegan. I l  protège la
surface de l ’ongle et fait  bri l ler la couleur
pour un résultat optimal.

L'INFUSION
La base Infusion de 1944 Paris permet de corriger
le jaunissement de l’ongle tout en le renforçant.

L'HUILE MIRACLE
L’huile Miracle délicieusement parfumée à la Noix
de Coco nourrit, lisse et fortifie intensément les
ongles, tout en réhydratant profondément les
cuticules.

LE TOP COAT BRILLANT
Ce top coat apporte une finition brillante,
protège et conserve l'éclat de la couleur et
améliore sa tenue.

LE QUINTUPLE 1944
Le Quintuple 1944 Paris Vegan, fabriqué en France
est un soin traitant Vegan, Cruelty free. Il renforce
les ongles cassants, prévient le dédoublement de
l’ongle et stimule la kératine. Les ongles sont plus
beaux, plus brillants, et préservés des agressions.

L'HUILE
PIPETTE
L’huile Miracle délicieusement parfumée à la
Noix de Coco nourrit, lisse et fortifie intensément
les ongles, tout en réhydratant profondément les
cuticules.

MIRACLE 

LES GOUTTES SÉCHANTES
L'accélérateur de séchage des vernis classiques.
Les Gouttes Express agissent au cœur des
couches des vernis pour réduire leur temps de
séchage.

AVEC 

Réf. 
3VT001 

Réf. 
3VT002 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
3VT004 

Réf. 
3VT003 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
3VT006 

Réf. 
3VT005 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

PU HT
7,86€

PU HT
9,70€

PU HT
8,71€

PU HT
10,14
€

PU HT
9,82€

PU HT
11,25
€

PU HT
10,14
€

VENTE 

S O I N  D E S  O N G L E S

161En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



Réf. 1CR103

Réf. 1CR101

Réf. 1CR104

Réf. 1CR102

Réf. 
RP203 

Cond. 
100 ml 

Réf. 
RP204
RP201 

Cond. 
100 ml 

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
RP205
RP202 

Cond. 
100 ml 

PU HT
4,83€

PU HT
4,83€

PU HT
12,13€

PU HT
6,51€

RP200 1 L 18,80€

VENTE 

1 L 18,80€ 1 L 43,26€

DISSOLVANT AVEC ACÉTONE
Dissolvant avec acétone enrichie en huile d'amande
douce.

LOTION MAINS SOLEIL SUCRE
La Lotion pour les mains Soleil Sucré aux fruits exotiques,
manque et passion est un soin complet hydratant et
réparateur à l'huile de Tsubaki pour les mains.

LOTION MAINS FLEUR DES ROIS
La Lotion pour les mains Fleur des Rois à l'amande, jasmin
et lys est un soin complet hydratant et réparateur à l'huile
de Tsubaki pour les mains.

DISSOLVANT SANS ACÉTONE
Dissolvant sans acétone enrichie en huile d'amande
douce.

LOTION MAINS CITRON D'ÉTÉ
La Lotion pour les mains Citron d'Été au citron et aux
agrumes est un soin complet hydratant et réparateur à l'huile
de Tsubaki pour les mains.

LOTION MAINS SENTEUR D'AZUR
La Lotion pour les mains Soleil Sucré aux fruits exotiques,
manque et passion est un soin complet hydratant et
réparateur à l'huile de Tsubaki pour les mains.

DÉGRESSANT ONGLES
Dissolvant sans acétone enrichie en huile d'amande
douce.

S O I N  D E S  O N G L E S
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LE PATCH ANTI-CALLUS

REMOVAL PADS
Mousse de dépose de gel soluble.Déposez
facilement et rapidement les vernis semi-
permanents et gels solubles des ongles grâce aux
mousses 1944 Removal pads. Elles sont
spécialement conçues pour être utilisées avec les
clips 1944 Removal shells.

PUSH CUTICULES
Instrument incontournable pour la re-pousse des
cuticules et le nettoyage du lit de l’ongle.
L’inclinaison de la tête est spécialement conçue
pour épouser la forme de l’ongle sans le rayer.

LA CREME ANTI-CALLUS
La crème anti callus soigne et protège . Idéale
pour peaux sèches, crevassées et épaisses.

LE COUTEAU ANTI-CALLUS

PACK 2 OUTILS
1 Push Cuticules et 1 Précision Cuticules.

REMOVAL SHELLS
10 pinces à doigt faciles à retirer, spécialement
conçues pour retirer votre gel semi-permanent.

LA RAPE ANTI-CALLUS
usage 

L'ADHÉSIF ANTI-CALLUS
Adhésif jetable lissant, réalisé avec une pellicule
abrasive 3M et un coussinet amortisseur qui
procure au client un confort optimal.

Quatre patchs au parfum rafraîchissant
de

callosités des pieds. A laisser poser pendant 15
minutes entoure de film transparent.

d’eucalyptus a appliquer sur les zones 
Une spatule ergonomique
résidus de callosités.

pour retirer les 

La brosse et son adhésif a unique permettent de lisser et d’obtenir une
finition parfaite.

Réf. 
1RP100  

Réf. 
1RP002 

Réf. 
1IM410  

Réf. 
1RP101 

Réf. 
1RP103 

Cond. 
100 pcs  

Cond. 
100 ml  

Réf. 
1RS001 

Réf. 
1IM450  

Réf. 
1RP102 

Réf. 
1RP104  

Cond. 
10 pcs  

PU HT
6,72€

PU HT
11,25
€

PU HT
28,30€

PU HT
11,87
€

PU HT
10,71
€

PU HT
15,90€

PU HT
45,99€

PU HT
10,71
€

PU HT
0,84€

A N T I - C A L L U S

S O I N  D E S  O N G L E S

163En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.
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Réf. 
SMA04021 

Réf. 
SMA04031 

Réf. 
SMA04261 

Cond. 
Fl 11 ml  

Cond. 
Fl 11 ml  

Cond. 
Fl 11 ml  

Réf. 
SMA04051 

Réf. 
SMA04141 

Cond. 
Fl 11 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
SMA04061 

Réf. 
SMA04511 

Réf. 
SMA04001 

Cond. 
Fl 11 ml  

Cond. 
Fl 11 ml  

Cond. 
Fl 11 ml  

PU HT
3,70€

PU HT
3,70€

PU HT
4,70€

PU HT
3,70€

PU HT
5,50€

PU HT
3,70€

PU HT
5,10€

PU HT
3,70€

CALCIUM BASE
Base nourrissante. Contient calcium et protéines de calcium.

SMOOTHING BASE

SUBLIME TOP COAT
Top Coat suprême. Effet brillant brillant.
Ajoute brillance et luminosité.

DRY DROPS
Accélérateur de séchage. Permet au vernis à ongles de sécher en
1-2 minutes. Avec goutte à goutte.

ACTIVE HARDENER
Base durcisseur haut de gamme. Crée une barrière protectrice de
durcissement sur l’ongle. Aux extraits d’algues et minéraux marins.

MATTE TOP COAT
Top coat au fini mat.

PROTECTIVE BASE
Protège des pigments de couleur, empêche toute tache.
Base de vernis.

POWER OF NATURE BASE 11ML
Base protectrice avec 84% d’ingrédients d’origine biologique tels
que le blé, le maïs, la fécule de pomme de terre, le manioc et l’huile
de pistache

Anti-stries. Lisse la surface de l’ongle. 
ingrédients minéraux et de la vitamine E.

Formulé avec des 

TOP COAT

B A S E S  &  D U R C I S S E U R S

165En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



 BE FLUO PINK

GLAM POLLOCK

GLAM VENERE

GLAM DANCING QUEEN BYE BYE

GLAM YELLOW JADE

 PINK HEELS

 ALCHEMILLA GIOTTO

 PERHAPS

Réf. SMA06001

Réf. SMA10059

Réf. SMA10013

Réf. SMA10075

Réf. SMA10030

Réf. SMA10077

Réf. SMA10048

Réf. SMA10082 Réf. SMA10091

Réf. SMA10057

Réf. 
SMA04111 

Réf. 
SMA04011 

Réf. 
SMA04191 

Cond. 
Fl 9 ml  

Cond. 
Fl 11 ml  

Cond. 
Fl 9 ml  

Réf. 
SMA04181 

Réf. 
SMA04101 

Réf. 
SMA04081 

Cond. 
Fl 11 ml  

Cond. 
Fl 9 ml  

Cond. 
Fl 9 ml  

PU HT
3,70€

PU HT
3,70€

PU HT
3,70€

PU HT
3,70€

PU HT
3,70€

PU HT
3,70€

CUTIGEL
Huile cuticule. Adoucit les cuticules sèches pour favoriser le
retrait. Formulation au parfum de papaye.

WHITE NAILS
Anti-jaunisseur. Blanchissent délicatement les ongles tachetés et
jaunis.

FORTIFYING OIL
Huile fortifiante à la vitamine E, huile de jojoba, amandes douces.
Améliore conditions des ongles faibles ou après prestation de gel,
résine ou vernis semi-permanent. Masser jusqu’à complète
absorption.

NO BITE
Vernis à ongles anti-morsure. Décourage les morsures des ongles
et favorise une croissance saine. Il construit un manteau amer
protecteur. Il contient de la vitamine E, B5 et du calcium pour un
effet hydratant sur les ongles. Appliquez deux couches une fois par
jour.

CUTIPEEL
Gel émollient pour les ongles et les cuticules. Il élimine les cuticules
sèches et les cellules mortes en rendant les ongles plus brillants.
Formulé avec de l’extrait de thé vert.

GROWTH GEL
Gel de croissance. Traitement hydratant, favorise la croissance
des ongles. Masser le produit jusqu’à ce qu’il soit complètement
absorbé. Formulé avec de la vitamine A et E.

V E R N I S

S O I N  D E S  O N G L E S
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V E R N I S  F R E N C H

V E R N I S

MILKY

PRECIOUS

HEART BREAKER 

GLAM AMERICAN GIRL

DESIRE

MIAMI BEACH

PRINCESS TAM TAM

GLAM URBAN STYLE

AMAZING

GLAM TOMATO

CHALOTTE’S RED

CREAM BLUE TATA

FRENCH PINK

BLINDED

 CHARME

GLAM BANG BANG

 FRENCH BEIGE

A.A.A. N

THE ROAD

BLACK ROCK

FRENCH WHITE

Réf. SMA10108

Réf. SMA10149

Réf. SMA10165

Réf. SMA10207

Réf. SMA10120

Réf. SMA10176

Réf. SMA10219

Réf. SMA10150

Réf. SMA10137

Réf. SMA10152

Réf. SMA10183

Réf. SMA10234

Réf. SMA00701

Réf. SMA10153

Réf. SMA10146

Réf. SMA10187

Réf. SMA00711 Réf. SMA00721

Réf. SMA10148

Réf. SMA10164

Réf. SMA10195

Cond. 
Fl 11 ml  

Cond. 
Fl 11 ml  

PU HT
3,00€

PU HT
3,00€

VERNIS FRENCH MANUCURE

VERNIS
Qualité professionnelle, facile à appliquer, durable, extra brillant,
avec un fantastique assortiment de couleurs et de nuances.
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AFRICA

CAYMAN

EMERALD

BARBUDA

CROISSANT

BOUNJOUR PARIS

FIJI

COCOS

CROKER

ANTIGUA

BORACAY

BEQUIA ISLAND

COOK

AMALFI

CUBA GLIT

BYRON BAY

BEVERLY HILLS

FLORAL GARDEN

BIOKO

CURACAO

BAHAMAS

CORAL PINK

CAPOVERDE

FORMENTERA

BAHIA

FORMOSA

BOUGANVILLE

CC CREAM N°2

COSMIC SPARKLE

CAROLINE ISLAND

Réf. NMAFRICA

Réf. NMCAYMAN

Réf. NMEMERALD

Réf. NMBARBUDA

Réf. NMCROISSANT

Réf. NMBOUNJOURPARIS

Réf. NMFIJI

Réf. NMCOCOS

Réf. NMANTIGUA

Réf. NMCROKER

Réf. NMBORACAY

Réf. NMBEQUIAISLAND

Réf. NMCOok

Réf. NMCUBA

Réf. NMAMALFI

Réf. NMBYRONBAY

Réf.NMFLORALGARDEN

Réf. NMBEVERLYHILLS Réf. MNBIOKO

Réf. NMCURACAO

Réf. NMBAHAMAS

Réf. NMCOralpink

Réf. NMCAPOVERDE

Réf. NMFORMENTERA

Réf. NMBAHIA

Réf. NMFORMOSA

Réf. NMCCCREAMN2

Réf. NMBOUGANVILLE

Réf. NMCAROLINEISLAN

Réf. NMCOSMICSPARKLE

V E R N I S  S E M I - P E R M A N E N T
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ISCHIA

GRACE BAY

MARGARITA

LONG ISLAND

FUERTEVENTURA

LADY MUSGRAVE

ISCHIA
Réf. NMLANZAROTE

LANZAROTE

JULIETTE

GREY SWAN

MARTINI OLIVE

GALACTIC GLITTER

MADE WITH VIOLET

KAUAI

MAKIRA

LA PALMA

MELVILLE

HONOLULU

GALAPAGOS

KING

IBIZA

MAJORCA

GILI ISLAND

MOULIN ROUGE

LA VIE EN ROSE

KOS

LOLLAND

MALDIVE

GRACIOSA

MUSTIQUE

INTO THE PURPLE

Réf. NMISCHIA

Réf. NMGRACEBAY

Réf. NMMARGARITA

Réf. NMLONGISLAND

Réf. NMLADYMUSGRAVE

Réf. NMFUERTEVENTURA

Réf. NMJULIETTE

Réf. NMMADEWITH

Réf. NMGREY SWAN

Réf. NMMARTINIOLIVE

Réf. NMGALACTICGLITT

Réf. NMKAUAI

Réf. NMMAKIRA

Réf. NMLAPALMA

Réf. NMMELVILLE

Réf. NMHONOLULU

Réf. NMGALAPAGOS

Réf. NMKING

Réf. NMIBIZA

Réf. NMMAJORCA

Réf. NMGILIISLAND

Réf. NMLAVIEENROSE

Réf. NMMOULINROUGE

Réf. NMKOS

Réf. NMLOLLAND

Réf. NMMALDIVE

Réf. NMGRACIOSA

Réf. NMMUSTIQUE

Réf. NMINTOTHEPURPLE

V E R N I S  S E M I - P E R M A N E N T

Voir autres références au dos >

169En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.



Réf. NMVIKBEACH

VIK BEACH
Réf. NMVULCANO

VULCANO
Réf. NMZANZIBAR

ZANZIBAR

OFFRE : 3 couleurs achetées, 1 offerte !

PEMBA

NOSY BE

SOLOMON

PINK NIGHT

SAINT HELENA

ST-MARTIN

PEARL BAY

PALM BEACH

SAINT TROPEZ

PORTO BELLO ROAD

SANTORINI

PROCIDA

PAPEETE

SEVEN MILE B

PINK HARBOUR

Réf
SAOTIAGO

TENERIFE

RODRIGUEZ

PINK LAGOON

PARADISE BAY

SICILY

TOKYO

ROUTE 66

PINK SKYE

PARAISO BEACH

Réf. NMPEMBA

Réf. NMNOSYBE

Réf. NMSOLOMON

Réf. NMPINKNIGHT

Réf. NMSAINTHELENA

Réf. NMPearlbay

Réf. NMST-MARTIN

Réf. NMPALMBEACH

Réf. NMPORTOBELLO

Réf. NMSAINTTROPEZ

Réf. 

Réf. NMSANTORINI

Réf. NMPAPEETE

Réf. NMSEVENMILEB

Réf. NMPinkharbour

Réf. NMTENERIFE

Réf. NMRODRIGUEZ

Réf. NMPINKLAGOON

Réf. NMPARADISEBAY

Réf. NMSICILY

Réf. NMTOKYO

Réf. NMROUTE66

Réf. NMpinkskye

Réf. NMPAraisobeach

NMPROCIDA

. NMSAOTIAGO

NAIL POLISH SEMI-
PERMANENT
Cet incroyable vernis semi-permanent combine les
caractéristiques de longue durée du gel avec la
facilité d’application d’un vernis. Une brillance et des
ongles impeccables pendant plus de deux semaines.
Durcit en 2 minutes dans une lampe UV ou en
quelques secondes dans une lampe à LED. Vous ne
pourrez plus vous en passer !

Cond. 
Fl 11 ml  

PU HT
12,30€

V E R N I S  S E M I - P E R M A N E N T
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MELLOWROSE

ANTIQUE ROSE  ARCADIA

PALE DOGWOOD

BRICK RED

RED-ORANGE

DISCOBALL

RED PASSION SAMBA

ISLAND PARADISE

Réf. POMELLOWROSE

Réf. POANTIQUEROSE Réf. POARCADIA

Réf. POPALEDOGWOOD

Réf. POBRICKRED

Réf. POREDORANGE

Réf. PODISCOBALL

Réf. POREDPASSION Réf. POSAMBA

Réf. POISLANDPARADIS

Réf. SMA03021

MATTE
S’applique 

Réf. SMA03001

PRIMER
S’applique sur l’ongle mat et dégraissé. Déshydrate
la surface de l’ongle, le dégraisse, le sèche, soulève
kératine pour absorption des produits.
Sans acide : délicat et non corrosif. Utiliser en
premier pour personnes souffrant d’hyperhidrose.
Séchage à l’air pendant 60 secondes.

Réf. SMA03041

VITAMIN BASE GEL
Vitamin Base Gel est la nouvelle base de vernis semi-permanent, unique en son genre et utilisée pour renforcer les ongles naturels. Idéal
pour les ongles fragiles et très souples, il contient du calcium et des vitamines E/B5. Il a une viscosité moyenne et une teinte claire.
Appliquez une couche de base vitaminée sous la coloration semi-permanente MI-NY.

Réf. SMA03011

BASE & FINISH
Un seul émail  qui sert  à la fois de base et de
finit ion à l ’émail  semi-permanent MOOD gel.
Après l ’apprêt et seconde couche de couleur
finit ion.
Dispersion :  le dégraisser au nettoyant après
l ’avoir étalé et séché. Scel le tout type de gel.

Réf. SMA03031

SOFT BASE
Vernis à ongle utilisable comme vernis gel. Plus facile à
l’application. Recommandé aux personnes moins
expérimentées qui passent plus de temps à éliminer
l’émail. Cures dans une lampe UV de 36W en 120“ et la
lampe LED en 30“.

NAIL POLISH SEMI-PERMANENT

NAIL POLISH SEMI-PERMANENT PEEL OFF
Nouvelle formule de semi permanent sans base ni top coat avec une dépose
pratique et rapide dans l'eau chaude. Couleur parfaite pendant plus de 15
jours. Effet extra-brillant. 3 en 1: Base + couleur + haut dans un seul
produit.

sur toutes les couleurs 
permanentes pour obtenir un effet mat !

semi-

d’ambiance, comme couche de 

Cond. 
FL 11 ml  

Cond. 
Fl 11 ml  

Cond. 
Fl 11 ml  

PU HT
19,50€

PU HT
12,30€

PU HT
13,50€

SEMI-PERMANENT PEEL OFF COULEURS

V E R N I S  S E M I - P E R M A N E N T  B A S E  &  T O P
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VISCOSITÉ

VISCOSITÉ

VISCOSITÉ

VISCOSITÉ1

1

2

2

3

3 1

1

2

2

3

3

Réf. 
GL100902 

Réf. 
GL100678 

Cond. 
Fl 50 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

Réf. 
GL100500 

Réf. 
GL100672 

Cond. 
Fl 15 ml  

Cond. 
Fl 15 ml  

PU HT
41,12
€

PU HT
17,00€

PU HT
19,80€

PU HT
17,00€

GEL PEFECT FRENCH
Gel d’un blanc éclatant, très maniable pour la french et le nail art.

GEL DE BASE BONDING
Ce gel de base de faible acidité produit une parfaite adhérence
entre l ’ongle naturel et le modelage. Indispensable en cas
d’adhérence difficile.

QUICK FINISH GEL III
Flexible, viscosité fluide à moyenne. Catalyse en moins de 1 minute sous
LED. Finition haute brillance. S’Utilise avec tous types de gels.

GEL FRENCH BLANC OPAQUE
Gel d'un blanc discret.

G E L S
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VISCOSITÉ

VISCOSITÉ

VISCOSITÉ

VISCOSITÉ

1

1

2

2

3

3

1

1

2

2 3

3

GEL ACF ROSE DÉSACIDIFIÉ
Sans acide, ce gel laiteux devient de plus en plus opaque au fil des
couches. Il est particulièrement adapté pour camoufler les petits
défauts. Texture moyenne.

GEL PRIMA ALLROUND ROSE
Faible quantité d’acide, il peut être utilisé sur ongles naturels ainsi
que sur capsules. Il est facilement modelable grâce à sa texture
douce et épaisse.

GEL PREMIUM BLEU
Gel avec faible quantité d’acide et auto-lissant. Il est caractérisé
par une excellente adhérence et une subtile finition. Texture
moyenne.

GEL ACF TRANSPARENT DÉSACIDIFIÉ
Il ne dégage aucune chaleur et permet une finition assez brillante.
Texture moyenne.

Réf. 
GL300201
GL300202 

Réf. 
GL100404
GL100403 

Cond. 
Fl 15 ml
Fl 50 ml 

Cond. 
Fl 15 ml
Fl 50 ml 

Réf. 
GL300101
GL300102 

Réf. 
GL100411
GL100412 

Cond. 
Fl 15 ml
Fl 50 ml 

Cond. 
Fl 15 ml
Fl 50 ml 

PU HT

PU HT

PU HT
17,94
€
43,16
€

PU HT

17,94
€
43,16
€

17,94
€
43,16
€

17,94
€
43,16
€

G E L S  M O N O P H A S E S
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SILKY ROSE

DESERT ROSE

JAZZBERRY JAM

B POLISH IS BLACK

COOL HARMONY

PINK PASSIONATE

SUNRISE PEACH

COOL RASPBERRY

HOT ROSE

SMOKY PUM

VIOLET GOSSIP

CRAZY ORANGE

HOT CORAL

BURNING RED

OLIVE GARDEN

CHERRY KISS
Réf. GL500226

Réf. GL500205

Réf. GL500221

Réf. GL500239

Réf. GL500206

Réf. GL500223

Réf. GL500227

Réf. GL500240

Réf. GL500208

Réf. GL500224

Réf. GL500229

Réf. GL500241

Réf. GL500214

Réf. GL500242

Réf. GL500225

Réf. GL500231

Voir autres références au dos >

G E L S  D E  C O U L E U R
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BE EXTRA

TIME TO SHINE

SWIMMING POOL

SEDUCTIVE SENSE WINE GRAPE

SOLDIER GIRL

 HOLLYWOOD GLAMOUR

PURPLE CHROME

GENTLE SENSATION

SHINING PRINCESS MYSTIC VIOLET

METALLIC VANISH

GOLDEN CHROME
Réf. GL500310

Réf. GL500308

Réf. GL500282

Réf. GL500263

Réf. GL500313

Réf. GL500285

Réf. GL500267 Réf. GL500270

Réf. GL500286

Réf. GL500247

Réf. GL500275

Réf. GL500248

Réf. GL500288

Réf. GL500282

SEDUCTIVE SENSE

Cond. 
5 g  

PU HT
5,74€

GEL DE COULEUR

G E L S  D E  C O U L E U R
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Cond. 
Pot 60 g 

Réf. 
AL400303 

Cond. 
Fl 250 ml  

PU HT
39,90€

PU HT
21,00€

POUDRE PREMIUM PRO
Poudre à temps de séchage rapide, très bonne adhérence.

LIQUIDE POUDRE PREMIUM
Liquide acrylique Pro avec protection UV et un temps de
séchage rapide.

MARSHMALLOW
(BLANC)

DIAMOND SHINE
(TRANSPARENT)

PRINCESS
(ROSE)

SHEER BALLERINA
(ROSE VIF)

R É S I N E  A C R Y L I Q U E

Réf. AL400131 Réf. AL400132 Réf. AL400133 Réf. AL400134
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PRIMER ACID BASE
S’utilise aussi bien avec le gel qu’avec l’acrylique.

LIME BLANCHE DROITE

LIME BUFFER FLEX TRAPÈZE
Lime amortissante et f lexible grâce à son noyau
dur. Idéale pour préparer les ongles avant le
modelage.

BLOC ORANGE

LIME BLANCHE BANANE

LIME BUFFER FLEX PAVÉ
Lime amortissante et f lexible grâce à son noyau
dur. Idéale pour préparer les ongles avant le
modelage.

PRIMER DOUX ULTRA BOND
Moins acide que le Primer Acide Base mais
nécessite un temps de séchage plus long.

BLOC VIOLET

BLOC BLANC

COLLE FAUX ONGLES
Dissolvant sans acétone enrichie en huile d'amande
douce.

LIME BLANCHE DEMI LUNE

Réf. 
HC100401 

Réf. 
FL400201
FL400202
FL400203 

Réf. 
FL400401 

Cond. 
Fl 10 ml 

Cond. 
100/100
100/180
180/240 

Cond. 
100/180 

Réf. 
FL200101 

Cond. 
100/180 

Réf. 
FL400205 

Réf. 
FL400402 

Réf. 
HC100302 

Cond. 
100/180 

Cond. 
100/180 

Cond. 
Fl 10 ml 

Réf. 
FL200103 

Cond. 
60/100 

Réf. 
TP100501
TP100504 

Réf. 
FL400209 

Réf. 
FL100303 

Cond. 
Fl 3 g
Fl 7,5 g 

Cond. 
100/180 

PU HT
4,90€

PU HT
0,98€
0,98€
0,98€

PU HT
2,36€

PU HT
1,10€

PU HT
0,98€

PU HT
2,36€

PU HT
4,90€

PU HT
1,10€

PU HT
0,98€
3,90€

PU HT
1,30€

PU HT
0,75€

A C C E S S O I R E S

P R O D U I T S  O N G L E S

Réf. TP100501 Réf. TP100504

AVEC PINCEAU
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HUILE CUTICULE
Appliquer sur le contour de l’ongle puis repousser les cuticules
à l’aide d’un bâtonnet manucure.

BASE COAT PREP & PRIME
Protège et embellit l’ongle. Accroît la tenue du
vernis à ongles.

EAU ÉMOLLIENTE À CUTICULE MIEL
Appliquer sur le contour de l’ongle puis repousser les cuticules
à l’aide d’un bâtonnet manucure.

TOP COAT EXPRESS DRY
Donne un fini brillant à votre vernis à ongles en un
temps record.

ROLL-ON CUTICULE
Appliquer sur le contour de l’ongle puis repousser les cuticules
à l’aide d’un bâtonnet manucure.

S.O.S. NAIL THERAPY - DURCISSEUR
D'ONGLE
Pour les ongles fragiles et délicat, contient de la vitamine E et
D, panthénol, huile de noyau d'abricot, kératine et protection UV.

4 EN 1 (BASE COAT,
TOP COAT, DURCISSEUR,
ANTI-JAUNISSEMENT) 
Anti-jaunissement et effet brillant.

PÊCHE ANANAS COCO PÊCHE ANANAS COCO

Réf. 
NP200139 

Réf. 
NP200120 

Cond. 
Fl 10 ml 

Cond. 
Fl 12 ml  

Cond. 
Fl 10 ml  

Réf. 
NP200143 

Cond. 
Fl 10 ml 

Réf. 
NP200146 

Réf. 
NP200148 

Cond. 
Fl 10 ml  

Cond. 
Fl 9 ml  

Cond. 
Fl 12 ml 

PU HT
3,46€

PU HT
3,12€

PU HT
3,12€

PU HT
3,46€

PU HT
3,54€

PU HT
3,46€

PU HT
3,46€

VENTE VENTE 

S O I N S  D E S  O N G L E S

Réf. NP300302 Réf. NP300304 Réf. NP300305 Réf. NP300402 Réf. NP300404 Réf. NP300405
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BROSSE LISSANTE
Râpe à pieds pour lissage. Réutilisable pour chaque
soin après stérilisation. Vendue sans adhésif.

CRÈME DAILY FOOT
Exerce une action nutritionnelle et hydratante. En
utilisation régulière, permet de prévenir l’apparition
de callosités et crevasses. Laisse une peau du pied
douce et élastique. Texture légère qui pénètre
instantanément.

SPATULE
Spatule permettant d’enlever les callosités suite à
l’application des lingettes imprégnées. Réutilisable
pour chaque soin après stérilisation.

KIT RÉASSORT
12 sachets + 12 adhésifs + 1 crème daily.

KIT CALLUSPEELING
Donnez aux pieds une nouvelle splendeur et une douceur
extraordinaire grâce à un traitement agréable et relaxant. Mavex
Calluspeeling® est un soin professionnel pour la beauté des pieds
qui permet d’obtenir des résultats immédiats et incroyables avec
une seule séance. Rapide, facile, et efficace ! Mavex Calluspeeling®
peut être réalisé seul comme une pédicure classique mais sans lame
ni fraise ou proposé en complément en cabine lors d’un soin visage
(lors de la pose d’un masque), oin corps (lors d’un enveloppement),
ou d’un soin des ongles et des cuticules. Un kit découverte vous
permet de réaliser 15 soins. Il est composé de : 15 sachets
Calluspeeling® / 15 adhésifs / 3 Daily Care Cream 1 Active Carbon
Cream / 1 Râpe lissante / 1 Scraper / 1 fiche de protocole
Calluspeeling® offerte.

CRÈME PIED CARBON
Prévient la formation de mauvaises odeurs en purifiant
la peau par l’élimination des substances toxiques.
Garantit une bonne hygiène du pied en empêchant le
processus de macération. Texture légère qui pénètre
instantanément.

Réf. 
CALBROS 

Réf. 
CALCREME 

Cond. 
Tube 100 ml 

Réf. 
CALSPA 

Réf. 
KITREAC 

Réf. 
KITCALLUS 

Réf. 
CALCREMECAR 

Cond. 
Tube 100 ml 

PU HT
12
,75€

PU HT
15,50
€

PU HT
12,60€

PU HT
124,10€

PU HT
223,10€

PU HT
15,50
€

C A L L U S P E E L I N G
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Réf. DISSAC Réf. DISSAV Réf. CLEANGM

Réf. REFON1

Réf. CLEANPM

Réf. REFONPM

EASY REMOVER SYSTEM
Avec les clips de remover, la dissolution du vernis gel
est très facile et ils sont également réutilisables!

DISSOLVANT SANS ACÉTONE
Sans acétone, enrichi aux protéines de soie.

HUILE CUTICULE CITRON
CABINE
Cette huile de soin traite les cuticules qui, sans un
soin régulier, ont tendance à durcir et à se fendiller.

DISSOLVANT SANS ACÉTONE
POMPE MENDA
Sans acétone, enrichi aux protéines de soie.

HUILE CUTICULE VANILLE
CABINE
Cette huile de soin traite les cuticules qui, sans un
soin régulier, ont tendance à durcir et à se fendiller.

FEUILLETTES ALU AVEC 
ÉPONGE SYNTHETIQUE

LIQUIDE DE REFONTE
Solution pour dissoudre le vernis permanent, les
capsules et la résine.

EAU EMOLLIENTE ROSE
Ramollit et élimine les peaux superflues du contour
de l’ongle.

CLEANER DÉGRAISSANT
Élimine la partie collante du gel et du vernis semi-
permanent.

Réf. 
DISSAV
DISSAC 

Réf. 
HC1290LY 

Réf. 
COD374082 

Cond. 
Fl 90 ml
Fl 1 L 

Cond. 
Fl 75 ml 

Cond. 
10 pièces 

Réf. 
DISSPM 

Réf. 
HC1290VB 

Réf. 
3400851 

Cond. 
Fl 230 ml 

Cond. 
Fl 75 ml 

Cond. 
100 pièces 

Réf. 
CLEANPM
CLEANGM 

Réf. 
LK1290 

Réf. 
REFONPM
REFON1 

Cond. 
Fl 100 ml
Fl 1 L 

Cond. 
Fl 75 ml 

Cond. 
Fl 100 ml
Fl 1 L 

PU HT
2 ,70 €
10,90€

PU HT
12,00€

PU HT
4,95€

PU HT
8,90€

PU HT
12,00€

PU HT
9,90€

PU HT
4,50€

13,90€

PU HT
12,00€

PU HT
3,90€

11,90€

E S S E N T I E L  M A N U C U R E  L Y S O R
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STICK BUIS

RUBAN ADHÉSIF DOIGT
Protège les doigts de la professionnelle pendant le
limage des ongles de la cliente.

BOL MANUCURE COQUILLAGE

LINGETTES NON PELUCHEUSES
Serviettes convenant pour différents traitements esthétiques.
Super-douces, ne peluchent pas.

BOÎTE ACCESSOIRES

BOL MANUCURE ROND

PINCEAU ANTI-POUSSIÈRE

STICK BUIS

GEL T3 PINK MONOPHASE
Gel monophase pour ongle naturel ou extension. Couleur rose
naturel.

BROSSE À ONGLES

GOBELET NETTOYANT
PINCEAU

Réf. 
LYSM1 

Réf. 
COD374006 

Réf. 
COD374036 

Réf. 
3400813 

Cond. 
Lot de 8 

Cond. 
240 pièces  

Réf. 
COD374001 

Réf. 
COD374010 

Réf. 
COD374055 

Réf. 
21964W 

Réf. 
LYSM4 

Réf. 
COD374008 

Réf. 
COD374023 

Cond. 
Pot 30 g 

Cond. 
Lot de 10 

PU HT
1,00€

PU HT
3,15€

PU HT
2 ,99€

PU HT
5,85€

PU HT
2 ,70 €

PU HT
7,90€

PU HT
3,25€

PU HT
29,00€

PU HT
2,00€

PU HT
1,25€

PU HT
4,20€

A C C E S S O I R E S  M A N U C U R E  L Y S O R
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FLACON POMPE
Hermétique pour éviter l’évaporation
cleaners et de vos dissolvants.

PLATEAU DE TREMPAGE
DOIGT

PRÉSENTOIR ONGLES
VIERGE RECTANGLE
24 pièces vierges.

PRÉSENTOIR ONGLES
TIGE VIERGE
Présentoir 18 pièces ongles à décorer. Idéal
pour présenter les couleurs de vernis ou vos
créations de décor d’ongles artistiques.

BAC DE DÉSINFECTION

FLACON POMPE 200 ML
Pompe Menda vide pour dissolvant. Idéale pour
prendre du dissolvant en toute simplicité. Livrée
vide.

POMPE MENDA
Permet la distribution du cleaner, du dissolvant ou
du monomer. Le liquide, une fois pompé, reste
dans le capuchon.

NUANCIER ONGLES
VIERGE ROND

MAIN D’ENTRAINEMENT
Main d’entrainement et de présentation, aux doigts
flexibles et réalistes afin de simuler au mieux la
réalisation de techniques de manucure sur des
ongles humains.

NUANCIER ÉVENTAIL
VIERGE
Nuancier éventail 50 ongles à décorer spécial
présentation.

Réf. 
COD374045 

Réf. 
COD374004 

Cond. 
200 ml 

Réf. 
COD374060 

Réf. 
COD374041 

Réf. 
COD374039 

Réf. 
COD374034 

Cond. 
200 ml 

Réf. 
COD374047 

Réf. 
COD374027 

Réf. 
COD374030 

Réf. 
COD374067 

Cond. 
200 ml 

Cond. 
50 ongles 

PU HT
1,80€

PU HT
4,50€

PU HT
3,20€

PU HT
15,50
€

PU HT
12,50€

PU HT
3,40€

PU HT
5,10€

PU HT
12,65
€

PU HT
1,05€

PU HT
4,95€

de vos 

A C C E S S O I R E S  M A N U C U R E  L Y S O R
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Réf. COR2905 Réf. COR26  Réf. COR2912 Réf. COR27

Réf. 0005603

Réf. 0005605

MANIKIT
Le kit comprend : une paire de gants, une lime 100/180 et
un bâton pousse-cuticules. Après le soin, votre cliente
repartira avec sa lime personnelle et son repousse-
cuticules.

CRÈME MAINS MANUCARE
Crème nourrissante. Apporte aux mains sèches,
confort et protection. À base d’huile essentielle de
lavande et d’huile d’amande douce. Assouplit et
adoucit vos mains. Laisse un délicat parfum de
lavande, senteur de la Provence.

STYLO CORRECTEUR AVEC 3
POINTES DE RECHARGE
Stylo correcteur doux sans acétone. Contient de
l’huile de jojoba, des vitamines A + E et a un parfum
agréable d’abricot. Fourni avec 3 pointes de
recharge.

CRÈME PIEDS PEDICARE
Enrichi au beurre de karité ( 10% ) et en huile d’olive,
ce baume apporte à votre peau des acides gras
essentiels pour retrouver douceur et souplesse.
Protège la peau des agressions extérieures. Préserve
vos pieds du dessèchement.

PEDIKIT
Le kit comprend : une paire de chaussons, une lime
100/180 et un bâton pousse-cuticules. Après le soin,
votre cliente repartira avec sa lime personnelle et son
repousse-cuticules.

SÈCHE ONGLES
ULTRA RAPIDE
Pour un gain de temps lors du séchage du vernis.
Pulvériser à environ 20 cm des ongles.

SÉPARATEUR ORTEILS
SILICONE
Protège les doigts de la professionnelle pendant le
limage des ongles de la cliente.

Réf. 
COR26
COR2905 

Cond. 
Pot 250 ml
Tube 50 ml 

Réf. 
RM400103 

Réf. 
MANIKIT 

Réf. 
COR27
COR2912 

Cond. 
Pot 250 ml
Tube 100 ml 

Réf. 
6104010 

Réf. 
PEDIKIT 

Cond. 
300 ml 

Couleur 
VIOLET
VERT 

Réf. 
0005603
0005605 

PU HT
8,68€

4 ,42 €

PU HT
4,46€

PU HT
2,45€

PU HT
12 ,92€
5,44€

PU HT
10,95
€

PU HT
2,45€

PU HT
2 ,99€
2 ,99€

SOINS DES MAINS ET DES PIEDS LYSOR
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CHAUSSON

RECHARGE PRO FILE

RÂPE PIED FILE INCL
2 FILE PADS
Surface céramique qui permet d’éliminer les peaux
mortes et les calosités.

PINCEAU MASQUE MANCHE
EN BOIS

MOUFLES PARAFFINE

LOT DE 2 BLOCS DE
PARAFFINE À LA PÊCHE
Bloc de 500 gr de paraffine parfumée à la pêche.
La paraffine adoucit l’épiderme, favorise
l’élasticité, stimule la circulation sanguine,
renforce les tissus sous-cutané et adoucit les
envies. Soin idéal pour les mains ou les pieds très
secs et abîmés.

RÂPE PIED 2 FACES
Râpe anti-calosités.

PODORAPE
Râpe pour pieds avec 2 faces adhésives à grains
différents qui permettent un ponçage du pied en
douceur.

KIT MANUCURIE JAPONAISE
Soin RETOX des ongles, à base de cire d’abeille, thé
rouge, extrait d’algues, bambou, jojoba, vitamine A
et minéraux. Avec la poudre, le polissoir et la peau
de chamois : stimule la circulation sanguine et
favorise la croissance et la qualité des ongles. Sans
produit chimique. Laisse les ongles brillants durant
plusieurs jours.

SAC DE PROTECTION POUR
APPAREIL DE CHAUFFAGE

Réf. 
0007157 

Réf. 
0001513 

Réf. 
000151301 

Réf. 
7420007 

Dim. 
15,5 cm 

Réf. 
COD930701 

Réf. 
7420006 

Réf. 
COD377001 

Réf. 
7420008 

Réf. 
EBPR01BC
EBPR01BT
EBPR06F 

Réf. 
KITJAP 

Couleur 
BLEU CLAIR
TRANSPARENTE
FUSHIA 

PU HT
3,50€

PU HT
2,59€

PU HT
3 ,69 €

PU HT
18,10€

PU HT
12,80€

PU HT
12,50€

PU HT
2,60€

PU HT
17,90
€

PU HT
5,10€
5,10€
5,10€

PU HT
85,80€

SOINS DES MAINS ET DES PIEDS LYSOR
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COUTELLERIE LYSOR

PINCE À ENVIES
Elles offrent une coupe nette et précise pour un
travail  des peaux impeccable et facile sans
déchirer ni t irer les cuticules. C’est l ’outi l
indispensable pour une professionnelle
désireuse d’exécuter une prestation de qualité.

CISEAUX RONDS

PINCE GUILLOTINE
Très pratique, elle permet de couper parfaitement
la capsule.

CISEAUX POINTE COURBE
Ciseaux à envies.

PINCE À ONGLES
sont 

COUPE-ONGLES VRAC

CISEAUX MULTIFONCTION
Ciseaux à envies.

COUPE-CORS
Acier inoxidable. (livré sans les lames)

LAME COUPE-CORS

CISEAUX POINTE LONGUE
Ciseaux à envies.

PINCE À ONGLES INCARNÉS
Les pinces à ongles des ustensiles de

manucure dotés d’une grande précision. Ils sont
des indispensables pour entretenir les ongles 

mains et des pieds.

Pince spécialement
incarnés.

conçue pour les ongles 

Réf. 
COD370101 

Réf. 
COD370112 

Réf. 
EB08972X 

Réf. 
COD374011 

Réf. 
COD370106 

Réf. 
COD370114 

Réf. 
7990131
7990231 

Réf. 
COD370107 

Réf. 
COD370194 

Réf. 
COD370171 

Réf. 
COD374115 

Cond. 
Boîte de 10 

PU HT
12,25
€

PU HT
4,50€

PU HT
4,95€

PU HT
5,50€

PU HT
1,90€
2,50€

PU HT
17,80
€

PU HT
5,25€

PU HT
19,80€

PU HT
5,25€

PU HT
5,25€

PU HT
1,75€

PM
GM 

La référenc
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COUTELLERIE LYSOR

REPOUSSE-CHAIR
MÉTALLIQUE

REPOUSSE CUTICULE
DOUBLE CONCAVE
Acier inoxidable

REPOUSSE-CHAIR

REPOUSSE-CHAIR
MÉTALLIQUE DOUBLE
12,5 cm, acier inoxidable.

REPOUSSE CUTICULE
CROCHET ET CONCAVE
Acier inoxidable

COUPE-CUTICULES EN V
Le Coupe cuticules sert à couper avec grande
précision les peaux mortes, cuticules qui se trouvent
parfois autour des ongles.

REPOUSSE CUTICULE
RETRAIT
Acier inoxidable

REPOUSSE-CUTICULES
MÉTALLIQUE
17 cm, acier inoxidable.Idéal pour le travail des cuticules

manucure ou de la pose de faux ongles.
lors d’une 

Réf. 
COD370130 

Réf. 
COD370185 

Réf. 
LYSM5 

Réf. 
COD370129 

Réf. 
COD370187 

Réf. 
TL100466  

Réf. 
COD370127 

Réf. 
COD370176 

PU HT
7,45€

PU HT
4,50€

PU HT
1,50€

PU HT
4,50€

PU HT
4,50€

PU HT
3,72€

PU HT
4,50€

PU HT
4,50€

La référenc
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120/120 BLEUE

17 cm, acier inoxidable.

240/240 BLEUE

180/180 VERTE

180/180 BLANCHE

2 faces noires pour limer, 1 gris foncé pour lustrer
et blanc pour lisser

100/180 NOIR

240/240 JAUNE

1 face pour lisser et une face pour briller.

320/320 FUSHIA

100/100 BLANCHE

Idéal pour retirer les envies et petites peaux du
pourtour de l'ongle.

1 face pour lisser et une face pour briller.

Réf. COD373012

Réf. COD373002

Réf. COD373013

Réf. COD373006

Réf. COD373014

Réf. COD373003

Réf. COD373015

Réf. COD373005

LIMES À ONGLES LYSOR

LOT 10 LIME DOUBLE FACE
DROITE 100/180 ZEBRA

LIME POLISSOIR 4 FACES
PROFESSIONAL 100/180/240/320

LIME DOUBLE-FACE
ÉPAISSE 600/4000 FINITION
PROFESSIONAL

LIME PIERRE PONCE

LIME DOUBLE-FACE DEMI-
LUNE 500/6000 FINITION
PROFESSIONAL

LIME DOUBLE-FACE
PROFESSIONAL

LIME DOUBLE-FACE
PROFESSIONAL

PU HT
8,50€

PU HT
1,70€

PU HT
2,10€

PU HT
2,80€

PU HT
2,00€

PU HT
0,99€

PU HT
0,99€

COD373011 

COD373101 

COD373601 

COD373811 

COD373603 
Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf. 

La référenc
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180/180 NOIR 100/100 ROUGE

Réf. COD373709 Réf. COD373708

LIMES À ONGLES LYSOR

LIME EXTRA-FINE 180/220 BLOC POLISSOIR
4 FACES PROFESSIONAL
280/800/1800/3000

LIME FINE

BLOC CHAMOIS

Réf. 
COD373713 

Cond. 
Par 10 

Réf. 
COD373612 

Réf. 
COD373608 

Cond. 
Par 10 

PU HT
3,10€

PU HT
2,40€

PU HT
1,80€

PU HT
2,40€

La référenc
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Embout professionnel : utiliser sur
la surface des ongles résine ou gel.

Pour le ponçage des ongles naturels ou artificiels.

Pour affiner les contours, réaliser les finitions,
nettoyer le dessous des ongles et éliminer les
résidus de gel, résine ou colle.

Embout manucure carbure cylindre petit modèle -
Cylindre PM : embout finition de l’ongle petite
surface sur ongle résine ou gel.

Embout professionnel : utiliser sur la
surface des ongles résine ou gel.

Poli la surface de vos ongles. Conception en carbure
de tungstène très résistante; permet de limer la résine
comme le gel sans abîmer l'ongle.

Forme cylindre, abrasivité moyenne, efficace et
durable. Embout ambidextre  : convient autant au
droitier qu’au gaucher. Pour gel UV, acrylique et vernis
permanent.

Embout professionnel. Grain moyen. Utiliser l’embout pour affiner les contours et
éliminer les résidus de gel UV.

Embout de finition dessous faux
ongles. En gel ou en résine. Élimine
les résidus de colle ou de matière.

de Nettoie l’ongle naturel lors 
la repousse.

Embout professionnel, Grain moyen, Utiliser l'embout pour le travail de contruction et de
façonnage sur la surface de l'ongle en résine ou gel.

Boule abrasive au grain ultra-fin.
Destinée au ponçage des cuticules.

Aide à repousser les cuticules. Peut aussi servir à
polir la surface des ongles de pied. Conception en
carbure de tungstène très résistante; permet de
limer la résine comme le gel sans abîmer l'ongle.

Embout professionnel esthétique et résistant. Grain
moyen. Utiliser l’embout pour affiner les contours,
réaliser les finitions, nettoyer le dessous de ongles
et éliminer les résidus de gel, résine

CYLINDRIQUE

EMBOUT PETIT CYLINDRE
CARBONE

CERAMIQUE FRAISE MINI

EMBOUT POINTU CARBONE

FLAME

EMBOUT CYLINDRE
CARBONE

EMBOUT PONCEUSE

EMBOUT CERAMIQUE
CYLINDRE

EMBOUT CARBURE DE
TUNGSTENE CYLINDRIQUE

PETITE FLAME BOULE

EMBOUT CERAMIQUE CONE

EMBOUT CARBURE DE
TUNGSTENE CONIQUE COURTE

EMBOUT EXTRA CYLINDRE
CARBONE

Réf. COD370619 Réf. COD370620 Réf. COD370621 Réf. COD370622

EMBOUTS DE PONCEUSE LYSOR

Réf. 
COD370623 

Réf. 
COD370625 

Réf. 
COD374093 

Réf. 
COD370624 

Réf. 
COD374101 

Réf. 
COD374091 

PU HT
2,80€

Réf. 
COD374097 

Réf. 
COD374105 

Réf. 
COD374096 

13,90€

14,50€

15,90€

13,90€

20,90€

15,90€

14,50€

14,50€

15,90€

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT

PU HT
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Réf. COD370612
GRAIN GROS 80

Réf. COD374304

Réf. COD374302
N°2

Réf. COD374303
N°3

Réf. COD370613
GRAIN MOYEN 120

Réf. COD374206

Réf. COD374204

Réf. COD370614
GRAIN FIN 240

Pour le ponçage des ongles naturels ou artificiels.

La forme de ces pinceaux permet de créer, dessiner
à loisir tout type de décors d’ongles, avec le vernis,
les gels UV de couleurs et d’appliquer divers
accessoires pour le nail art ( paillettes pour ongles…
).

Pinceau plat petit modèle : permet de travailler avec une
extrême précision sur des ongles courts et étroits ( base,
couleur, finition ).

N°4

Un pinceau chic et brillant pour vos poses
de gel !

Idéal pour une application et une répartition parfaite du gel UV, notamment des gels
de couleur. Permet un tracé net des contours en un
tour de main.

Pour le ponçage des ongles naturels ou artificiels.

Un pinceau chic et brillant pour vos poses de gel !

EMBOUTS DE PONCEUSE LYSOR

PINCEAUX GELS ET RÉSINE LYSOR

PINCEAU GEL

KIT 2 MANDRIN + ÉMERI

SET PINCEAU GEL NAIL ART

PINCEAU GEL

PINCEAU GEL NAIL ART
EXTRA

EMBOUT ÉMERI GRAIN

PINCEAU NAIL ART
BABYBOOMER

PINCEAU GEL DIAMANT

Réf. 
COD370618 

Réf. 
COD374401 

Couleur 
N°4 

Réf. 
COD374201 

Cond. 
5 pinceaux 

Couleur 
N°6 

Réf. 
COD374202 

Cond. 
Sachet de 100  

PU HT
4,20€

Réf. 
COD374118 

Couleur 
N°4 N°6 

Réf. 
COD374204
COD374206 

PU HT
14,20€
14,20€

PU HT
8,10€

PU HT
3,60€

PU HT
8,90€

PU HT
4,90€

PU HT
8,60€

PU HT
7,60€
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

BOÎTE CAPSULE NATUREL
CARRÉE COURTE
Bande de collage courte. Spéciales « nail art ». Facilitent
le façonnage. Conviennent à tout type d’ongles.

PINCEAU RÉSINE

BOÎTE CAPSULE NATUREL
CARRÉE

CAPSULES NATUREL CARRÉES
10 TAILLES X5

BOÎTE CAPSULE NATUREL
CARRÉE BOMBE
Bande de collage large. Redonnent un bombé
naturel aux ongles. Conviennent aux ongles rongés.

OUTIL À MARBRER
Outil à marbrer avec tige en bois 10.5 cm pour une bonne prise
en main et 1 pointe dotting / 2 pointes en métal de tailles
différentes pour permettre de varier les décors.

BOÎTE CAPSULE NATUREL
FRENCH CARRÉE
Bande de collage courte. Facilitent le façonnage.
Conviennent à tout type d’ongles.

BOÎTE CAPSULE NATUREL CARRÉE
Bande de collage large. Pour des ongles soignés et raffinés.
Conviennent à tout type d’ongles.

N°8

N°10

Réf. 
COD372002 

Réf. 
COD372001 

Réf. 
COD372101 

Cond. 
Boîte de 250  

Réf. 
COD374308
COD374310 

Cond. 
Boîte de 250  

Cond. 
Boîte de 50  

Réf. 
COD372005 

PU HT
7,85€
9,60€

PU HT
16,50€

PU HT
3,20€

Cond. 
Boîte de 250  

Réf. 
COD374022 

Réf. 
COD372110
COD372111
COD372112
COD372113
COD372114
COD372115
COD372116
COD372117
COD372118
COD372119 

Réf. 
COD372007 

Taille 
Taille 1
Taille 2
Taille 3
Taille 4
Taille 5
Taille 6
Taille 7
Taille 8
Taille 9
Taille 10 

Cond. 
Boîte de 250  

Cond. 
Boîte de 50
Boîte de 50
Boîte de 50
Boîte de 50
Boîte de 50
Boîte de 50
Boîte de 50
Boîte de 50
Boîte de 50
Boîte de 50 

PU HT
16,50€

PU HT
16,50€

PU HT
3,20€
3,20€
3,20€
3,20€
3,20€
3,20€
3,20€
3,20€
3,20€
3,20€

PU HT
2,60€

PU HT
18,50€

N°8
N°10 

Réf. COD374310

Réf. COD374308

CAPSULES ET FORMES LYSOR

PINCEAUX GELS ET RÉSINE LYSOR

La référenc
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DÉCORS D'ONGLE LYSOR

CAPSULES ET FORMES LYSOR

FORMES DESIGN

BOÎTE CAPSULE
TRANSPARENTE
Bande de collage large. Pour des ongles soignés et
raffinés. Conviennent à tout type d’ongles.

5 FORMES RÉUTILISABLES

FORMES UNIVERSEL CARRÉE

STRASS CRYSTAL 50 PIÈCES ENV.
Pour le ponçage des ongles naturels ou artificiels.

FORMES FER À CHEVAL

PINCE MÉTAL RECOURBE
FORMES
Outil idéal pour vous aider à bien fixer les bords
des formes pour ongles ainsi que les bords des
capsules lors du collage.

AURORE BOREALE
SS3

Les formes transparentes permettent de bien
catalyser le gel (en particulier le gel French et les gels
de couleur).

CHRYSTAL
SS3

Boite de 5 formes réutil isables en téflon pour la
construction et le façonnage de faux ongles.

Les formes adhésives pour ongles permettent de
créer un support pour le façonnage des ongles
artificiels sans nécessiter la pose d’une capsule.

AURORE BOREALE
SS5

CHRYSTAL
SS5

Les formes adhésives pour ongles permettent de
créer un support pour le façonnage des ongles
artificiels sans nécessiter la pose d’une capsule.

Réf. 
COD372008 

Réf. 
COD374050 

Cond. 
Boîte de 250  

Cond. 
Pack de 500 

Cond. 
50 pièces environ 

Réf. 
COD374012 

Réf. 
COD374016 

Cond. 
Pack de 500 

Réf. 
COD374014 

Réf. 
COD374031 

Cond. 
Pack de 500 

PU HT
18,50€

PU HT
9,9 0 €

PU HT
6,95€

PU HT
7,40€

PU HT
2,56€

PU HT
6,40€

PU HT
5,40€

Réf. NA600301 Réf. NA600302 Réf. NA600501 Réf. NA600502

La référenc
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La référenc

STICKERS NAIL ART

DÉCORS D'ONGLE LYSOR

SILVER ROSE GOLD CHAIN

Un instrument de haute précision indispensable à
vos décorations nail art !

Réf. NA3010 Réf. NA3006 Réf. NA3007

PIPETTE À STRASS BLANC

STICKER NAIL FLEXIBLE STRIPES

CURVED LASHFIX

Réf. 
NA200660 

Réf. 
0001528 

PU HT
1,20€

2,40€ 14,10€
PU HT PU HT

194
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LAMPE UV ECO 36 W
Lampe UV avec minuteur 2 min ou continu. Contient
4 néons de 9 W.

PONCEUSE PRO GOLD
Ponceuse prefessionnel, réglage entre 0 et 35 000
tours/minute. Set d'embout pro. Pour utilisation au
quotidien. Dim: 11.7*15.2*10.8cm

LAMPE LED UNIVERSEL
DOUBLE 48 W

LAMPE LED UNIVERSEL 54W
Équipée de 100 ampoules LED. Minuterie de 30,
60 et 90 secondes. L’afficheur indique le temps
restant.

NÉON UV 9 W
Le kit comprend : une paire de gants, une lime 100/180 et
un bâton pousse-cuticules. Après le soin, votre cliente
repartira avec sa lime personnelle et son repousse-
cuticules.

PONCEUSE PRO DIGITAL
Ponceuse professionnel, réglable entre 0 et 35 000
tours/minute. Set d'embout pro. Réglage digital. Pour
une utilisation au quotidien. Dim: 12.4x12x3.7cm

LAMPE LED RECHARGEABLE  
54 W
Lampe Led sans fil 54W, pour une catalyse du gels
et du semi permanent en 30 secondes. Dim: 24 x 22
x 12 cm

PONCEUSE
POKET

MILL 

PONCEUSE ASPIRANTE
PROMED
Conçue pour les personnes sensibles aux poussières
de ponçage. La poussière est aspirée à proximité
directe de l’ongle et filtrée à 99.9 % par un filtre
spécial capable d’aspirer des poussières microfines.
Réglage en continu jusqu’à 30.000 trs/min.

LAMPE LED POCKET 12W
Le modèle Pocket Led est une lampe led pro. Le
capteur al lume l ’unité quand la main entre et le
minuteur s’éteint automatiquement. Dim:
12x9x6 cm. 12W

JOKER 
facile

les Ponceuse au design attractif, très
débutants d’utilisation,

particuliers.
idéale pour les et 

Réf. 
LP4 

Réf. 
LYSM13 

Réf. 
LYSM14 

Réf. 
LYSM9 

Dim. 
24x22x10 cm 

PU HT
99,00€

Réf. 
LA2 

Réf. 
LYSM16 

Réf. 
LYSM15 

Réf. 
COD370610 

Réf. 
COD370608 

Réf. 
PROMEDASP 

PU HT
10,00€

PU HT
149,00€

PU HT
49,00€

PU HT
3,00€

PU HT
110,00€

PU HT
169,00€

PU HT
24,50€

PU HT
28,50€

PU HT
890,00€

MATÉRIELS MANUCURE

La référenc
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Réf. 
LYSM8 

Réf. 
COD374075 

Réf. 
COD374032 

Réf. 
COD020011 

Dim. 
30x23x22 cm  

Réf. 
COD1100045 

Cond. 
Par 10 

Réf. 
LYSM11 

Réf. 
COD374033 

Réf. 
COD930701 

Cond. 
Par 12 

Réf. 
LYSM17 

PU HT
51,70€

PU HT
9,9 0 €

PU HT
26,50€

PU HT
99,50€

PU HT
11,50
€

PU HT
79,00€

PU HT
3,90€

PU HT
12,80€

PU HT
65,00€

ASPIRATEUR DE TABLE
LYSOR
Aspirateur de table ergonomique et mobile pour la
manucurie et la prothésie ongulaire. S’adapte sur
tous les types de table.

CHAUFFE-PARAFFINE
Thermostat 2 positions. Contenant 4,8L

GANT PROTECTION UV
Idéale pour les clientes à la peau sensibilisée. Protège la peau
de la cliente du rayonnement ultraviolet.

APPAREIL MANUCURE TIÈDE
Apporte douceur, confort, souplesse aux mains et aux ongles.

SACHET POUR ASPIRATEUR
DE TABLE
Permet un séchage du vernis à ongles impeccable
en 15 min.

APPAREIL DE DÉPOSE
Appareil d’action rapide pour dissoudre et aider à retirer le vernis à
ongles et tout type de gels UV et LED grâce à la vapeur. Comprend un
voyant indicateur.

COUPELLE OVALE POUR
MANUCURE TIÈDE
Très pratique, elle permet de couper parfaitement la capsule.

LOT DE 2 BLOCS DE PARAFFINE À
LA PÊCHE
2x500g.

ASPIRATEUR DE TABLE DUST
Grace à un procédé révolutionnaire, il aspirera tous
les résidus d'ongle. Notamment lors d'une dépose ou
d'un façonnage. De plus, Il est livré avec un filtre qui ne
laissera pas passé les poussière sur les cotés de l'appareil.

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

MATÉRIELS MANUCURE

La référenc
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MATÉRIELS MANUCURE

Réf. 
WKM005 

Réf. 
TMS 

Dim. 
39x53x30 cm  

Dim. 
120x51x76 cm 

Réf. 
TMP 

Réf. 
WKM001 

Réf. 
WKM014 

Dim. 
94x35x74 cm 

Dim. 
120x47x76 cm 

Dim. 
122x44x77 cm  

PU HT
129,00€

PU HT
260,00€

PU HT
99,00€

PU HT
440,00€

PU HT
599,00€

TABOURET MANUCURE
4 roulettes, bras pour plateau réglable en hauteur.

TABLE MANUCURE STANDARD
Table de manucure blanche en bois avec aspirateur intégré, sac
et coussin repose-mains. Pied chromé et caisson de rangement
avec logement et tiroirs.

TABLE MANUCURE EN DISTAL
Table de manucure blanche en bois avec aspirateur intégré, sac
et coussin repose-mains. Elle est équipée d’un double caisson
de rangement avec tiroirs et roulettes incluses. Poids : 60 kg.

TABLE MANUCURE PLIANTE SUR
ROULETTE
Livrée avec housse de transport.

TABLE MANUCURE EN VERRE DESIGN
2 MEUBLES + ASPIRATION
équipée d’un aspirateur, cette table est très spacieuse et
fonctionnelle.
Poids : 60 kg.

La référenc
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La référenc

MATÉRIELS MANUCURE

Réf. 
FPEDI 

Réf. 
WKS004.A26 

Dim. 
130x85x150 cm  

Dim. 
120X61X52/67 cm 

Réf. 
WK4200A66 

Réf. 
WKS019.A26 

Dim. 
82x86x126 cm 

Dim. 
75x115x54/70 cm  

PU HT
2850,00€

PU HT
375,00€

PU HT
1080,00€

PU HT
479,00€

FAUTEUIL PEDISPA
Équipé de 3 moteurs qui règlent la hauteur du dossier
et de l’assise. Avec système de massage mécanique
et bain hydromassant.
Poids : 125 kg

FAUTEUIL PEDICURE ECO
Chaise de pédicure avec bac amovible et repose-pied tournant et
réglable en hauteur. Hauteur et rotation du fauteuil réglable par
pompe hydraulique et système de blocage. Tapis antidérapant
inclus. Revêtement en PVC blanc, facile à nettoyer Poids : 125 kg

FAUTEUIL SPA PEDICURE
Fauteuil SPA de dessin élégant et confortable avec revêtement
en PU de haute qualité. L’inclinaison du dossier est réglable par
vérin à gaz. Repose-pieds réglable. Poids : 61 kg

FAUTEUIL PEDICURE LUXE
Chaise de pédicure avec bac de pieds et repose-pied réglable en
hauteur et longeur. Hauteur et rotation du fauteuil réglable par
pompe hydraulique et système de blocage. Revêtement en PU
blanc et facile à nettoyer.
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TABLE ECO 2 CORPS
Structure métallique blanche. Trou visage et dérouleur de draps.
Dispositif antidérapant et oreiller indépendant.

FAUTEUIL HYDRAULIQUE SART
Réglage de la hauteur par vérin hydraulique. Armature et piètement
métallique.

PORTE ROULEAU UNIVERSEL

TABLE PLIANTE BOIS
Livrée avec housse de transport. Cette table est réglable en
hauteur et comprend un trou visage. 

FAUTEUIL MÉCANIQUE
Fauteuil 3 plans fixe + accoudoirs + trou visage.

Réf. 
5009 

Réf. 
1FH1 

Poids. 
38 kg 

Poids. 
78 kg 

Dim. 
185x63x77 cm  

Dim. 
185x62x60 à 75 cm 

Réf. 
PORTRLX 

Réf. 
1TPB 

Réf. 
1FM1 

Poids. 
15 kg 

Poids. 
38 kg 

Dim. 
190x60 cm  

Dim. 
183x63x75 cm 

PU HT
270,00€

PU HT

PU HT
19,00€

PU HT
250,00€

PU HT
380,00€790,00€

T A B L E S  E T  F A U T E U I L S
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TABLE DE REPOS SAMPAI
Table SPA, de repos ou de massage. Cette table est composée d’un
matelas de 8 cm d’épaisseur amovible.

FAUTEUIL DE SOINS 3 MOTEURS
Système d’élévation électrique de la hauteur, du dossier et des
jambes. équipé aussi d’un trou nasal et d’une têtière.

TABLE DE SOINS ÉLECTRIQUE
Table ergonomique et élégante avec dossier réglable, trou nasal 

FAUTEUIL DE SOINS 4 MOTEURS
Système d’élévation électrique en hauteur, du dossier, des jambes
et en inclinaison.

et porte rouleau.

Réf. 
F3M 

Réf. 
SAMPAI 

Poids. 
64 kg 

Poids. 
42 kg 

Dim. 
185x62x59 à 83 cm 

Dim. 
195x70x60 cm  

Réf. 
F4M 

Réf. 

Poids. 
88 kg 

Poids. 
52 kg 

Dim. 
195x56x64 à 89 cm 

Dim. 
195x70x60 à 90 cm 

PU HT

PU HT
299,00€

PU HT

PU HT
790,00€

1200,00€

TEE 

1500,00€

T A B L E S  E T  F A U T E U I L S
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TABLE DE SOINS EN BOIS WENGÉ
Table de soins multifonctions, réglable en hauteur et avec trou
visage. Excellent rapport qualité-prix. Matelas 10 cm.

TABLE SOINS YOSHI WENGE NOIR
2 moteurs pour le réglage de la montée / descente et du dossier.
Têtière avec coussin. Épaisseur matelas 10 à 12 cm.

TABLE SOINS KYOTO
Table bois réglable en hauteur avec coffre de rangement. Elle
comprend aussi un trou visage et un réglage du dossier par
crémaillère.

TABLE SOINS YOSHI BLANC
2 moteurs pour le réglage de la montée / descente et du dossier.
Têtière avec coussin. Épaisseur matelas 10 à 12 cm.

TABLE DE SOINS HIMALAYA
Table bois électrique 1 moteur avec trou visage.
Épaisseur du matelas : 10 cm.

TABLE KYOTO + GUÉRIDON + MARCHE-
PIED
Offre exceptionnelle
Comprenant une table KYOTO, un marche-pied 2 marches bois et
un guéridon wengé bois.

Réf. 
1T6SBFE 

Réf. 
YOSHI 

Poids. 
47 kg 

Poids. 
150 kg 

Dim. 
190x75x62 à 86 cm 

Dim. 

Réf. 
KYOTO 

Réf. 
KYOTOPROMO 

Réf. 
HIMALAYA 70 kg 

Réf. 
YOSHIBLANC 

Poids. 
99 kg 

Poids. 

Dim. 
195x75x62 à 81 cm 

Dim. 
190x75x67 à 85 cm 

Poids. Dim. 

PU HT
675,00€

PU HT

PU HT
900,00€

PU HT
990,00€

PU HT
1300,00€

PU HT
1590,00€206x75x67 à 91 cm 1590,00€ 150 kg 206x75x67 à 91 cm 

T A B L E S  E T  F A U T E U I L S
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TABLE DE SOINS MAOKE
Table électrique 3 moteurs, dossier, hauteur et repose-jambes.
Table SPA par excellence. Épaisseur matelas : 12 cm.

TABLE DE SOINS NEW PREMIUM
Structure métallique. Elle possède 4 moteurs électriques pour la
hauteur, le dossier, l’inclinaison et la jambière.

TABLE DE SOINS HAYE
Table électrique 4 moteurs, dossier, hauteur et repose-jambes.
D’un design très actuel en habillage bois.

TABLE SOINS YOSHI GRISE LED
2 moteurs pour le réglage de la montée / descente et du dossier.
Têtière avec coussin. Dispositif Led éclairant la sous-structure.
Épaisseur matelas 10 à 12 cm.

Réf. 
PREMIUM 

Réf. 
MAOKE 

Poids. 
150 kg 

Poids. Dim. 

Dim. 
200x83x68 à 95 cm 

Réf. 
HAYE 

Réf. 
YOSHIGRISE 150 kg 

Poids. 
168 kg 

Dim. 
197x74x64 à 90 cm 

Poids. Dim. 

PU HT
1700,00€

PU HT
1900,00€

PU HT
1850,00€

PU HT
1690,00€

145 kg 200x75x63 à 84 cm 

1206x75x67 à 91 cm 

T A B L E S  E T  F A U T E U I L S
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TABOURET À GAZ
Dispositif
un déplacement facile, piétement plastique noir.
Poids : 6 kg.

FAUTEUIL MASSAGE
ASSIS-DEBOUT
Charge maximale : 180 kg. Structure aluminium.
Pliante. Poids : 12 kg.

TABOURET À GAZ AVEC
DOSSIER, PIED CHROMÉ
Dispositif d’élévation à gaz avec dossier. 5 roulettes
pour un déplacement facile, piétement chromé.
Poids : 6 kg.

FAUTEUIL MAQUILLAGE
Réglable en hauteur grâce à un dispositif à gaz.
Revêtement ultra-résistant et facile à nettoyer.
Poids : 37 kg.

TABOURET À GAZ DOSSIER
Dispositif d’élévation à gaz avec dossier.
5 roulettes pour un déplacement facile, piétement
plastique noir.
Poids : 7 kg.

TABOURET SELLE CHEVAL TABOURET SELLE CHEVAL
NOIR
Tabouret ergonomique. 5 roulettes avec piétement
chromé.
Poids : 6 kg.

TABOURET À GAZ PIED CHROMÉ

FAUTEUIL MAQUILLAGE LUMIA
Lumia est le nouveau fauteuil de cette collection.
Enveloppant, avec repose-pieds et un appui-tête
réglable, il est revêtu en simili cuir blanc,

d’élévation à gaz. 5 roulettes pour 

Tabouret ergonomique. 5 roulettes avec piétement
chromé.
Poids : 6 kg.

Dispositif d’élévation à gaz. 5 roulettes 
un déplacement facile, piétement chromé.
Poids : 6 kg.

pour 

Réf. 
1CD 

Réf. 
1CDC 

Réf. 
WKF009 

Dim. 
48 à 66 cm 

Dim. 
48 à 66 cm  

Dim. 
56x74x112 cm 

Réf. 
1CDD 

Réf. 
1CDS 

Réf. 
1FMMAQ 

Dim. 
48 à 66 cm  

Dim. 
51 à 69 cm 

Dim. 
51 à 67 cm 

Réf. 
1CTC 

Réf. 
1CDSBLACK 

Réf. 
COD375056 61x66x84 à 100 cm 

Dim. 

Dim. 
48 à 66 cm  

Dim. 
51 à 69 cm 

PU HT
77,00€

PU HT
99,00€

PU HT
250,00€

PU HT
99,00€

PU HT
89,00€

PU HT
421,00€

PU HT
77,00€

PU HT
89,00€

PU HT
695,00€

T A B O U R E T S
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GUÉRIDON 3 PLATEAUX

GUÉRIDON 3 PLATEAUX VERRE CARRÉ
Table roulante à structure métallique blanche équipée de 3
étagères en verre translucide.

GUÉRIDON 2 TIROIRS BLANC
Armature métallique et 2 tiroirs en mélaminé.

GUÉRIDON 3 PLATEAUX VERRE
Table roulante à structure métallique blanche équipée de 3
étagères en verre translucide.

GUÉRIDON CERISE BOIS WENGE
Armature en bois robuste ainsi qu’un tiroir coulissant. Existe aussi
en wengé noir.

Table roulante 
minimaliste.

blanche de structure métallique et dessin 

Réf. 
ZMN140 

Réf. 
SF1040 

Poids. 
10 kg 

Poids. 
19 kg 

Dim. 
60x40x86 cm 

Dim. 
60x45x80 cm 

Réf. 
1G2T 

Poids. 
24 kg 

Dim. 
55x37x82 cm 

Réf. 
SF1013 

Réf. 
1G2BC 

Poids. 
15 kg 

Poids. 
15 kg 

Dim. 
53x43x79 cm 

Dim. 
50x40x75 cm 

PU HT
114,00€

PU HT
130,00€

PU HT

PU HT

PU HT

 

 

168,00€

 130,00€

 190,00€

G U É R I D O N S
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MARCHE-PIEDS 1 MARCHE
Armature métallique avec revêtement antidérapant.

GUÉRIDON 4 PLATEAUX + POUBELLE
Table roulante à structure métallique blanche de dessin moderne
et pratique. Table équipée de 4 étagères en verre translucide et
sac latéral.

MARCHE-PIEDS 2 MARCHES SPA WENGE
Armature en bois robuste.

MARCHE-PIEDS 2 MARCHES
Armature métallique avec revêtement antidérapant.

GUÉRIDON POUBELLE METALIQUE
Nouveau design pour un gueridon proposant une multitude de
rangement. Poids: 35 kg

Réf. 
SF1031 

Réf. 
1MP1 

Poids. 
26 kg 

Poids. 
7 kg 

Dim. 
74x44x90 cm 

Dim. 
51x46x38 cm 

Réf. 
1MP2BF 

Poids. 
5 kg 

Dim. 
42x41x33 cm 

Réf. 
PB 

Réf. 
1MP2 

Poids. 
35 kg 

Poids. 
7 kg 

Dim. 
69x32x99 cm 

Dim. 
51x46x38 cm 

PU HT
170,00€

PU HT
58,00€

PU HT
89,00€

PU HT
185,00€

PU HT
62,50€

G U É R I D O N S

M A R C H E - P I E D S



207

71

130

97

78

138

10
3
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BAC À SHAMPOING FARANI
Bac à shampoing en imitation cuir avec bac en céramique blanc.
Accoudoir en acier. Repose jambes électrique

BAC À SHAMPOING OLYMPE
Bac à shampoing en imitation cuir avec bac en céramique blanc.
Extra confort.

Réf. 
FARANI 

Réf. 
OLYMPE 

Dim. 
130x71x97 cm 

Dim. 
138x78x103 cm 

PU HT
1600,00€

PU HT
990,00€

B A C S  À  S H A M P O I N G
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ÉLECTROSTIMULATION

VAPOZONES

APPAREILS PIERRES CHAUDES

PRESSOTHÉRAPIE

LUMIÈRE PULSÉE L-PULSE

LAMPES

CHAUFFE-SERVIETTES 
& DÉSINFECTION

APPAREILS VISAGE & CORPS

RADIOFRÉQUENCE 
& CRÈMES ADVANCE BEAUTY

RADIOFRÉQUENCE 
HYDRA CARE

COUVERTURES 
& MATELAS CHAUFFANTS

A P P A R E I L S
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LAMPE LOUPE LED 10W
Lampe à LED de lumière froide 10W et loupe à 3
dioptries.

LAMPE DE TABLE NÉON
Lampe de manucure ultra-slim à éclairage néon de
20 watts.

LAMPE LOUPE LED 10W + PIED
Lampe à LED de lumière froide 10W et loupe à 3
dioptries. équipée d’un bras articulé et d’une base à 5
roulettes de grande stabilité.

LAMPE DOME LED
Lampe éclairage en led pour table de manucure. Avec
régulateur de temperature de couleur.

PIED LAMPE LOUPE LDC
Excellente qualité de fabrication. Il vous libèrera de
toute contrainte grâce à sa structure stable et
soutiendra n’importe quelle lampe loupe. Le pied est
équipé de 5 roulettes.

CIRCLINE
Neon 22 W

LAMPE DE MAQUILLAGE LED

LAMPE LED TABLE
MANUCURE
Puissante et économe en énergie, grâce à ses 27
lampes à LED de haute qualité.
Durée de vie jusqu’à 35 000 heures.
Un design innovant et des lignes élégantes pour
illuminer votre espace de travail.

Réf. 
WKM007 

Réf. 
LYSA1 

Poids 
2 kg 

Réf. 
LYSA1+LP2 

Dim. 
75x19x6 cm 

Réf. 
COD800347 

Réf. 
LP2  

Dim. 
80x12x41,5 cm  

Réf. 
COD371035 

Réf. 
LP3C 

Réf. 
TL100191  

Poids 
1 kg 

PU HT
65,00€

PU HT
120,00€

PU HT
170,00€

PU HT
89,90€

PU HT
60,00€

PU HT
225,00€

PU HT
72,50€

PU HT
18,00€

L A M P E S
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Réf. 
CSECO 

Poids 
9kg 

Réf. 
V2VOSO1 

Dim. 
38x21x28 cm 

Réf. 
BOC  

Poids 
10 kg  

Réf. 
M3300 

Poids 
9kg 

Dim. 
50x38x34 cm 

Réf. 
3VSA 

Réf. 
B3VSA  

Réf. 
ZMN238V 

Poids 

Poids 

Réf. 
3STERI 

Poids 
3kg 

Dim. 
43x26x22 cm 

PU HT
175,00€

PU HT
43,50€

PU HT
160,00€

PU HT
165,00€

PU HT

PU HT
130,00€

PU HT
79,00€

PU HT
60,00€

7kg  

2kg  

39,00€

CHAUFFE-SERVIETTES ECO
Chauffe-serviettes de 7 litres de capacité avec un
système de désinfection UV pour éliminer les bactéries
et germes. Température maximale de 60°C.

VAPOZONE NEW TECH
Appareil à vapeur chaude ozonisée avec système
d’aromathérapie.

BOCAL OZONE VERRE
Pour V2VOSO1.

CHAUFFE-SERVIETTES LDC
Chauffe-serviettes de 15 litres de capacité avec un
système de désinfection UV pour éliminer les bactéries
et germes. Température maximale de 80°C.

VAPOZONE ECO
Vapozone de dessin simple et fonctionnel. Il est équipé
d’une tête rotative. Réglable en hauteur et base de
grande stabilité qui facilite son déplacement.

VAPOZONE PORTABLE
Vapozone portable avec structure en plastique blanc
et réservoir acrylique. Il est équipé d’un bras
pivotant et d’une tête rotative avec réceptacle pour
des huiles essentielles.

BOCAL VAPOZONE 3VSA
Pour 3VSA.

STÉRILISATEUR
Appareil germicide à ultraviolet pour le petit matériel
en plastique non coupant et non pointu.

V A P O Z O N E

C H A U F F E - S E R V I E T T E S  E T  D É S I N F E C T I O N
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Réf. 
HFPROMO02 

Réf. 
SFHF03 

Réf. 

Dim. 
1,4 kg 

Réf. 
HFPROMO01 

Réf. 
SFHF02 
ÉLECTRODE ACNÉ
VIOLETTE
Pour HFPROMO01 et HFPROMO02

Réf. 
SFHF04  

Dim. 
2 kg 

PU HT
120,00€

PU HT
9,00€

PU HT
9,00€

PU HT
60,00€

PU HT
9,00€

PU HT
9,00€

SFHF01  
ÉLECTRODE PEIGNE
VIOLETTE
Pour HFPROMO01 et HFPROMO02

HAUTE FRÉQUENCE CABINE
Livré avec 3 électrodes.

ÉLECTRODE CHAMPIGNON
VIOLETTE
Pour HFPROMO01 et HFPROMO02

HAUTE FRÉQUENCE PORTABLE
Livré avec 4 électrodes.

ÉLECTRODE CHAMPIGNON
ORANGE
Pour HFPROMO01 et HFPROMO02

A P P A R E I L S  V I S A G E  E T  C O R P S
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GALVANIQUE
Appareil galvanique à courant continu et intensité
constante. Il est utilisé pour faciliter la pénétration des actifs
appliqués pendant le soin et pour réaliser un nettoyage du
visage en profondeur.

BROSSE ROTATIVE
Appareil d’exfoliation à brosses rotatives. Équipé de
4 têtes différentes.

ASPIRATION
ET PULVÉRISATION

HAUTE FRÉQUENCE
Appareil à haute fréquence utilisé pour accélérer la
circulation sanguine, stimuler l’activité glandulaire,
éliminer les bactéries et faciliter la pénétration
d‘actifs.

ULTRASONS VISAGE

SPATULE ULTRASONS
Exfoliation par ultrasons.

COLONNE MULTIFONCTIONS
B-SYSTEM
Compartiment vide
Composé de : colonne métallique sur roues, chauffe-
serviettes, vapozone, lampe loupe led 5 dioptries en
option : choix parmi 6 appareils visage.

Fonction
continue
.

ultrasons 3MHZ émission pulsée et 

Appareil d’aspiration et pulvérisation utilisé pour stimuler la microcirculation, améliorer le
métabolisme de la peau et faciliter l’extraction des
résidus.

Réf. 
SFF311A 

Réf. 
SFF312A 

Réf. 
SFF313A 

Réf. 
SFF314A 

Réf. 
SFF315A 

Réf. 
SFF316A 

Poids 
2,4 kg  

Poids 
2,5 kg 

Poids 
2,5 kg  

Poids 

Poids 

Poids 

Réf. 
SF3021 

PU HT
328,00€

PU HT
275,00€

PU HT
209,00€

PU HT
187,00€

PU HT
218,00€

PU HT
319,00€

PU HT
999,00€

3,5 kg  

2,7 kg  

2,6 kg  

A P P A R E I L S  V I S A G E  E T  C O R P S
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Réf. 
SFF801C 

Réf. 
SFF805 

Réf. 
SFF833 

Poids 

Poids 

Poids 
19 kg 

Réf. 
SFF808 

Réf. 
SFF807A 

Poids 

Poids 

Réf. 
SFF815 

Réf. 
3MDERMA 

Réf. 
FG3DERMA  

Réf. 
EF3MDERMA 

Réf. 
SFF830 

Poids 
7 kg 

Poids 

Poids 

PU HT
264,00€

PU HT
159,00€

PU HT
890,00€

PU HT
275,00€

PU HT
150,00€

PU HT
499,00€

PU HT
375,00€

PU HT
3,00€

PU HT
3,00€

PU HT
165,00€

3 kg  

5 kg  5 kg  

5 kg  

5 kg 

5 kg  

APPAREIL IONOPHORESE
DÉSINCRUSTANT
Appareil galvanique à courant continu et intensité
constante. Il est utilisé pour faciliter la pénétration des actifs
appliqués pendant le soin et pour réaliser un nettoyage en
profondeur du visage.

ULTRASONS VISAGE ET CORPS
Appareil à ultrasons avec 3 sondes pour le visage, les
yeux et le corps. Les ultrasons émettent trois types
d’ondes : continue, pulsée et combinée à choisir selon
le type de traitement à effectuer.

APPAREIL VIBRATION ET MASSAGE CORPS
Appareil de massage vibratoire corporel avec 5 têtes pour plusieurs traitements.
Base à roulettes pour faciliter son déplacement.

SPATULE PEELING
Appareil professionnel d’exfoliation visage et courant
galvanique. Il est équipé d’une spatule et d’un
bracelet de sécurité.

APPAREIL ASPIRATION
ET PULVÉRISATION
Appareil 

BROSSES ROTATIVES
Appareil d’exfoliation avec des brosses rotatives.
Il est équipé de 4 têtes interchangeables.

MICRODERMABRASION
Appareil de microdermabrasion par tête à diamant
utilisé pour des traitements d’exfoliation contrôlés
et non invasifs. Il  agit sur les couches les plus
superficielles de la peau en éliminant les cellules
mortes, les rides superficielles et les impuretés.

APPAREIL VISAGE MULTIFONCTIONS U-TECH
Appareil de beauté qui combine 5 fonctions : haute fréquence, ultrasons, courant
galvanique, aspiration et pulvérisation.

d’aspiration et pulvérisation utilisé
améliorer

le métabolisme de la peau et faciliter l’extraction
des résidus.

pour stimuler la microcirculation, 

ÉPONGE FILTRE 3MDERMA PAR 10

FILTRES GRIS 3MDERMA PAR 10

A P P A R E I L S  V I S A G E  E T  C O R P S



214

LIVRÉ SANS GUÉRIDON

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

DUO LIFT SEQUENCIAL BV
VISAGE
Équipement compact pour les traitements du visage,
équipé avec 4 sondes :
• 1 spatule de soft-peeling,
• 2 sondes ultrasons séquentiels et Luminologie,
• 1 sonde radio fréquence pour le visage

DUO LIFT SEQUENCIAL BCV
VISAGE ET CORPS
Un équipement prestigieux et complet Visage et Corps.
Livré avec 7 sondes, il possède toutes les fonctions du BCV.
Dans une présentation luxueuse.
Mobile et design, il valorisera votre espace de soin et s’intègre
parfaitement dans les SPA.

Réf. 
ADVV 

Réf. 
ADVCV 

PU HT
5 990,00€

PU HT
8 790,00€

R A D I O F R É Q U E N C E
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ACNO-LYSE
Le gel-crème ACNO-LYSE Skin science 3.0 est un soin sébo-régulateur hautement performant qui contribue à
éradiquer ces problèmes de peau. Composé d’ingrédients majeurs comme le sulfate et le gluconate de zinc,
l’acide salicylique ou encore l’extrait de cannelle, ce puissant concentré technologique réduit nettement les
imperfections cutanées, resserre les pores en apaisant la peau.

LIFT SÉRUM
Revitaliser et énergiser les cellules cutanées en dynamisant les échanges métaboliques inter et
intracellulaires est fondamental pour permettre à la peau de retrouver son état de santé et
l’éclat de sa première jeunesse. Le Lift Sérum Skin science 3.0 est un traitement anti-âge intensif
: il apporte hydratation grâce à sa concentration en acide hyaluronique relançant toutes les
fonctions vitales de la peau pour retrouver sa jeunesse en un minimum de temps.

GEL COLLAGEN
Gel intelligent et universel conçu pour les soins radiofréquence et ultrasons. Grâce à ses ingrédients
actifs, sélectionnés pour leurs performances reconnues, le Gel COLLAGEN Skin science 3.0 (au
collagène natif d’origine marine) est doté de puissantes propriétés hydratantes et anti-âge. Il
augmente la tonicité et l’élasticité cutanée et lutte efficacement contre le vieillissement de la peau.

RESTRUCTURANTE
La Crème Restructurant Skin science 3.0 est une émulsion indispensable au visage, aux missions
multiples. Traitement fondamental pour favoriser la régénération et la restructuration rapide des
couches superficielles de l’épiderme, revitaliser et réparer la peau et protéger les tissus cutanés en
dynamisant le métabolisme cellulaire pour permettre à la peau de retrouver son état de santé et
l’éclat de sa première jeunesse. 

RADIANCE PEELING LOTION
Grâce à sa technologie unique, à ses actifs à base de figue de barbarie et de vitamine C, la lotion
exfoliante et coup d’éclat Skin science 3.0 nettoie en profondeur, favorisant ainsi le
renouvellement cellulaire. Sa formule, très douce, parfait le démaquillage et tonifie l’épiderme en
améliorant nettement le grain de la peau et en atténuant les rides et ridules.

GEL MINCEUR DERMA-LYSE +
Le gel DERMA-LYSE est un cosmétique pour les soins du corps composé de nombreux et puissants
actifs aux propriétés drainantes et amincissantes. Il agit favorablement sur les tissus graisseux et les
microcirculations cutanées, tout en luttant contre les capitons et stimulant la tonicité de la peau.

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

Réf. 
C-2DLC-CA 

Réf. 
C-3RPM-CA 

Réf. 
C-3GCO-CA 

Réf. 
C-2AAR-CA 

Réf. 
C-3AAS-CA 

Réf. 
C-3ACC-CA 

Cond. 
Fl 1L  

Cond. 
Fl 500 ml  

Cond. 
Fl 500 ml  

Cond. 
Fl 150 ml  

Cond. 
Fl 150 ml  

Cond. 
Fl 150 ml  

PU HT
34,02€

PU HT
29,88€

PU HT
41,04€

PU HT
32,04€

PU HT
28,44€

PU HT
27,36€

C R È M E S  A D V A N C E  B E A U T Y
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LES PLUS DU HYDRACARE ANALYSE :

LES FONCTIONS DU HYDRACARE COMBI

LES FONCTIONS DU HYDRACARE ANALYSE :
•
•
•

•
•

 :

 Interface tactile et intelligente.

 Caméra d’analyse de peau.

 Purifie et combat les problèmes de peau.

 Nettoie en profondeur et soins complets.

 Action anti-âge efficae et visible.

 

Nettoie en profondeur et élimine les points noirs, acné,

saletés accumulées dans la peau.
• Hydrate de la peau et fait pénétrer les
principe actifs.
• Aide à la formation de collagène, la

régénération 
cellulaire, ainsi qu’à la réactivation de la circulation

sanguine et l’oxygénation de la peau.
• Post rajeunissement de la peau, resserre
les pores de la 
peau, élimine les rougeurs diffuses, réduit la sensibilité 

et améliore le tonus de la peau

• Elimine les peaux mortes, combat l’excès

de sébum et 
améliore la texture de la peau.
• Stimule les fibres de collagène pour une
effet peau 
neuve.

• Peeling doux et efficace, idéal pour le
visage, effet 
calmant et adoucissant.

En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

APPAREIL HYDRACARE COMBI
Le Hydra Care Combi est une combinaison de nouvelles
technologies pour les soins du visage. Cet appareil est un 6 en 1: la
radiofréquence bi-polaire, la technique hydra-dermabrasion, la
spatula peeling par ultrason, les ultrasons visage, le spray oxygène
et le marteau froid Il permet de réaliser un nettoyage de la peau en
profondeur, tout en combinant plusieurs fonctions de soins pour
une prestation complète en une seule fois. Il s’adapte sur tous
types de peaux et lutte efficacement contre divers problèmes de
peaux. (Notamment contre les effets néfastes du port du masque).

APPAREIL HYDRACARE ANALYSE
Le Hydra Care Analyse est une combinaison de nouvelles
technologies pour les soins du visage. Cet appareil est un 6 en 1 : la
radiofréquence bi-polaire, la technique hydra–dermabrasion, la
spatula peeling par ultrason, les ultrasons visage, le spray oxygène
et le marteau froid.

Réf. 
WKB005 

Réf. 
HYDRACAREA 

PU HT
1 500,00€

PU HT
2 500,00€

R A D I O F R É Q U E N C E
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EVOLIA 3 ZONES
Couverture chauffante 3 zones avec boitier de contrôle pour
chacune des zones.

MATELAS CHAUFFANT 1 ZONE
Puissance maximale 90 W.

COUVERTURE CHAUFFANTE 3 ZONES
LDC
Son fonctionnement se base sur une chaleur à des fins
thérapeutiques avec des résultats directs sur l’organisme comme la
vasodilatation, l’oxygénation cellulaire et la décontraction
musculaire. Température de travail : 20-50°C.

BODY SLIM 3 ZONES
Couverture chauffante 3 zones avec boitier de contrôle pour
chacune des zones.

MATELAS CHAUFFANT ECO
Pour assurer une expérience de détente lors des traitements même
dans les mois les plus froids, le secret est le confort de la
couverture électrique. La chaleur constante prévient les chocs
thermiques que le corps pourrait subir pendant les traitements et
augmente l’effet de détente pour les mus- cles. Ce dispositif est
équipé d’un télécommande avec 3 possibilités de réglages et de 4
sangles qui le bloquent au lit. Puisance : 105W

MATELAS CHAUFFANT 2 ZONES
Une grande zone pour les fessiers et le dos, une petite zone pour
les jambes.

Réf. 
CCEVOLIA 

Réf. 
3COCH 

Réf. 
CC3 

Poids 
11 kg 

Dim. 
200x154 cm 

Dim. 
160x60 cm 

Dim 
160x60 cm 

Réf. 
CC2 

Réf. 
COD370073 

Réf. 
HEATPAD 

Poids 
11 kg 

Dim. 
180x154 cm 

Dim. 
180X60 cm 

Dim 
185x76 cm 

PU HT
690,00€

PU HT
499,00€

PU HT
240,00€

PU HT
890,00€

PU HT
99,00€

PU HT
350,00€

 

 

 

 

 

C O U V E R T U R E S  E T  M A T E L A S  C H A U F F A N T S
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En raison de l'instabilité des matières, les tarifs peuvent être modifiés courant d'année.

64 PIERRES DE MASSAGE
Set de 45 pierres en basalte. Le coffret comprend des pierres ovales
et plates de plusieurs dimensions : 1 extra-grande (plexus solaire), 10
grandes (dos, cuisses et sacrum), 14 moyennes (bras, mollets et
pieds), 6 petites (front, crâne et partie postérieure de la tête), 8 pour
les orteils, 2 mini-pierres (points de pression dos et cou), 2 pour les
contours faciaux et 2 pierres froides en marbre blanc.

CHAUFFE-PIERRES MÉTALLIQUE
Appareil sans pierres.

CHAUFFE-PIERRES
Appareil sans pierres.

KIT PIERRES CHAUDES, 42 PIERRES
BASALTE, 7 PIERRES FROIDES,
7 PIERRES CHAKRA
Dilate les vaisseaux sanguins et améliore la circulation. Fourni avec
les pierres.

Réf. 
CHP350101 

Réf. 
CHP1 

Dim. 
47X28X25 cm 

Réf. 
CHPKIT 

Réf. 
CHP 

Dim. 
48x37x15 cm 

Dim. 
48X37X17 cm 

PU HT
154,90€

PU HT
250,00€

PU HT
299,00€

PU HT
110,00€

A P P A R E I L S  P I E R R E S  C H A U D E S
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